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A 14. Szegedi Könyvárverést
2012. november 10-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Magyar Tudományos Akadémia

Szegedi Központjának Dísztermében.

(6720 Szeged, Somogyi u. 7., Dóm tér)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõk 
az árverést megelõzõ héten (november 6-9.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
kedd-szerda 10-18 óráig

csütörtök 13-18 óráig
péntek 10-17 óráig

valamint az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2012. november 6–9. között a Somogyi-könyvtár

alagsorában, november 10-én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg, és a

bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-

letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt a

kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 15% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 9.

péntek)18 óráig.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az

aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

Érdeklôdni és vételi megbízást adni a 

62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 számokon lehet. 

Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.

Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1. ACZÉL József, dr.
Szittya–görög eredetünk
Grammatikánk és háromezer tõ-
szavunk egyezése a hellén-göröggel. 
A székely-szittya és ó-hellén irás
azonossága. Ugor, török és gót rokon-
ságunk. Szittya hatás a szlávságra.
Õseink életmódja és mûveltségi
viszonyai négyezer évvel ezelõtt.
Történelmi és nyelvészeti tanulmány.
Bp., 1926. Szerzõ. 190 p., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Aczél József: Pótfüzet a
„Szittya–görög eredetünk” cimû
munkához
Bp., 1927. [Szerzõ]. XVI p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, az eredeti borító
a kötéstáblára ragasztva. 

6000 Ft

2. ADY Endre
Igy is történhetik. (Novellák)
Bp., [1925.] Athenaeum. 163 p.
A borítófedél keretdísze Kozma Lajos
munkája. Harmadik kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

3000 Ft

3. ADY Endre
A magunk szerelme. Versek
Bp., 1913. Nyugat. 120 p.
Elsõ kiadás!
Késõbbi egészvászon kötésben, a
Lesznai Anna által tervezett kiadói,
színes papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

4000 Ft

4. ADY Endre
Margita élni akar
„Verses história, melyet szeretettel
ajánlok figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek”.
Bp., 1921. Amicus. 76 p., 2 sztl. lev.
Posztumusz elsõ kiadás! Kozma
Lajos fametszetû könyvdíszeivel. 
Sajtó alá rendezte Földessy Gyula.

Kiadói, Kozma Lajos által szignált,
színes, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány. 

4000 Ft

5. ADY Endre
A menekülõ élet
Bp., 1912. Nyugat. 141 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli, bordázott gerincû félbõr
kötésben, aranyozott felirattal. 
A Gara Arnold által tervezett, eredeti
színes, illusztrált papírborító
bekötve. A lapok több helyen
foltosak, a kötés hibátlan. 

4000 Ft

6. ADY Endre
A minden titkok verseibõl
[Sajtó alá rend. és utószó: Földessy
Gyula] Bp., [1910.] Nyugat. 104 p., 2
sztl. lev. Elsõ kiadás!
A borító rajza Falus Elek munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szépen restaurált, körül-
vágatlan példány. 

6000 Ft

7. ADY Endre
– – párisi noteszkönyve
(Bp., 1924.) Amicus. 61 p.
Elsõ kiadás!
A könyvet a költõ édesanyja
megbízásából adták ki, sajtó alá
rendezte Ady Lajos. A boríték rajza
Reiter László munkája.
Fûzve, kiadói (hajtogatott)
borítékban. Szép példány. 

4000 Ft

8. ADY [Endre]
Az utolsó hajók. (Versek)
Bp., [1923.] Athenaeum. 158 p., 
1 sztl. lev. Posztumusz elsõ kiadás!
Sajtó alá rendezte és az utószót írta:
Földessy Gyula.
Korabeli, aranyozott, préselt angol-
vászon kötésben.
Nagyon szép, bibliofil példány. 

4000 Ft
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9. ADY Endre válogatott versei.
(Jaschik Álmos rajzaival) 
Bp., 1921. Pallas. 234 p., 8 t. (színes),
8 sztl. lev. (feliratozott hártyapapír). 
Kiadói, aranyozott félpergamen
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

10. ADY Endre
Vér és arany. (Ujabb versek)
Bp., 1908. Franklin-Társulat. 1 t. cím-
kép (Czigány Dezsõ Ady-portréja,
hártyapapírral), 203 p. 
Elsõ kiadás!
Keretdíszes címlappal és oldalakkal.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kötéstáblán aranyozott felirattal. Jó
állapotú példány. 

6000 Ft

11. AZ AFRIKAI embervadász.
Tengeri történet az érettebb ifjuság
számára
Színes képekkel. 
Bp., [1904.] Sachs Frigyes. (Rosenthal
ny. Mohács). 114 p., 5 t. (színes lit.)
Illusztrálta: H. Mützel. 
Kiadói, színes, festett, felragasztott
litográfiával díszített egészvászon
kötésben. Ritka!

6000 Ft

12. AJTAY Endre
A volt cs. és kir. 46. gyalogezred
világháborús története. 1914–1918
Szeged, 1933. (Délmagyarország
Hírlap- és Ny. Rt.) XIII, 319 p.
Számos szövegközti térképvázlattal. 
Kiadói, dúsan aranyozott egész-
vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
Hirn László A negyvenhatosok
fegyverben 1914–1918
Szeged, 1933. (Délmagyarország
Hírlap- és Ny. Rt.) 220 p. 
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben. Mindkét kötet
egységes, jó állapotú példány. 

16 000 Ft

13. ÁLDÁSY Antal
Magyar czimeres emlékek.
Monumenta Hungariae Heraldica.
III. füzet 
Harminczegy színes melléklettel. 
Bp., 1926. Magyar Heraldikai és
Genealogiai Társaság. 92 p., 1 sztl.
lev., 31 t. (színes címerképek). 
Méret: 30×23 cm
A borító és néhány levél alsó sarka –
szöveget nem érintve – foltos. Fûzve,
kiadói papírborítóban. 

8000 Ft

14. ÁLDOR Imre
Kossuth Lajos, mint a magyar nép
vezére és tanitója
Aranymondások stb. Kossuth
müveibõl. Szerkesztette s életrajzzal
ellátta – –. Négy képpel.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 159 p.
Lapszámozáson belül négy egész-
oldalas fametszettel. 
Korabeli félvászon kötésben. 

6000 Ft

~
ALFÖLDI

BETYÁRVILÁG

15. [BÉKEFI Antal] RIÓ
Betyárok. Történetek az alföldi
rablóvilágból gróf Ráday korában
Szeged, 1899. Gönczi I. József. 196 p.
Második kiadás. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. A címlapon gróf Zichy
Gyula tulajdonosi bélyegzõjével.
Szüry 434. Ritka!
[Gróf Ráday Gedeon (1829-1901)
királyi biztos. 1868-ban a Délvidék
királyi biztosává nevezték ki.
Feladatul kapta, hogy a megingott
közbiztonságot helyreállítsa,
Szegedet és vidékét a szegény-
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legények garázdálkodásaitól
mentesítse. Feladatait eredmé-
nyesen megoldotta, az alföldi
rablóvilágot felszámolta. 554
bûntényt derített fel.]

12 000 Ft

16. [BÉKEFI Antal]
Sötét idõk. 
Történetek a szegedvidéki
rablóvilágból gróf Ráday korában
Szeged, 1887. Engel Adolf. 132 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Szép
példány. Nagyon ritka! 

12 000 Ft

17. DÖMÖTÖR Sándor
A betyárromantika
Bp., 1930. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 37 p. 
Dedikált! /Különlenyomat a Népélet-
Ethnographia 1930. évi 1-2.
számából/
Néhány helyen halvány ceruzás
aláhúzás, széljegyzet. Tûzve, kiadói
papírborítóban. 

4000 Ft

18. MÓRA Ferenc
A Sándor körül. 
(Rózsa Sándor emlékezete)
Bp., (1942.) Dr. Áchim András
Könyvkiadó. 63 p. /Százezrek Könyve/ 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

19. SZABÓ Ferenc
A dél-alföldi betyárvilág
Gyula, 1964. (Békés megyei ny.). 171
p. /A Gyulai Erkel Ferenc Múzeum
kiadványai 53-54./ Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva. 
Fûzve, kiadói kartonborítóban. 

4000 Ft

20. [TÖMÖRKÉNY István]
Betyárlegendák. 
Az alföldi rablóvilág történetei
Elsõ könyv. (Unicus!) 
[Változatlan 2. kiadás]
Szeged, 1901. Engel Lajos. 156 p.
Modern, aranyozott feliratú egész-
vászon kötésben, az eredeti illuszt-
rált papírborító bekötve. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. Szép példány.
Ritka!
[Az elsõ kiadás 1898-ban jelent meg
név nélkül. Juhász Gyula a szerzõ-
rõl írott életrajzában Tömörkény
Istvánt nevezi meg a mû írójának.
Késõbbi kutatások kiderítették, hogy
a könyvnek nem mindegyik írása
származik Tömörkénytõl, Cserzy
Mihály (Homok) a társszerzõje a
kötetnek. A mû egyik fejezete a
tolvajnyelvvel és az álnevekkel
foglalkozik, mintegy 250 nevet sorol
fel egy per iratai alapján.] 

12 000 Ft

~
21. ÁLLATOK képes természetrajza
az ifjuság számára
[Mathes-Vángel: Nagy képes
természetrajz nyomán.] 
Bp., é. n. Athenaeum. 1 t., 2 sztl. lev.,
449 p., 22 t. . (2-23 sz., színes
litográfiák). Szövegközti ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzéssel. Egy tábla alsó széle –
a kép alját kis mértékben érintve –
sérült. Kiadói, színes, festett,
illusztrált egészvászon kötésben. 

8000 Ft

22. ALMÁSY János
Magyar közmondások gyüjteménye,
különös tekintettel az élet-
bölcsességre és a nevelésre. 
(Több mint hatezer közmondás)
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Rendszerbe foglalta – –.
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 376 p.
Második kiadás. A mû elõször 1890-
ben jelent meg. 
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

23. ALMÁSY László
Suhanó szárnyak. Ifjúsági regény
Szigeti Imre rajzaival. (Bp., 1937.)
Franklin-Társulat. 169 l. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

6000 Ft

24. ÁPRILY Lajos
Jelentés a völgybõl
Bp., 1965. Magvetõ Könyvkiadó. 239 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Bartha László illusztrációival. 
Kiadói egészvászon kötésben, nyl
védõborítóval. 

3000 Ft

25. ARANY János hátrahagyott
iratai és levelezése. 1–4. kötet
Bp., 1888-1889. Ráth Mór. 1 t. (Arany
János öregkori portréja), 2 sztl. lev.,
LI, 556 p.; 1 t., 2 sztl. lev., 575 p.,
XLIII, 2 t. (egyik színes); 1 t., 2 sztl.
lev., XIX, 494 p., 1 sztl. lev., 2 mell.
(hasonmás); 1 t., 2 sztl. lev., 475 p., 5 t. 
Kiadói, dúsan aranyozott, festett,
Gottermayer egészvászon dísz-
kötésben, körül aranyozott élmet-
széssel. Egységes, szép sorozat. 

20 000 Ft

26. ÁRVA János
Boszorkányperek
Csanádvármegyében
Makó, 1927. Gaál László
Könyvnyomdája. 22 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 8./ 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép, felvágatlan
példány. 

3000 Ft

27. BABÉROK
Magyar költõk legszebb mûveibõl
Bp., 1884. Grill Károly. 1 sztl. lev., 1
t., 2 sztl. lev., 479 p.
Negyedik, bõvített kiadás. 
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Nagyon
szép példány. 

4000 Ft

28. BABITS Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is! 
(Bp.), 1911. Nyugat. 104 p., 3 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! A címlap Falus Elek
munkája. Az elõzéklapon Dettre
János tulajdonosi névbeírása és
újságból kivágott fotója beragasztva. 
Korabeli, szecessziós mintázatú
félvászon kötésben, gerincén
aranyozott címkefelirattal, az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
bekötve. Jó állapotú példány.
[Dettre János (1886-1944) ügyvéd,
az 1918. évi polgári demokratikus
forradalom szegedi kormánybiztos
fõispánja, várospolitikus és közíró.]

6000 Ft

29. BABITS Mihály
Pávatollak. Mûforditások 
(Bp.), 1920. Táltos. 134 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan
példány. 

4000 Ft

30. BABITS Mihály
Recitativ. (Versek)
(Bp., 1916.) Nyugat. 131 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A borítórajz Falus Elek munkája. 
Korabeli, ízléses félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
az eredeti színes, illusztrált
papírborító bekötve. Szép példány. 

12 000 Ft
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31. BABITS Mihály
Sziget és tenger. Versek
Bp., [1925.] Athenaeum. 100 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. A cím-
lapon tulajdonosi névbeírás. Jó
állapotú, körülvágatlan példány. 

4000 Ft

32. [BACHER-] BODROGH Pál
Bolyongás. Versek (1926–1928).
Batthyány Gyula gróf rajzaival
Bp., (1929.) Singer és Wolfner. 57 p.,
2 sztl. lev., 6 t. (képek, hártyapapírral
védve.) 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

33. BAKÓ László
Gummi-Misi. Humoros mese 4–10
éves gyermekek örömére 
Lassner Sándor rajzaival. 
Arad, [1939.] Kerpel Izsó (Lovrov Co.
ny.) 136 p. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. Mérete: 26×19,5 cm.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

4000 Ft

34. BALÁZS Béla
Misztériumok. Op. IV. 
Három egyfelvonásos
A kékszakállú herceg vára. A tündér.
A szent szûz vére. 
(Bp.), 1912. Nyugat. 119 p. 
Elsõ kiadás! A borítórajz Lesznai
Anna munkája. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú, körül-
vágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Balázs Béla: Misztériumok. Három
egyfelvonásos. Második kiadás
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 p., 2
sztl. lev. 
A cimlapot Kozma Lajos rajzolta. 

Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay–Haiman 1.276. 

6000 Ft

35. BÁLINT György
Az idõ rabságában
(Bp., 1935.) Viktória Nyomda
Könyvosztálya. 63 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! /Korszerû
magyar írások 1./ A szerzõ második
kötete. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
[Bálint György (1906-1943) író,
újságíró, kritikus, mûfordító. Az Est,
a Pesti Napló, a Népszava, a Magyar
Csillag munkatársa. Csillag Vera
grafikusmûvésznõ, könyvillusztrátor
férje.]

3000 Ft

36. BÁLINT Sándor
Népünk imádságai
Bp., 1937. (Grafika-Wéber Gusztáv
Nyomdavállalat). 31p. 
Dedikált! /Különlenyomat a Regnum
egyháztörténeti évkönyv 1937. évi
kötetébõl./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5000 Ft

37. BÁRÁNY Tamás
Válj bennem verssé! 
(Bp., 1948.) Officina. 47 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Tersánszky
J. Jenõnek szeretettel Budapest,
1949. május 2 Bárány Tamás”. 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti védõborítóval. 

3000 Ft

38. [BARÁTOSI BALOGH Benedek]
BARÁTHOSI Turáni könyvei 
(10 db.) 
Bp. 1928-1942. Szerzõ; Held János ny.
1. Turáni regék és mondák a világ
teremtésérõl. 1928. 159 p.
3. Khina lelke. 1930. 159 p.
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4. Szuomi. – Eszti. (Finn-eszt
testvérföldön). 1931. 160 p.
5. Vázlatok török testvéreink
történetébõl. 1928. 159 p.
7. Szumirok, szittyák, õsturánok.
1929. 159 p. Illusztrált.
8. Korea a hajnalpir országa. 
1929. 160 p.
9. Khinai vizeken. 1930. 160 p.
10. Japán, a felkelõ nap országa.
1930. 160 p.
17. A magyar nemzet igazi története.
3. rész. A magyarság kigyilkolása a
Habsburgok alatt. 1937. 173 p., 1
sztl. lev.
18. Kisebb törökös véreink. Bolgárok.
1942. 167, [1] l.
A 24 kötetre tervezett sorozatból 18
jelent meg. 
Fûzve, kiadói, egységes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú,
felvágatlan példányok. 

15 000 Ft

39. BARÁTOSI BALOGH Benedek
Séta a világ körül
Szerk. – –. 
Bp., (1907.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 480 p. 
Elsõ kiadás! Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, díszes, festett, dombor-
nyomásos, egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

40. BÁRDOS Artur
A színház mûhelytitkai
Bp., 1943. Stílus. 318 p., 1 sztl. lev. 
Dedikált!
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 

3000 Ft

41. BARSI Ödön
Az ûrhajó. (A világûr vándorai)
Bp., (1944.) Forrás. 206 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, színes, illusztrált 

(Fery Antal) védõborítóval.
Kifogástalan állapotú példány. 

3000 Ft

42. BARTALIS János
Világ térein gázolok. Versek
Bp., (1937.) Dante. 100 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.
[Bartalis János (1893-1976) erdélyi
magyar költõ. Az Erdélyi Helikon
alapító tagja.]

3000 Ft

43. BARTHA Miklós
Kazár földön
Kolozsvár, 1901. Ellenzék
Könyvnyomda. 1 sztl. lev., 328 p. 
Elsõ kiadás! A címlapon Lehoczky
Tivadar tulajdonosi névbeírása.
Korabeli félvászon kötésben.
[Lehoczky Tivadar (1830-1915)
uradalmi fõügyész, régész,
történész, néprajzkutató, Bereg
vármegye történetének kutatója. 
Fõ mûve: Bereg vármegye
monographiája.]

4500 Ft

44. BARTUCZ Lajos
Fajkérdés és fajkutatás
(Bp., é. n.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 322 p., 1 sztl. lev., 8 t.
(fotók). 
58 szövegközti táblával illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védõborítóval.
Kifogástalan állapotú példány. 

3000 Ft

45. BÁTHORY Nándorné, özv.
Tündérvilág a Városligetben.
Ifjúsági regény. 
Rajzolták Nagy Sándorék
Bp., [1914.] Szent-István-Társulat.
107 p., 1 sztl. lev., lapszámozáson
belül 12 egészoldalas képpel.
Szövegközti fejezetkezdõ- és
záróképekkel. 
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Az illusztrációkat Nagy Sándor és
felesége, a Gödöllõi Mûvésztelepet
alapító házaspár készítették. A
magyar szecessziós könyvmûvészet
kiemelkedõ alkotása. 
Kiadói, festett, aranyozott, haránt-
alakú egészvászon kötésben. 

12 000 Ft

46. BEECHER Stowe, Henriette
Tamás Bátya kunyhója; vagy néger
élet a rabszolga-tartó Amerikai
Államokban. 1–4. kötet
– – után angolból Irínyi József. 
Pest, 1853. Müller Emil. 2 sztl lev.,
XXIII, 218 p.; 2 sztl. lev., 210 p.; 2
sztl. lev., 211 p.; 2 sztl. lev., 219 p. 
Elsõ magyar nyelvû kiadás! Az
elõzéklapokon és a címlapokon
Bodoky Károly tulajdonosi
névbeírása és bélyegzõje.
A négy rész két kötetbe kötve, kora-
beli, egységes, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.
[Bodoky Károly (1814-1868) mérnök.
1845-ben Széchenyi István ajánló-
levelével egész Európát beutazta és
tapasztalatait idehaza értékesítette.
Mint Békés vm. mérnöke, vízvédelmi
és vízrendezõ mûveket létesített, a
Körös és Berettyó folyók völgyét
szabályozta és ármentesítette.
Vízügyi múzeumot neveztek el róla.] 

12 000 Ft

47. BÉKÉSVÁRMEGYE községeinek
és tanyáinak távolsági kimutatása 
Összeállitotta Baranyik Ignácz. 
Gyula, 1905. Vértesi Arnold „Corvina”
ny. 101 p., 1 sztl. lev., 1 mell. (kihajtható). 
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

4000 Ft

48. BENEDEK Elek
Mesemondó esték 
Geréb Klára rajzaival. 
Bp., [1925.] Lampel. R. (Wodianer és
Fiai). 114 p., 1 sztl. lev. 

Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú,
színes, festett, illusztrált egész-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

5000 Ft

49. BERCZELI Anzelm Károly
Ádám bukása. Versek. 
Buday György fametszeteivel 
Szeged, 1931. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat rt. 157 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül nyolc
egészoldalas fametszettel. 
Mérete: 25×19 cm.
Elsõ kiadás! Dedikált! „Drága Laci
komámnak, a legéletrevalóbb
„öngyilkos jelöltnek” õszinte
szeretettel Kari Szeged, 1931. IV. 24.” 
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

4000 Ft

50. BERCZELI A[nzelm] Károly
Fekete Mária. Misztérium 7 képben
(Bp., 1937.) Révai. 193 p., 9 sztl. lev.
(Részletek a „Fekete Mária” címû
misztérium zenéjébõl.) Bordás Ferenc
24 fametszetével illusztrálva. 
Dedikált! A címlapon Diósszilágyi
Éva tulajdonosi névbeírása. 
Fûzve, kiadói kartonborítóban,
eredeti, illusztrált védõborítóval.
[Diósszilágyi Éva (1914-) író.
Diósszilágyi Sámuel irodalompártoló
orvos leánya, Radnóti Miklós
egyetemi hallgatótársa, barátja,
rajongója, Erdei Ferenc elsõ
felesége.] 

3000 Ft

51. BERDA József
Emelt fõvel. Versek
Újpest, [1937.] Vörösmarty Irodalmi
Társaság 38 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Ebbõl a könyvbõl 500
számozott, a költõ kézjegyével
ellátott példány készült. Ez a 151.
számú, dedikált példány!

9



„Balla Szigfried urnak õszinte nagyra-
becsüléssel Berda József”.
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban.
[Balla Szigfrid kereskedõ, irodalmi
mecénás. Többek között József
Attila Medvetánc c. kötete
kiadásának támogatója.] 

5000 Ft

52. BERDA József
Férfihangon. Versek
(Ujpest), [1936.] (Szerzõ). 30 p., 
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Kalóczy
Lajosné Úrhölgynek jó szívvel egy
torzonborz lélek Berda József”. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5000 Ft

53. BERKES Kálmán
A tolvaj élet ismertetése
Bp., 1888. M. Kir. Egyetemi
Könyvnyomda. 182 p., 1 sztl. lev. 
A kötetben tolvajnyelv-szótárral (101-
140. p.) 
A tartalomból: A betörõk. Kirakat
nyitogatók. Kuszó tolvajok. A zseb-
tolvajlás. Zsebmetszõk. Bájitalos kéj-
hölgyek. A lócsiszár. A hamis kártyá-
sok. A nepperek. Az orgazda stb. 
Fûzve, kiadói, pótolt gerincû és
hátoldalú papírborítóban. A kötet
elején néhány levél alsó széle –
szöveget nem érintve – foltos,
néhány levélen halvány, grafit-
ceruzás aláhúzás. A fentiektõl
eltekintve jó állapotú példány.
Ritka!

6000 Ft

54. BERZE Nagy János
Magyar népmesetípusok. 1–2. kötet
A bevezetõ tanulmányt írta és a
tudományos szerkesztést végezte
Banó István. 
Pécs, 1957. Baranya Megye Tanácsa.
1 t. (Berze Nagy János portréja),
675 p., 2 t.; 732 p., 2 sztl. lev. 

Mérete: 25×19 cm.
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. 

8000 Ft

55. BERZEVICZY Albert
Régi emlékek. 1853–1870. 
Bp., 1907. Révai. 314 p., 1 sztl. lev. 
Dedikált! „Hubay Jenõ barátomnak
emlékül. 906. dec 6. Berzeviczy
Albert”. A tartalomból: A forradalom
emlékezete. A mi kis világunk. Szepes
és Sáros földjén stb. 
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.
[Hubay Jenõ (1858-1937) hegedû-
mûvész, zeneszerzõ, iskolateremtõ
zenepedagógus. 1919-1934 között a
Zeneakadémia igazgatója.] 

3500 Ft

56. BEVILAQUA Borsodi Béla
Német maszlag I. Othotól Adolf
Hitlerig. 972–1945. 
Bp., 1945. Magyar Téka. 168 p. 
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti, színes papírborító a kötés-
táblára ragasztva. Az elõzéklapon
és a címlap hátoldalán korábbi
gyûjteményi bélyegzõ. Jó állapotú
példány. 

2000 Ft

57. BICSÉRDY Béla
A reform életmód prospektusa és
Nyilvános elõadásaim… 
…valamint a könyvtáram magányában
eszközölt személyes interjuk hatásai
alapján napvilágot látott hírlapi
cikkek három évi gyüjteménye.
A természetes táplálkozás
legfontosabb tanításai. A nyerskoszt
heti étrendje írta: – –.
Fagaras [Fogaras], 1925. Tip. I.
Hatiegan [Hátszegi I. ny.] 79 p. 
Korabeli félvászon kötésben. 

3000 Ft
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58. BOCK, C. E., dr.
Bonctani zsebkönyv. Forditá
Schmidt György tudor és tansegéd
Pesten, 1863. Trattner-Károlyi. VII,
572 p., LXXXIX. (Elõszó: Lenhossék
József.) 
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. 

8000 Ft

59. BODOR Antal, dr.
Temesvár és Délmagyarország
multja, jelen közállapotai és
turistikai leirása. 
Az Alduna úti kalauzával
Temesvár, [1908.] Moravetz Testvérek.
VIII, 328 p., 1 térk. (lit., színes,
kihajtható). 
Kiadói, kopottas aranyozású,
szecessziós  mintázatú egészvászon
kötésben. Ritka!

6000 Ft

60. BOGDÁNFY Ödön
A vízierõ. Mérnöki kézikönyv két
kötetben. 1045 képpel. 1–2. kötet
Bp., 1914. Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet (Pallas R. T. ny.) IX,
578 p.; IV, 348 p. Szövegközti és
egészoldalas fotókkal, ábrákkal,
rajzokkal, térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

10000 Ft

61. BOHUNICZKY Szefi
Nõk. – – novellái
(Pápa, 1930. Fõiskolai könyv-
nyomda). 112 p., 3 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Lapszámozáson belül
Fáy Dezsõ 6 egészoldalas, eredeti
fametszetével illusztrálva. 
Megjelent összesen 500 számozott
példányban, melybõl ez a 354.
számú, kézzel számozott példány.

Fûzve, kiadói, Fáy Dezsõ
fametszetével illusztrált, gerincén
restaurált kartonborítóban. 

4000 Ft

62. BÓKA László
Jégvilág. Versek
[Bp.], 1944. Antiqua. 78 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Képes
Gézának nagy szeretettel, 1944. V.
25. bl.” 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

63. BORNEMISZA Félix – BARTOS
Dezsõ
Magyarország és a tengerhajózás
Bp., 1942. A Kikötõ-Tengerhajózás
Kiadása. 283 p., 1 sztl. lev., 22 t.
(ebbõl 2 táblázat). 
A Horthy Miklóst ábrázoló beragasz-
tott kép hiányzik. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben. 

6000 Ft

64. BRÓDY László
Évek seregszemléje. Versek
(Kispest), 1941. Libanon. 125 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Tersánszky
Józsi Jenõnek, a kitûnõ írónak,
embernek, nagy szeretettel Budapest,
1941. február 17. Bródy László”. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

65. BUDAI Ésaiás
Közönséges história melybenn a'
régi népeknek, nemzeteknek,
országoknak és birodalmaknak
dolgai foglaltaknak
Kezdõdik a legrégibb idõkönn,
végzõdik a napkeleti birodalom
elenyészésénn. 
Készítette és tanulók számára most
másodszor megjobbítva kiadta – –
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György.
1 sztl. lev., 372 p. 
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Korabeli, restaurált félbõr kötésben,
festett lapszélekkel. 

12 000 Ft

66. BUFFALO Bill [Cody, William
Frederick]
Buffalo Bill's Wild West and
Congress of Rough Riders of The
World. (A világhírû show-mûsor
magyar nyelvû mûsorfüzete)
[Bécs, 1906.] (J. Weiner ny.) 80 p. 
„Frederick William „Buffalo Bill” Cody
(1846-1917) amerikai katona, bölény-
és indiánvadász, cirkuszi mutat-
ványos. 1883-ban az amerikai
nemzeti ünnepen mutatta be elõször
vadnyugati show-ját, amely a
következõ évtõl „Buffalo Bill's Wild
West” néven diadalmenetben utazta be
az egész országot, késõbb a világot.
A „Buffalo Bill Vadnyugatja”
tulajdonképpen egy szabadtéri
elõadás-egyveleg volt. A négyórás
mûsorban bemutatták, miként vitte
meg a Pony Express Lincoln
megválasztásának hírét, hogyan
mészárolták le a rézbõrûek az
ártatlan fehéreket. Szerepeltek
bölények, medvék, biztos kezû
cowboyok és harci táncot járó, vagy
postakocsit üldözõ, rikoltozó
indiánok. Fellépett a puskás amazon,
Annie Oakley és a legendás sziú
törzsfõnök, Ülõ Bika is. A valóságos
intézménnyé lett látványosságot 1886-
ban, New Yorkban egymillióan látták,
az európai turnén 1890-ben,
Drezdában a nézõtéren ült egy német
író is, aki három ével késõbb
Winnetou címû regényével aratott
sikert, úgy hívták: Karl May. A show
1906-ban Magyarországon (Budapest,
Debrecen, Békéscsaba, Kolozsvár,
Temesvár, Nagyvárad, Nagyszeben,
Munkács, Ungvár, Gyulafehérvár,
Marosvásárhely, Kassa) is turnézott,
erre az alkalomra készült e mûsor-
füzet.” [Studio 26. árv.] 

Szövegközti fényképekkel gazdagon
illusztrálva. Mérete: 24×18 cm.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
litografált papírborítóban. Kifogás-
talan állapotú példány. Ritka!

8000 Ft

67. CANTU, CAESAR
Világtörténelem. 1–15. kötet.
(Teljes) 
A VII. turini olasz kiadás után. 
Egerben, 1861-1876. Szent István
Társulat. (Érsek-Lyceumi Könyvny.)
VII, 892 p.; XII, 646 p.; 3 sztl. lev.,
466 p.; 4 sztl. lev., 663 p.; V, 721 p.;
IV, 611 p.; 966 p., VII; VI, 434 p., 539
p.; IV., 518 p.; V, 638 p.; IV, 729 p.;
VI, 1374 p.; VI, 1008 p.; VII, 996 p.;
VIII, 1088 p. 
A 12., 14., 15. kötetek gerince
restaurált. A kötetekben több helyen
ceruzás aláhúzás. Korabeli, egy-
séges, aranyozott gerincû, barna
félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Kor- és betürendi mutató Cantu
Caesar Világtörténelméhez
Eger, 1877. Szent István Társulat.
(Érsek-Lyceumi Könyvny.) 404 p., 
Korabeli, aranyozott gerincû, barna
félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Cantu Caesar: Az utolsó harmincz
év története. (1848–1879)
Eger, 1881. Szent István Társulat.
(Érsek-Lyceumi Könyvny.) XI, 338 p.,
1 sztl. lev., 52 p. (tartalomjegyzék
Cantu Caesar Világtörténelméhez). 
Korabeli, aranyozott gerincû, a
sorozat többi kötetétõl eltérõ színû,
zöld félvászon kötésben. 17 db. 

24 000 Ft

68. CHOLNOKY Jenõ
Balaton
Bp., [1937.] Franklin-Társulat 191 p.
120 képpel. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/ 
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Kiadói, aranyozott, festett, egész-
vászon sorozatkötésben. 

4000 Ft

69. CHOLNOKY Jenõ
Égen, földön. Földrajzi értekezések
Bp., [1935.] Franklin-Társulat. 197 p.,
1 sztl. lev., 24 t. (képek, kétoldalas).
Szövegközti térképekkel. /A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára/ 
Kiadói, aranyozott, festett, egész-
vászon sorozatkötésben. 

4000 Ft

70. CHRONICA Hungarorum.
Impressa Budae 1473. 
A Budai Krónika. A legrégibb hazai
nyomtatványnak a M. N. Muzeum
könyvtárában levõ példánya után
készült lenyomata. Bevezetõ
tanulmánynyal ellátta Fraknói Vilmos.
Bp., 1900. Ranschburg Gusztáv. 
34 p., 1 sztl. lev., (134) p. (facsimile).
A krónika lapjai kétszínnyomással,
merített papírra készültek. 
Mérete: 31×23 cm.
Fûzve, kiadói pergamen borítóban.
Körülvágatlan példány. 

12 000 Ft

71. CLAIR Vilmos
Párbaj-codex
Báró Perényi Zsigmond elõszavával.
Huszonkilencedik kiadás. Az újonnan
átdolgozott huszonnyolcadik kiadás
változatlan utánnyomása. 
Bp., (1944.) Uj Idõk irodalmi Intézet
RT. 182 p., 3 t. (fotók). 
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

3000 Ft

72. [CRANTZ, Heinrich Johann
von] KRANTZ, Henrik Nepomuk
János
Bába mesterségre tanító könyv …
Mostan pedig magyar nyelvre fordított
Weszprémi István… 
Debretzenben, 1766. Margitai István.

169 p., 8 mell. (kihajtható
rézmetszet). A szövegoldalak közé
kötött rézmetszetû mellékletek 170-
tõl 178-ig beszámozva. 
Az elsõ magyar szülészeti kézikönyv,
Crantz német szülészorvos munká-
jának szabad fordítása a hazai
viszonyokra alkalmazva. A fordító
Weszprémi István debreceni orvos,
orvostörténész, a természet-
tudományos és nemzeti felvilágosodás
egyik vezéralakja. Gyõry 119. old.
1 melléklet, a címlap és a tartalom-
jegyzék hiányzik. A címlap és a
tartalomjegyzék korabeli, kézírással
beírt levéllel pótolva. Késõbbi
félvászon kötésben. Ritka!

40 000 Ft

73. CZIKLE Valéria, Gy.
Balatoni regõs
(Bp.), 1933. Országos Gárdonyi Géza
Irodalmi Társaság. 62 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! A címlap rajzát
készítette: B. Mosdóssy Imre
festõmûvész. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép, felvágatlan
példány. 

5000 Ft

74. CZÓBEL Minka
Az erdõ hangja. Tükrökrõl,
szobákról. Három falu határából.
Egy hét. Álmok kertje 
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 246 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Czóbel Minka (1855-1947) költõnõ,
író, mûfordító, a szimbolizmus elsõ
hazai képviselõje. Elsõk közt írt
Magyarországon szabad verseket és
vette át a francia dekadensek
stílusát, emiatt a Nyugat egyik
elõfutárának tartják.]

3000 Ft
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75. CZUCZOR Gergely
Mesék. Frantzia után. Ujra
szerkeszté – –
I. rész. 30 képpel. Pest, 1870.
Heckenast Gusztáv. 128 p.
Oldalszámozáson belül egészoldalas
fametszetekkel illusztrálva.
II. rész. 29 képpel. Pest, 1870.
Heckenast Gusztáv. 110 p.
Oldalszámozáson belül egészoldalas
fametszetekkel illusztrálva. Az
elõzéklap metszete kézzel kiszínezve.
Hozzákötve:
Gaal [József]: Gróf Benyovszky
Móricz élete és viszontagságai
9 képpel
Bp., 1873. Franklin-Társulat. 96 p.
Oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas fametszetekkel illuszt-
rálva.
Hozzákötve:
Szegfi Mór M[ihály]: A világ csudái
Összeállította – –. 18 képpel
Bp., 1874. Franklin-Társulat. 92 p., 
1 sztl. lev. Oldalszámozáson belül
szövegközti és egészoldalas famet-
szetekkel illusztrálva. 
Késõbbi, 20. sz. elejei félvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. 

6000 Ft

76. CSANÁD vármegye tíz évvel
Trianon után
Csanád vármegye és az egyelõre
egyesített Arad- és Torontál vár-
megyék revíziós emlékalbuma.
Összeállította: Vermes Ernõ.
(Gyula), 1929. („Kultúra Könyv-
nyomda és Lapkiadó Részvény-
társaság”). 528 p. Gazdag szövegközti
kép- és arcképanyaggal, életrajzokkal.
1000 számozott példányból ez az
535. számú, kézzel számozott
példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

12 000 Ft

77. CSÁNYI Sándor
Ön is lehet grafológus 
(Érsekújvár), [193?] (Farkas Mihály
ny.) Második kiadás. 111 p., 1 sztl.
lev. 3 t. (írás-minták). 
Késõbbi egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány. 

2000 Ft

78. CSATAKÉPEK a nagy háboruból 
Összeáll. és elõszóval ell. Nagy Endre. 
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 192 p.
/A Nagy Háboru könyvei/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
gerincû papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Tábori levelek
Összeáll. és elõszóval ell. Nagy Endre. 
Bp. 1915. Singer és Wolfner. 192 p.
/A Nagy Háboru könyvei/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

5000 Ft

79. CSERZY Mihály (Homok)
Hazulról…
Bp., 1907. (Franklin-Társulat ny.)
118 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! A kötetbe
helyezve egy Eperjessy Kálmánnak
címzett autográf levél, melyben a
sorok írója a könyvet a neves
történésznek ajándékozza. 
Korabeli, aranyozott egészbõr
kötésben, az eredeti kötéstábla
bekötve. Szép példány. 

8000 Ft

80. CSERZY Mihály (Homok)
Kint a pusztán. (Szalay József
könyvtárából) 
Szeged, 1899. Schulhof Károly. 221
p., 1 sztl. lev. 
Dedikált! „dr. Szalay József úrnak
igaz baráti szeretettel és mély
vozódással Cserzy Mihály”. 
Korabeli, aranyozott, egészbõr
kötésben, felül aranymetszéssel. Jó
állapotú példány.
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[Dr. Szalay József (1870-1937),
szegedi rendõr fõkapitány, híres
könyvgyûjtõ. Szoros kötõdése volt a
magyar irodalomhoz, saját irodalmi
próbálkozásai is voltak, s már életé-
ben „literátus fõkapitány” jelzõvel
illették. Országos ismertségét a
szenvedélyének köszönhette, szenve-
délyes könyvgyûjtõ volt. 10000
kötetnyi, különleges („grangerizált”)
kézirat- és könyvgyûjteményt hozott
létre. A kötetekbe a szerzõk eredeti
kéziratait, leveleit, fényképeit, a
mûvekkel kapcsolatos lapkivágato-
kat ragasztotta. Volt Petõfi, Arany,
Ady, Dickens kézirata, levél
Wesselényitõl Deák Ferenchez, mind-
mind a megfelelõ kötetbe illesztve.
Könyvtárának darabjai egyediek és
különleges értékûek voltak. Halála
után gyûjteményét két részletben
elárverezték Budapesten (1939-ben
és 1940-ben összesen 3040 tétel
került kalapács alá).]

8000 Ft

81. CSERZY Mihály (Homok)
Vasárnap délután
(Szeged), é. n. (Endrényi Lajos ny.)
244 p. 
[Elsõ kiadás!] Dedikált! „A fényes
lelkû Mesternek: dr. Balassa Armin
írónak, a Dugonics Társaság oszl.
elnökének – hûséges barátságom és
mély szeretetem jeléül. Szeged 1912
okt. 9. Cserzy Mihály”
A verzón ex libris. Késõbbi, korhû
félvászon kötésben, az eredeti,
korabeli, aranyozott gerinc
felhasználásával, márványozott
lapszélekkel. 

8000 Ft

82. CSETE Balázs
Faluról-falura, házról-házra…
Gyüjtötte, rajzolta és irta – –. 
Második bõvitett kiadás. 
Bp., 1940. [Szerzõ] (Paulovits Imre
ny.) 168 p. 

Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, festett egészvászon-
kötésben. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

83. CSETRI Elek
Kõrösi Csoma Sándor
Bukarest, 1984. Kriterion. 256 p.,
2 sztl. lev. Dedikált!
Kiadói, kartonkötésben, eredeti,
fotóval illusztrált védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Csetri Elek: Bethlen Gábor életútja
Bukarest, 1992. Kriterion. 233 p.,
1 sztl. lev., 4 t. (képek, kétoldalas). 
Dedikált!
Kiadói kartonkötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval. 

3000 Ft

84. CSONGRÁD vármegye 
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fõmunkatársak: Kertész János, dr.,
Lugosi Döme, dr., Zalotay Elemér, dr.)
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1-3. kötet (egyben).
1. köt. Csongrád vármegye. XIV,
143 p., 2 t. (fotó). Megyei városok és
községek. 79 p., 2 t. (fotó).
2. köt. Fejérváry József: Hódmezõ-
vásárhely. 44 p., 1 t. (fotó).
3. köt. Szeged. 135 p., 3 t. (fotó).
A kötet szerzõi többek között Bálint
Sándor, Csallány Dezsõ, Kogutowicz
Károly, Lugosi Döme.
Személyi adattár, hasábszámozás
660 h., 2 t. (fotó). 
Mérete: 31×24,5 cm.
Kiadói, a vármegye pecsétjével
díszített, aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. Szép példány. 

10 000 Ft

85. CSÛRÖS Ferenc
A debreceni Városi Nyomda
története. (1561–1911)
(Szalay József könyvtárából)
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Debrecen, 1911. Debrecen szab. kir.
város könyvnyomda-vállalata. 504 p. 
Dedikált! „Szalay József Urnak,
Szeged város könyvkedvelõ h.
fõkapitányának, tisztelete jeléül a
szerzõ: Dr. Csûrös Ferenc. Debr.
1911. nov. 15.” Szövegközti és
egészoldalas könyvillusztrációkkal. 
Korabeli bordázott gerincû,
aranyozott gerincfeliratú, bibliofil
félbõr kötésben, az eredeti, színes,
illusztrált borító bekötve. 

8000 Ft

86. DÁLNOKI VERESS Lajos
Magyarország honvédelme a II.
világháború elõtt és alatt. 
(1920–1945) 1–3. kötet 
München, 1972-74. Danubia ny. 488
p., lapszámozáson belül 12 t. (két-
oldalas, fotók); 463 p., szövegközti
térképvázlatokkal; 303 p., + 20 mell.
(térképek). 
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. Ritka!
[Dálnoki Veress Lajos (1889-1976)
m. kir. honvéd vezérezredes, had-
történész. 1942-44-ben hadtest-
parancsnok, 1944-ben a 2. magyar
hadsereg parancsnoka. Horthy
Miklós kiugrási kísérletét követõen a
németek letartóztatták és német ill.
nyilas fogságban volt Sopronkõ-
hidán, ahonnan megszökött. 1947-
ben jobboldali , államellenes össze-
esküvés koholt vádjával halálra
ítélték, majd ítéletét életfogytiglani
börtönbüntetésre változtatták. 1956-
ban szabadult, majd külföldre
menekült. 1958-tól a Magyar
Szabadságharcos Világszövetség
elnöki tisztségét is betöltötte.
Londonban hunyt el, az Amerikai
Egyesült Államokban van eltemetve.
Ez a munkája hadtörténészként írt
fõ mûve.]

18 000 Ft

87. DALOLJATOK honvédek!
Magyar katonanóták gyüjteménye.
104 katonadal
Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel
ellátta Volly István. Bp., 1940. Vitézi
Rend Zrínyi Csoportja. 119 p. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. A borítón és a címlapon
dr. Némedy Gyula szegedi irodalom-
pártoló ügyvéd, költõ tulajdonosi
névbeírásával, a verzón ceruzával
írt, sajátkezû bejegyzéseivel. 

2000 Ft

88. DARNAY Kálmán
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és
Bakonymenti várak történeti
regénye 
Bp., [1928.] Pantheon. 295 p., 12 t.
(egészoldalas várképek). /Magyar
írások/ 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott címkefelirattal. Jó
állapotú példány. 

4000 Ft

89. [DARRELL, William] DORELL
Josef
Istenes jóságra, és szerentsés
bóldog életre oktatott nemes ember.
Irta Anglus nyelven – –. 
Forditotta Olaszbul Faludi Ferentz
Nagy-Szombatban, 1748. Academiai
bötûkkel. 4 sztl. lev., 236 p. 
Elsõ kiadás!
Hozzákötve:
[Darrell William] (Dorell Josef):
Istenes jóságra, és szerentsés
bóldog életre oktatott nemes
aszszony. 
utóbb pedig: a hadi és udvari
embereket nézõ köz-beszédek.
[Fordította: Faludi Ferentz]. 
Nagyszombatban, 1748. Academiai
bötûkkel. 4 sztl. lev., 232 p. 
Elsõ kiadás!
Korhû, modern, álbordázott
papírkötésben. 

18 000 Ft
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90. DÉRY Tibor
A befejezetlen mondat. 1–3. kötet
(Bp.) 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó.
301 p.; 396 p., 1 sztl. lev.; 474 p.,
1 sztl. lev. Harmadik kiadás. 
Aláírt példány!
A borító Havas Klára munkája. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Tibor Dery, [Déry Tibor]: The Giant.
[Kisregények]
London, 1964. John Calder. 139 p. 
Aláírt példány!
Kiadói kartonkötésben, eredeti
illusztrált védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: Felelet. Regény. 1–2.
köt.
Bp., 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó.
489 p., 1 sztl. lev.; 579 p., 1 sztl. lev.
Negyedik kiadás. 
Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: A kiközösítõ. Regény
Bp., 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó.
379 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A kötésterv és a borító grafikája
Kondor Béla munkája. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
papírborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: Theokritosz Újpesten.
1–2. kötet
Bp., 1967. Szépirodalmi Könyvkiadó.
533p., 1 sztl. lev.; 515 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: Ítélet nincs
Bp., 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó.
640 p., 4 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!

Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: Alkonyodik, a bárányok
elvéreznek. Kisregények
Bp., (1972.) Szépirodalmi Könyv-
kiadó. 387 p., 1 sztl. lev. 
Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor: Kedves bópeer…!
Regény
Bp., (1973.) Szépirodalmi Könyv-
kiadó. 207 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A borító- és kötésterv Zsoldos Vera
munkája. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. Az ajánló
sorok mind a nyolc kötetben idegen
kéztõl (vélhetõen harmadik
feleségétõl, Böbe asszonytól)
származnak, Déry Tibor aláírásával.
Hozzá tartozik:
Déry Tibor aláírt képeslapjai
Fazekas Lajosnak (3 db.)
Déry Tibor (1894-1977) író 1966-
1967. évi nyugat-európai utazásairól
írt képeslapjai Balatonfüredre, az
ottani tanácselnöknek. [Az író a
nyarakat balatonfüredi Tamás-hegyi
házában töltötte.] Idegen kéz által írt
sorok (vélhetõen harmadik feleségé-
tõl, Böbe asszonytól), Déry Tibor
aláírásával. 
Jó tartású, futott képeslapok
Hameln, Frankfurt am Main és
Róma városokból. 

24 000 Ft

91. DESEÕ Lajos, vitéz
Harctéri naplóm
Bp., 1937. Országos Tiszti
Tudományos és Kaszinó Egyesület.
507 p., 32 t. (mûmelléklet), 2 + 1
kihajtható térképmelléklet. 
/Országos Tiszti Tudományos és
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Kaszinó Egyesület Kiadványa I./ 
Kiadói, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Solth Imre, vitéz: Egy tüzértiszt
naplója az 1914–18. évi
világháborúból
Bp., 1942. Országos Tiszti
Tudományos és Kaszinó Egyesület.
XIV, 543 p. Szövegközti és egész-
oldalas térképvázlatokkal, fotókkal
illusztrálva. /Országos Tiszti
Tudományos és Kaszinó Egyesület
Kiadványa II./ 
Kiadói, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. 

10 000 Ft

92. DEVECSERI Gábor
Margitszigeti elégia. Versek
(Bp.), 1945. Officina. 107 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító gerincfelirata
felragasztva. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

93. DEVECSERI Gábor
A mulatságos tenger. Versek
(Bp.), 1936. Nyugat. 61 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
A költõ elsõ megjelent kötete. 
A kötet utolsó két lapja szöveget
nem érintve egymáshoz ragadt.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

5000 Ft

94. (DICKENS), [Charles] Boz
Twist Olvér. 1–3. kötet
Angolból forditotta Gondol Dániel. 
Pesten, 1843. Hartleben Konrád
Ádolf. 214 p.; 211 p.; 196 p. 
[Az elsõ magyar kiadással egyazon
évben megjelent másik fordítás és
kiadás.] /Külföldi Regénytár VIII-XI.
kötet/ 
Az elsõ kötet kötéstáblájának sarka
foltos, a második kötet gerincének

sarka és a címkefelirata kissé sérült.
Korabeli, egységes egészvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. Ritka!

6000 Ft

95. DIENES Adorján
Regélõ romok
II. bõvitett kiadás. Rozsnyó, (1940.)
Sajó-Vidék könyvkiadóvállalat. 606 p.,
1 sztl. lev. Bús Miklós festõmûvész
szövegközti illusztrációival. 94
hajdani felvidéki vár története. 
Kiadói, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. Szép példány. 

4000 Ft

96. DIVALD Kornél
Felvidéki séták
Bp., [1926.] Szent István Társulat.
239 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel illusztrálva. 
Korabeli félvászon kötésben, gerin-
cén címkefelirattal, márványozott
lapszélekkel. Az eredeti, illusztrált
borító bekötve. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

97. DÓCZI Lajos
– – költeményei
Bp., 1890. Ráth Mór. 1 t. (címkép,
hártyapapírral), 12 sztl. lev. (a-p),
260 p. 
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, körül aranyozott él-
metszéssel. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Dóczi Lajos: Ellinór
Bp., 1897. Singer és Wolfner. 221 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Kiadói, dúsan aranyozott, Gotter-
mayer, egészvászon díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel. Szép
példány. 

4000 Ft

98. DOROSMAY JÁNOS
Kis mesék nagyoknak
(Elõszó: Vikár Béla.) 
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Bp., 1937. Stephaneum. 144 p.
(Zsengeri Rózsi 28 egészoldalas
illusztrációjával.) 
Dedikált! „Dr. Némedy Gyulának az
Országos Dankó Pista Társaság
elnökének, egyben gyönyörû könyvei
viszonzásául is: Tisztelettel:
Dorosmay János Sopron, 1940. jan.
16.” 
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
gerincû papírborítóban. 

4000 Ft

99. DOYLE, A[rthur] Conan
munkái. 6 kötet
1. A brixtoni rejtély. (é. n.) 
198 p., 1 sztl. lev.
2. A dilettáns detektiv. (é. n.) 
229 p., 1 sztl. lev.
3. A Korosko tragédiája. (é. n.)
218 p., 3 sztl. lev.
4. A külvárosban. (é. n.) 
200 p., 4 sztl. lev.
5. A nagy árnyék. (é. n.) 
202 p., 3 sztl. lev.
6. Rodney Stone. (é. n.) 
212 p., 2 sztl. lev.
Bp., (é. n.) Érdekes Újság (Légrády
Testvérek). /Az Érdekes Újság Könyv-
tára/ 
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. Jó állapotú sorozat. 

8000 Ft

100. DUGONICS András
Cserei. Egy honvári herceg. Meg-
magyarosította – – királyi oktató 
Szegeden, 1808. Grünn Orbán. 280 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, kopottas aranyozású félbõr
kötésben, címkefelirattal. Ritka!

18 000 Ft

101. DURKÓ Antal, vitéz, dr.
Békés nagyközség története.
(Történeti és kulturális monográfia)
Békés, 1939. Petõfi-ny. 250 p., 1 sztl.
lev. 

A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. Korabeli félvászon
kötésben, az eredeti borító a kötés-
táblára ragasztva. Jó állapotú
példány. 

4000 Ft

102. DUTKA Ákos
Cédrusfa csellón. Versek 
Bp., 1934. Singer és Wolfner. 157 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Krupinszky
Laciéknak sok szeretettel emlékezve
a Disznófõre küldi 934. április Dutka
Ákos”. 
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.
[Krupinszky László (1888-1945)
éremmûvész, iparmûvész, a
Vásárhelyi Mûvésztelep tagjai által
alapított Hódmezõvásárhelyi
Mûvészek Majolika és Agyagipari
Telepe vezetõje.] 

8000 Ft

103. DUTKA Ákos
A föld meg a város. Versek
Budapest, 1908. Singer és Wolfner.
110 p. 
Elsõ kiadás!
Dutka Ákos második verseskötete,
melyet Ady Endre ismertetett a
Nyugat 1908. évi 12-13. számában.
Fûzve, gerincén javított kiadói papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.
Ritka!

4000 Ft

104. DUTKA Ákos
Ismerlek Caesar. (Versek)
Nagyvárad, 1917. Szigligeti Társaság.
64 p. 
Elsõ kiadás! A boríték rajzát Mikes
Ödön készítette. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

4000 Ft
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105. DUTKA Ákos
– – Uj Verses Könyve. 1908–1912. 
Bp., 1912. Singer és Wolfner (Sonnen-
feld Adolf ny., Nagyvárad). 78 p.,
1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Dedikált! „…kedves kollégának
õszinte nagyrabecsüléssel. Dutka
Ákos.” (A dedikáció címzettjének
nevét késõbb kivágták.) A boriték
díszét Pozsonyi Jenõ rajzolta. A költõ
harmadik verseskötete. 
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
a kötéstáblára ragasztva. 

8000 Ft

106. EMLÉNY. Karácsoni,
újesztendei és névnapi ajándék.
1839. 
Öt aczélra metszett képpel. Pesten,
1839. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev.,
232 p., 1 sztl. lev., 5 t. 
Többek között Beöthy Zsigmond, Fáy
András, báró Eötvös József, Jósika
Miklós, Pulszky Ferenc írásaival. 
Késõbbi, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. 

4000 Ft

107. EMÕD Tamás
Dicséret, dicsõség. 
– – énekeskönyve az 1914–15.
esztendõkbõl
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 126 l.
Lapszámozáson belül Balogh István
6 színes, kõnyomatú grafikájával. 
Elsõ kiadás!
Dedikált! „Pick Mária urleánynak
igaz tisztelettel Emõd Tamás Bpest
916. IX. 30.” 
Kiadói félvászon kötésben.
[Balogh István (1890-1956) grafikus,
miniatúrafestõ, A Holnap
Társaságának tagja. Képalkotása
hangsúlyosan a szecesszió és a
szimbolizmus hatására bontakozott
ki.] 

4000 Ft

108. EÖTVÖS József, b[áró]
Gondolatok
Pest, 1864. Ráth Mór. 6 sztl. lev.,
336 p. Elsõ kiadás!
Kiadói, kopottas, aranyozott egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

3000 Ft

109. EPERJESY Kálmán
Kézirati térképek Magyarországról 
a bécsi levéltárakban
(20 drb. melléklettel) 
Szeged, 1928. Szeged Városi Ny.
56 p., 20 t. (ebbõl 1 kihajtható). 
/A Bécsi Collegium Hungaricum
Füzetei. Hefte des Collegium
Hungaricum in Wien III./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, felvágatlan
példány. Felvágatlan. 

4000 Ft

110. ERDÉLYI János
Magyar közmondások könyve
A Kisfaludy-Társaság megbizásábul
szerkeszti és kiadja – –. 
Pesten, 1851. Kozma Vazul ny. IV,
461 p. 
Elsõ kiadás! 9000 számozott
közmondást tartalmaz. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, festett lap-
szélekkel. Jó állapotú példány.
Szüry 1193. 

12 000 Ft

111. ERDÉLYI János
Népdalok és mondák. (1)–2. kötet
A Kisfaludy-Társaság megbizásábul
szerkeszti és kiadja – –. 
Pesten, 1846-1847. Beimel-Magyar
(Ivanics-örökösök könyvker.) 
XII, 477 p., 7 sztl. lev.; VIII, 478 p.,
18 sztl. lev.
A második kötet végén Függelékkel 
(A dalok vidékei; 10 sztl. lev.). 
Az elsõ kötet címlapján ex librissel.
Mindkét kötet hátsó szennylapján
tulajdonosi beírásokkal. 
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Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû, félvászon kötésben. Jó
állapotú példány. 

12 000 Ft

112. ERDÉLYI János
Válogatott magyar népdalok.
Szerkeszti és kiadja – –. 
Képes kiadás
Pesten, 1857. Heckenast Gusztáv
(Landerer és Heckenast ny.) IV, 212 p. 
Elsõ kiadás!
Tartalom: Szerelmi dalok; Bor-,
lakoma- és tánczdalok; Nedélyes,
guny- és komoly dalok; Pusztai,
pásztori dalok; Katona-dalok;
Románczok és rokon. Összesen 300
dal szövegével. Szövegközti és egész-
oldalas (részcímlapok) fametszetekkel
illusztrálva. 
Kiadói, dúsan aranyozott, vak-
nyomásos egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Szüry 1198. 

8000 Ft

~
ERDÉLYI SZÉPMÍVES

CÉH

113. ASZTALOS István
Üröm. Elbeszélések
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh. 244 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 145. kiadványa, XIII. sorozatának
1-3 számú könyve/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

114. BÁRD Oszkár
Liszt. Szinpadi regény 
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 1 t. címkép, 243 p. 
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 67.
kiadványa; VI. sorozatának 7-8.
számú könyve/ 

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány. 

3000 Ft

115. BERDE Mária
Seherezádé himnusza. – – versei
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves
Céh. 88 p. 4 t. (illusztráció), 2 sztl. l. 
Elsõ kiadás! Gróf Bánffy Miklós
színes rajzaival illusztrálva. /Az
Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa;
III. sorozatának 5-ik számú könyve/ 
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban. 

3000 Ft

116. DSIDA Jenõ
Angyalok citeráján. Versek
(Kolozsvár), 1938, Erdélyi Szépmíves
Céh. 1 t. (a költõ fotója), 209 p.,
1 sztl. l. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 121. kiadványa, X. sorozatának
23-24. számu könyve/ 
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. 

4000 Ft

117. AZ ERDÉLYI Szépmíves Céh
kalendáriuma az 1930-ik
esztendõre 
Cluj-Kolozsvár, (1929.) Erdélyi
Szépmíves Céh. 62 p., 2 mell. (a
kiadó megrendelõlapjai az Erdélyi
Helikon c. folyóirat, ill. a Céh tagjai
számára készülõ amatõr sorozat
köteteire). Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Az Erdélyi Szépmíves Céh
kalendáriuma az 1931-ik
esztendõre
Kolozsvár, (1930. Minerva.) 64 p., 2
mell. (a kiadó megrendelõlapjai az
Erdélyi Helikon c. folyóirat, ill. a Céh
tagjai számára készülõ amatõr
sorozat köteteire.) 
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Az év tizenkét hónapjához a rajzokat
Kós Károly készítette. Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal, képekkel
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

6000 Ft

118. KACSÓ Sándor
Lélekvesztõn
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh. 181 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 141. kiadványa, XII. sorozatának
15-16 számu könyve/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány. 

3000 Ft

119. [KOLOZSVÁRI] Grandpierre
Emil, ifj.
A rosta. Regény. 1–2. kötet
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 182 p., 1 sztl. lev.; 147 p., 1 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 62. kiadványa, V. sorozatának 21-
22; 23-24. számú könyve/ A szerzõ
elsõ megjelent kötete.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány. 

4000 Ft

120. KÓS Károly
Budai Nagy Antal. Színjáték
(Kolozsvár), 1936. Erdélyi Szépmíves
Céh. 147 p. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 105. kiadványa, IX. sorozatának
13. -14. számu könyve/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

3000 Ft

121. LIGETI Ernõ
Az idegen csillag. 
Ira Aldridge regényes élete
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 211 p., 2 t.

Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 71. kiadványa; VI. sorozatának
15-16. számú könyve/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány. 

3000 Ft

122. MAKKAI Sándor
Erdélyi szemmel
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 179 p., 1 sztl. lev. 
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 70.
kiadványa; VI. sorozatának 13-14.
számú könyve/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány. 

3000 Ft

123. MESCHENDÖRFER, A(dolf)
Corona. 1–2. kötet. 
(Ford. Kós Károly)
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. 194 p., 1 sztl. lev.; 165 p., 1 sztl.
lev. A szövegközi versek Dsida Jenõ
fordításai. 
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 73-74.
kiadványa, VI. sorozatának 17-18; 19-
20. számú könyve/ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány. 

4000 Ft

124. REMÉNYIK Sándor
Egészen. Hátrahagyott versek
(Kolozsvár), 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. 162 p., 1 sztl. lev. 
Posztumusz elsõ kiadás! /Az Erdélyi
Szépmíves Céh 153. kiadványa, XIII.
sorozatának 17-18. számú könyve/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

125. SZEMLÉR Ferenc, ifj.
Ember és táj. Versek
(Kolozsvár), 1934. Erdélyi Szépmíves
Céh. 82 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 90. kiadványa, VIII. sorozatának
9. számu könyve/ 
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Fûzve, kiadói papírborítóban. 
3000 Ft

126. TOMPA László
– – válogatott versei. 
Gróf Bánffy Miklós rajzaival 
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Szépmíves
Céh. 156 p., 2 sztl. lev., 8 t.
(lapszámozáson belül). 
Elsõ kiadás! /Az Erdélyi Szépmíves
Céh 163. kiadványa XIV. sorozatának
13-14. számú könyve/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált védõborítóval.
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

~
127. ESCHENBURG, Joachim
(Johann) János
A' tudományok' esméretére tanító
könyv. Talprajzolat a' tudományok'
öszves elõterjesztésére. – – által
német nyelven készíttetett
harmadik kiadás szerént magyarúl
közli Lánghy István. 
Pesten, 1827. Petrózai Trattner
Mátyás ny. 1 sztl. lev., VIII+XXII,
516 p., 7 sztl. lev. 
A tartalomból: Ezen Talprajzolatban
elõterjesztett Tudományoknak, és
azok' Tárgyainak Jegyzéke…Ágyúzó-
tudomány, Arany-tsinálás, Barom-
orvoslás-tudomány, Betegekkel való
bánás'tudomány, Böltseszmélkedés,
Féreg-tudomány, Hadakozás-
tudomány, Hal-tudomány, Köz-
bátorsági Rendtartás'-tudomány,
Mekkoraság-tudomány, Mély-
eszmélkedés általjában, Napóra-
tudomány, Növevény-mivelés,
Orvosiszer-tudomány, Orvosság-
készítés' tudomány, Paraszt-Törvény,
Portéka-értés, Súgártörés-tudomány,
Szépjóérzés' tudomány, Tûzijáték-
mesterség... etc. 

Korabeli, keménytáblás
papírkötésben, festett lapszélekkel.
Jó állapotú példány. 

30 000 Ft

128. AZ EZERÉVES Magyarország
Bp., 1939. Pesti Hírlap. 1200 p.,
1 térk. (színes, kihajtható, kétoldalas) 
Elsõ kiadás! /A Pesti Hirlap
Könyvtára/ 1031 szövegközti képpel
és 82 szövegközti térképpel
illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

5000 Ft

129. AZ EZERÉVES Magyarország
múltjából és jelenébõl.
Összeállitotta Gelléri Mór
Bp., 1896. „Kosmos”. 180 p., 2 sztl.
lev., 6 t. (Dörre Tivadar színes
litográfiái). Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. A könyv szerzõi
között szerepel többek között Csánki
Dezsõ, Falk Miksa, Herman Ottó,
Jókai Mór, Korányi Frigyes és
Vámbéry Ármin is. 
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, az eredeti, színes
lit. papírborító címlapja az elsõ
táblára ragasztva. 

12 000 Ft

130. FARKAS Emõd
Magyarország nagyasszonyai. 
1–3. kötet 
Illusztrálta: Nemes Mihály. 
Bp., 1911. Wodianer F. 2 sztl. lev.,
217 p., 4 t.; 2 sztl. lev., 220 p., 4 t.;
218 p., 4 t. 
Kiadói, egységes, aranyozott, de
eltérõ színû, dombornyomásos
egészvászon kötésben. 

12 000 Ft

131. FARKAS István
A levegõ titánjai
Bp., (1942.) Centrum Kiadóvállalat.
286 p., 8 t. 
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Szövegközti illusztrációkkal. 
Modern félvászon kötésben. A címlap
széle és a könyv elején lévõ lapok
felsõ sarka kissé foltos. 

2000 Ft

132. FÁY András
A' Bélteky ház. Román – – tól. 
1–2. kötet
Pesten, 1832. (Füskúti Landerer'
betüivel). 1 t. (Léhnhardt Sámuel
rézmetszete), 3 sztl. lev., 395 p.; 1 t.
(Léhnhardt S. metsz.), 1 sztl. lev.,
342 p. 
Elsõ kiadás!
A második kötetben a metszet
sérült, javított. Korabeli, egységes,
kopottas aranyozású félbõr
kötésben. Ritka!

12 000 Ft

133. FÁY András
– – eredeti Meséi és Aphorizmái
Pesten, 1825. Füskúti Landerer Lajos.
1 t. (rézm. címképmetszet a szerzõrõl,
Prepeliczay Samutól), 1 t. (rézm. dísz-
címlap), XVI, 17-128 p. Az 1820-as
bécsi elsõ kiadással mindenben
megegyezõ második kiadás.
Hozzákötve:
Fáy András: – – ' újabb eredeti
Meséi és Aphorizmái
Pesten, 1828. k. n., ny. n. 1 t. (rézm.
címképmetszet, Léhnhardt S. -tól),
1 sztl. lev., VIII, 9-192 p., 3 sztl. lev.
Második kiadás. 
Korabeli, kopottas gerincû félbõr
kötésben. 

12 000 Ft

134. FEDÁK Sári
Útközben. Beszélgetés a
barátommal. 1–2. kötet Egybekötve
Bp., [1929.] Szöllõsi Zsigmond. 1 t.
(Fedák Sári arcképe), 223 p.; 232 p. 
„Ebbõl a könyvbõl a szerzõ által
tervezett Fedák-kötésben és
sajátkezû névírásával 500
számozott példány készült.” 

Ez a 224. géppel számozott, a
szerzõ által aláírt példány.
Kiadói, gerincén kissé megfakult,
hímzett selyem könyvszalaggal
díszített, aranyozott egészvászon
kötésben. 

5000 Ft

135. FEKETE István
Egy szem kukorica. (Elbeszélések)
Bp., (1944.) Uj Idõk Irodalmi Intézet
R. T. 216 p. Elsõ kiadás!
A védõboríték Szalay Lajos mûve. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, sérült
védõborítóval. 

4000 Ft

136. FELVIDÉKÜNK –
HONVÉDSÉGÜNK. 
(Trianontól – Kassáig). Történelmi
eseménysorozat képekkel 
Bp., 1939. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. (Stádium ny.) 1 t. (Horthy
Miklós színes portréja), 236 p.,
LXXXVIII t. (200 képpel). Szövegközti
rajzokkal, térképekkel illusztrálva. 
Mérete: 30×22 cm.
A lapszélek kissé megbarnultak, a
hátsó szennylap széle kissé sérült.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 

8000 Ft

137. FESTETICS Rudolf, gróf
Emberevõk között. 
Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a
„Tolna” yachton 
Ford. Sárosi Bella. 
Bp., [1905.] Lampel. 3 sztl. lev., 1 t.
(a szerzõ képe), 278 p., 1 sztl. lev.
55 képpel, 1 kihajtható térkép-
melléklettel. 
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/ 
Kiadói, aranyozott, festett, egész-
vászon sorozatkötésben. 
Szép példány. 

4000 Ft
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138. FINTA Zoltán
Valaki, ismeretlen. – – versei
Kolozsvár, 1942. Minerva. 94 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Vaszy
Viktornak egy marék muzsika Finta
Zoltán”. A cimlapot Tóth István
festõmûvész rajzolta. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
[Finta Zoltán (1896-1947) erdélyi
magyar költõ, író, újságíró.
A kolozsvári Ellenzék, Keleti Újság,
Népújság szerkesztõje, a Temesvári
Hírlap és a Brassói Lapok munka-
társa.]

3000 Ft

139. FISCHER Engelbert Lõrincz
Az indusok és perzsák õs vallási
élete összehasonlitva a
kinyilatkoztatással. 
A legujabb kutatások alapján. 
Ford. J. Jankovich Gyula. 
(1-2. rész egybekötve.) 
Bp., 1884. Grimm Gusztáv. 1 sztl.
lev., XXII, 1 sztl. lev., 53 p., 1 sztl.
lev.; 39 p. 
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. Korabeli egészvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. 

3500 Ft

140. FISCHER Mór
Amerika ifjúsága
Bp., 1934. Arany János Irodalmi és
Nyomdai RT. 180 p., 2 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva. Dedikált!
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
[Fischer Mór, lovag (1875-1945), labda-
rúgó-sportvezetõ, FIFA alelnök, író.]

3000 Ft

~

FOLYÓIRAT
PERIODIKA

141. DÉLVIDÉK visszatért. 
1941. április–július között meg-
jelent újságok gyûjteménye (4 db.) 
Délmagyarország. 1941. IV. 13. 24 p.
„Honvédeink áttörték a szerb erõd-
vonalat és bevonultak Szabadkára,
Zomborba.”
Szegedi Uj Nemzedék. 1941. április
13. 30 p. „Szabadka, Zombor, s a
baranyai háromszög nagyrésze ismét
a mienk.”
Szegedi Híd. 1941. május hó. 12 p.
„Délre nézünk.”
Hirlap. 1941. julius 29. 12 p. „A kor-
mányzói párt ünnepelte vasárnap
Szabadkán a Délvidék magyarsága.
Száznegyven falu vett részt a lélek-
emelõ felvonuláson.”
Jó állapotú példányok. 

3000 Ft

142. ERDÉLY visszatért. 
1940. szeptemberében megjelent
újságok gyûjteménye. (14 db.) 
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 1.
14 p. „Honvédeink vasárnap szállják
meg a Királyhágót.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 3.
10 p. „Csütörtökön indulnak hon-
védeink Erdélybe.”
Uj Nemzedék. 1940. szeptember 6.
6 p. „Ma: Nagyvárad! Magyarország
kormányzója csapatai élén ma délben
vonul be Szent László városába.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 6.
10 p. „Vitéz nagybányai Horthy Miklós
fehér lován bevonult honvédei élén az
ujjongó Szatmárnémetibe.”
Délmagyarország. 1940. IX. 6. 8 p.
„Kormányzónk vezetésével diadal-
menetben kezdõdött meg a fel-
szabadult országrészek vissza-
foglalása.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 7.
10 p. „Horthy Miklóst Nagyvárad
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mámoros lelkesedéssel, zászlóerdõvel
és harangzugással fogadta.”
Délmagyarország. 1940. IX. 7. 8 p.
„A nagyváradi bevonulás diadal-
ünnepe.”
Esti Ujság. 1940. szept. 11. 10 p.
„Kolozsvár hazajött. A megszálló
honvédcsapatok mai menetcélja:
Kolozs, Székelykeresztur, Székely-
udvarhely, Csikszereda, Gyimesi-
szoros.”
Délmagyarország. 1940. IX. 12. 8 p.
„Kitörõ örömmel fogadta Erdély
fõvárosa a felszabadító honvédeket.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 12.
10 p. „Örömmámorban ünnepelte
Kolozsvár a honvédek bevonulását.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 7.
10 p. „Már Székelyudvarhely, Csik-
szereda, s a Homoród völgye is a
mienk.”
Szegedi Uj Nemzedék. 1940.
szeptember 13. 8 p. „A magyar
honvédség diadalmenete a Csik-
medence déli részében.”
Pesti Hirlap. 1940. szeptember 13.
10 p. „Marosvásárhely örömujjongás
között várta a felszabadító hon-
védeket.”
Szegedi Uj Nemzedék. 1940.
szeptember 14. 8 p. „A bécsi döntõ-
bíróság határozatával visszaítélt
erdélyi területek megszállását
pénteken befejeztük.”
Jó állapotú példányok. 

7500 Ft

143. ESZTENDÕ. 
[Szépirodalmi folyóirat.] 1918.
1–9.; 11–12. szám. (11 db.) 
Bp., 1918. Pesti Napló. Hiányzik az
1918. 10. és az 1919. 1-2. szám.
1919. februárjában a folyóirat meg-
szûnt, több szám nem jelent meg.
Fõszerkesztõ: Hatvany Lajos.
Szerkesztõk: Karinthy Frigyes és
Kosztolányi Dezsõ. [Segédszerkesztõ:
Tóth Árpád.] 

A szerzõk közt: Babits Mihály, Franyó
Zoltán, Kaffka Margit, Juhász Gyula,
Krúdy Gyula, Szép Ernõ és mások. 
Korabeli, egységes, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal. 
Jó állapotú sorozat. 

12 000 Ft

144. JUHÁSZ Gyula halála. 
1937. áprilisában megjelent
újságok gyûjteménye (6 db.) 
Szegedi Uj Nemzedék. 1937. április 7.
2 p. „Kedden este tragikus körül-
mények között meghalt Juhász Gyula.”
Délmagyarország. 1937. április 7. 4 p.
„Az utolsó veronál tabletták.”
Szegedi Napló. 1937. április 7. 2 p.
„Meghalt Juhász Gyula.”
Uj Magyarság. 1937. április. 7. 2 p.
„Juhász Gyula Szegeden veronállal
megmérgezte magát és meghalt.”
Pesti Hirlap. 1937. április 7. 2 p.
„Juhász Gyula öngyilkos lett. A bús-
komorságban szenvedõ költõ méreg-
gel ölte meg magát.”
Uj Nemzedék. 1937. április 8. 2 p.
„Még nem döntöttek Juhász Gyula
temetésének idõpontjáról.”
Esti Kurir. 1937. április 8. 2 p.
„Csütörtök délután temetik Juhász
Gyulát.”
Délmagyarország. 1937. április 8. 8 p.
„A mi gyászunk. Juhász Gyula a
ravatalon. Csütörtökön délben kísérik
utolsó utjára a kulturpalota
oszlopcsarnokából.”
Jó állapotú példányok. 

3000 Ft

145. KERTI Gazdaság. 
Mint a Magyar Kertészeti Társulat
közlönye a kertészet s rokonipar
érdekében. Harmadik évi folyam.
1859. 
Szerkeszti s kiadja hutirai Lukácsy
Sándor. 1859-es, III. évf. 1-52. szám
(1859. jan. 1-dec. 24.)
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Pest, 1859. Müller Emil ny. 2 sztl.
lev., 228 p.; 229-472 p., 1 mell.
(kihajtható; Rákos-Palota kertjének
térképe). 
A tartalomból: Birsalma feldolgozása.
Eperfák tenyésztése. Földibolha fogó.
Gyümölcs aszaló. Hernyók irtása mint
szoktuk káros. Irós vaj tartós. Málna
feldolgozása. Méhészet. Szõlészet.
Thea tenyésztés stb. 
Az elsõ félév lapjai elé a második
félév címlapját és tartalomjegyzékét
kötötték. A 236 -286 oldalak között
téves lapszámozás. A 425-432.
oldalt nem nyomtatták. Néhány
oldalon piros ceruzás aláhúzások.
A számok egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû, vaknyomásos
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

14 000 Ft

146. KIS Élczlap. Humort és
mûvészetet szolgáló színesen
illusztrált hetilap. 
1902. év 1–20. szám; 1903. év
1–13. szám. Két kötetbe kötve 
Bp., 1902-1903. ("Pesti könyvnyomda
rt.") Tulajdonos: Biró Miksa. Kiadó és
felelõs szerkesztõ. B. Virágh Géza.
Erotikus, gazdagon illusztrált vicclap.
1. kötet. 1902. év 1-20. szám.
A színes, illusztrált borítók bekötve.
Az 1. és 4., valamint a 6. és a 8.
számok borítója megegyezik, a
számok tartalma más. A 8. számból
hiányzik a 17-20. oldal.
2. kötet. 1903. év 1-13. szám.
A színes, illusztrált borítók bekötve.
Az 1. és. 3. szám Uj Kis Élczlap cím-
lappal jelent meg (szerkesztõként J.
Viraág Béla van feltüntetve), ezen 2
szám borítójának a hátoldala hiányzik.
A 2. ill. a 4-13. szám ismét Kis
Élczlap. A 4. szám borítója hiányzik.
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:
Kis Élclap szórványszámok.
1907–1916. (5 db.)
Hozzákötve:
Pikkoló Élclap. Humort és mûvé-
szetet szolgáló színesen illusztrált
vidám ujság. 1918. (2 db.)
Hozzákötve:
Az Ojság kleptára. Az 1921–22. izr.
Esztendõre
Bp., 1921. Az Ojság kiadása. 63 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Hozzákötve:
Kis Élczlap borítók. (6 db.) 
Pikkoló Élclap borítók. (2 db.)
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. 

12 000 Ft

147. MAGYAR Futár 
1943. III. évf. (elsõ félév)
Politikai hetilap. Szerk. Dr. Rajniss
Ferenc. Bp., 1943. Stádium ny. 
III. évf. 1-26 sz. + Horthy Miklós (75
éves) különszám. (1943. elsõ félév,
jan. 1-jún. 23.) 
Rendkívül gazdag képanyaggal.
Folytatásokban közli Dövényi Nagy
Lajos: Tarnopolból indult el… c.
kortörténeti regényét (19-44 sz.) 
Korabeli, javított gerincû félvászon
kötésben. Körbevágott, ezért a lap
számozása nehezen követhetõ. Az
eredeti színes borítók belekötve. Jó
állapotú példány. 

20 000 Ft

~
148. FÜST Milán
– – összes versei 
Bp., 1958. Magvetõ. 203 p. 
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben. 

5000 Ft
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149. FÜST Milán
Ez mind én voltam egykor.
Feljegyzések az út mentén
Bp., 1957. Bibliotheca. 
258 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
A kötésterv és illusztráció (Füst Milán
portréja) Zádor István munkája. 
Kiadói félvászon kötésben. 

5000 Ft

150. GAAL [József]
Gróf Benyovszky Móricz élete és
viszontagságai. 10 képpel
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv.
110 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
szövegközti és egészoldalas fa-
metszetekkel illusztrálva. (Vasárnapi
Könyvtár. Szerkeszti Hajnik Károly. II.
évfolyam , 3. kötet). Szüry 1440.
Hozzákötve:
Gaal [József]: Rontó Pál élete és
viszotagságai. 12 képpel
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv 112 p. 
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
egy egészoldalas és 11 szövegközti
fametszettel illusztrálva. [Vasárnapi
könyvtár. II. évfolyam, 8. kötet.] 
Szüry 1444.
Hozzákötve:
Szegfi Mór M[ihály] A világ csudái.
Összeállította – –. 19 képpel
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 112 p. 
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
szövegközti és egészoldalas fa-
metszetekkel illusztrálva. (Vasárnapi
Könyvtár. Szerkeszti Hajnik Károly. II.
évfolyam, 4. kötet). Szüry 4221. 
A lapszélek megbarnultak, néhány
oldal foltos. Korabeli kopott
aranyozású, vaknyomásos, gerincén
restaurált egészvászon kötésben. 

6000 Ft

151. GÁLDI László – MAKKAI László
A románok története. Különös
tekintettel az erdélyi románokra
Szerkesztette: – –.

[Bp., 1941.] Magyar Történelmi
Társulat. 428 p., 14 t. (7 levélen),
1 térk. (kihajtható). 
/A Magyar Történelmi Társulat
Könyvei VI./ Lapszámozáson belül
egészoldalas térképvázlatokkal. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

5000 Ft

152. GÁSPÁR János
Fajismeret. A modern anthropologia
és öröklésbiologia problémái
98 ábrával. 
Bp., [1930.] Novák Rudolf és Társa.
VI, 222 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! A tartalomból:
A korcsok széthasadása. A fajok közti
különbségek okairól. Az északi faj.
A mongol-kaukázusi (turáni) faj.
A magyarság fajképe. A zsidóság
fajképe. A beltenyésztés. A fajok
összehasonlító anatómiája és
fiziológiája. Fajiság és nemzetiség. 
Kiadói, aranyozott, kissé meglazult
gerincû egészvászon kötésben. 

3000 Ft

153. GELLÉRT Oszkár
A három hegycsúcs. Versek
(Bp., 1950.) Révai. 53 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Julesz
Miklósnak meleg kézszorítással
Gellért Oszkár 1951 jun 10.” 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Gellért Oszkár: Önéletrajz
(Bp., 1950.) Szépirodalmi Könyv-
kiadó. 83 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Julesz
Miklósnak szeretettel Gellért
Oszkár 1951 jun. 10.” 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.
[Julesz Miklós (1904-1972) orvos,
iskolateremtõ belgyógyász
professzor, író. 
Kirándulás a pokolban c. könyvében
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a buchenwaldi koncentrációs
táborban átélt szenvedéseit írta
meg.]

6000 Ft

154. GELLÉRT Oszkár
Az utolsó dalért. (Versek) 
Bp., 1928. Szerzõ (Hungária Hirlap-
nyomda Rt.). Elsõ kiadás! Dedikált!
„Hajdú Henriknek szeretettel
Gellért Oszkár”. A kötet fába
metszett illusztrációit Kozma Lajos
rajzai után Kner Albert készítette. 
Kiadói, színes, illusztrált, kissé
töredezett szélû papírborítóban.
[Hajdu Henrik (1890-1969) mû-
fordító, író, költõ, a Nyugat szerkesz-
tõségi titkára.]

4000 Ft

155. GELLÉRT Oszkár
Valami a végtelen sugarakból.
(Versek)
Bp., 1929. Nyugat. 45 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Szini
Gyulának szeretettel Gellért
Oszkár”. A könyv teljes tipográfiája és
a 28 szövegközti, eredeti fametszetû
illusztráció Kozma Lajos munkája.
Folio. Mérete: 27,5×20 cm.
Késõbbi egészvászon kötésben, a
Kozma Lajos által illusztrált, színes
kiadói papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Jó állapotú példány.
[Szini Gyula (1876-1932) író, újság-
író. A „Nyugat” munkatársa a
kezdetektõl fogva. Kosztolányi Dezsõ
„az új magyar irodalom utászának”
nevezte. Esszéírói hatása jóformán
az egész Nyugat-nemzedéken
lemérhetõ.]

10 000 Ft

156. GENIUS, Új Genius
1924–1925 Antológia 
Bukarest, 1975. Kriterion.
(Összeállította, a bevezetõ tanulmányt
írta és jegyzetekkel elláta Kovács
János.) 357 p., 1 sztl. lev. 

Franyó Zoltán és Kovács János
dedikációjával! 
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált védõ-
borítóval.
[Franyó Zoltán (1887-1978) erdélyi
magyar író, mûfordító, szerkesztõ.
Verseket, mûfordításokat, cikkeket
közölt több budapesti és vidéki
lapban. Temesváron részt vett a Dél
irodalmi társaság létrehozásában,
amely a Holnaposokkal és a Nyugat-
tal tartott kapcsolatot. Cikkeit,
verseit az aradi Függetlenség,
Kultúra, Jövõ, a nagyváradi
Szabadság, Nagyváradi Napló, a
budapesti Alkotmány, Egyenlõség,
Élet, Huszadik Század, Magyar
Hírlap, Nyugat, Pester Lloyd is
közölte. Az I. világháború végén
csatlakozott a polgári forradalom-
hoz, s fõszerkesztõje lett az 1919.
január 26.-május 19. közt megjelenõ
Vörös Lobogónak. Cikkeinek tanú-
sága szerint Kassák Lajos körének
forradalmi nézeteivel azonosította
magát, s közvetlen kapcsolatban is
állt a Ma íróival. A Tanács-
köztársaság idején Lukács György
mellett, a közoktatási nép-
biztosságon dolgozott, a kommün
leverése után Bécsbe emigrált.
Rendszeres munkatársa volt a
Tûznek, a Bécsi Magyar Újságnak,
társszerkesztõje a Frontnak. Írt az
Arbeiter Zeitungba, a Die Stundéba
és a Jövõbe is. 1923-ban hazatért
Aradra, s létrehozta a romániai
magyar avantgárd-törekvések
kibontakozásában jelentõs szerepet
játszó Geniust, majd az Új Geniust.] 

4000 Ft

157. GENTHON István
Magyarország mûvészeti emlékei.
1–3. kötet
1. Dunántúl; 2. Duna-Tisza köze,
Tiszántúl, Felsõvidék; 3. Budapest. 
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Bp., 1959-1961. Képzõmûvészeti
Alap. 444 p.; 386 p., 1 sztl. lev.; 237
p., 1 sztl. lev. Gazdag képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védõborítóval. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

158. GERELY József
A Miatyánk könyve 
A képeket festette Krzesz J. de
Mecina. A keretrajzokat készitette
Dörre Tivadar. 
Fába metszette Morelli Gusztáv. 
Bp., 1902. Egyházy Ágoston és Társa.
18 sztl. lev. (ebbõl 7 képtábla,
feliratozott hártyapapírral.) Folio. 
Mérete: 53×40 cm.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben. 
Jó állapotú, dekoratív díszalbum. 

18 000 Ft

159. GERÕ László
Magyarországi várépítészet. 
(Vázlat a magyar várépítés
fejezeteirõl)
Bp., 1955. Mûvelt Nép. 511 p., 1 térk.
(kihajtható) Szövegközti és egész-
oldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. 

5000 Ft

160. [GIOVIO, Paolo] Pauli Iovii
Novocomensis Episcopi Nucerini
Elogia virorum bellica virtute… 
…illustrium veris imaginibus
supposita, quae apud Musaeum
spectantur, in libros septem digesta.
Doctorum item virorum ingenii
monumentis illustrium ab auorum
memoria publicatis, altere tomo
comprehensa
Basileae [Basel], 1561. [Per Henricum
Petri et Petrum Pernam]. 592 p.,
3 sztl. lev., 4 sztl. lev. (index).

Hozzákötve:
[Giovio, Paolo] Elogia doctorum
virorum ab auorum memoria
publicatis ingenii monumentis
illustrium
Basileae [Basel], 1579. [Per Henricum
Petri et Petrum Pernam] 310 p.,
5 sztl. lev. (index).
Korabeli, bordázott gerincû, préselt,
kapcsos egészbõr kötésben, festett
lapszélekkel. Nagyon szép példány. 

140 000 Ft

161. GOETHE, (Johann Wolfgang)
A napló
Forditotta Babits Mihály. (Prihoda
István négy kõrajzával.) 
Bp., [1924.] Genius. 30 sztl. lev., 4 t.
(felragasztott lit., színes). A kõ-
nyomatú díszcímlap Weiss Antal, a
kötésterv Végh Gusztáv munkája.
A kötés Gottermayer Nándor
mûhelyében készült. 
101–300-ig számozott példányból
ez a 188. számú, géppel számozott
példány.
Kiadói, aranyozott, illusztrált, kissé
fakult selyemkötésben, a lap-
széleken fölül aranyozott él-
metszéssel. 

3000 Ft

162. GORKIJ, Maxim
Vörös lámpa. Erkölcsrajzok az
örömtanyák életébõl. [Erotika] 
Fordította: Damó Jenõ. Bp., 1936.
Pán kiadás. 128 p., 2 sztl. l.
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva. 
/Ember a szerelemben 1./ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

5000 Ft

~
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4. tétel

12. tétel

14. tétel

6. tétel

15. tétel



32
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25. tétel
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59. tétel
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84. tétel

87. tétel
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129. tétel

115. tétel

121. tétel

128. tétel

116. tétel

123. tétel

120. tétel

127. tétel



38

130. tétel

142. tétel

131. tétel 132. tétel

138. tétel133. tétel 134. tétel



39

144. tétel

149. tétel
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163. tétel
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164 tétel

173. tétel

165. tétel

166. tétel168. tétel



GRAFIKA

163. BUDAY György
Boldogasszony búcsúja 
(15 fametszet). 
A Szeged-alsóvárosi Boldogasszony-
napi búcsú emlékezete 
Szeged, 1931. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma. 2 sztl. lev.,
15 t. (fametszet). 3. kiadás. 
Fûzve, kiadói, címlapján eredeti
fametszettel díszített papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

164. BUDAY [György], George
Book of Ballads
Original woodcuts. Introductory notes
by Charles Rosner. 
Gyoma, (1934. SZFMK.) Kner Izidor.
XII, 1 sztl. lev., 52 t. eredeti fametszet
(számozás 2-53), 1 sztl. lev. 
1. Pilgrimage to the Holy Virgin. 
2. Illustrations to Ballads of the
Nyirség. 
3. Illustrations to Székely Popular
Ballads of Transsylvania. 
4. Illustrations to Ballads of John
Arany. 
/The College of Art of Szeged
(University) Hungary 1934./ 
Fûzve, címlapján eredeti fa-
metszettel díszített kiadói papír-
borítóban. Szép példány.
Lévay–Haiman 1.479. 

8000 Ft

165. DEVECSERI Gábor
Bikasirató. Kass János 3 aláírt
linometszetével
(Bp., 1987. Magyar Bibliophil
Társaság.) [32] p. + 3 mûmell.
(kézzel színezett linometszet,
aláírt). Mérete: 27×19,5 cm.
Illusztrálta Kass János. Sajtó alá
rendezte és tervezte Szántó Tibor. 
Készült 220 számozott példányban,
merített papírra nyomtatva. Ez a

172. kézzel számozott, Kass János
által aláírt példány. 
Könyvárusi forgalomba nem került. 
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblán versrészlettel, kiadói,
illusztrált, hajtogatott kartontokban.
Kifogástalan állapotú példány. 

15 000 Ft

166. JÉKELY Zoltán
Az utolsó szó keresése. Kass János
számozott, aláírt rézkarcaival
Bp., 1985. Helikon. (Kner Ny.) [24] p.
+ 4 mûmell. (rézkarc, aláírt). 
Mérete: 27×19,5 cm. A kötésterv és
tipográfia Szántó Tibor munkája.  
Készült 550 számozott példányban.
Ez a 393. számú, kézzel számozott,
Kass János által aláírt példány. 
Kiadói plüssbársony kötésben,
kiadói, Kass János eredeti réz-
karcával díszített kartontokban.
Kifogástalan állapotú példány. 

12 000 Ft

167. MAGYAR Exlibris. 1935.
II. évf. 1.; 2–3.; 4. szám (3 db.) 
A mûvészi rajzolás és sokszorosítás
minden ágával és ezek gyûjtésével
foglalkozó folyóirat. 
Felelõs szerkesztõ: Nagy József.
Fõmunkatárs: dr. Berei Soó Rezsõ.
Mûvészmunkatársak: G. Szabó
Kálmán, Vadász Endre. 
Debrecen, 1936. március-december.
(Nagy Károly és Tsai.) 1-72 p. 
Gazdag illusztrációs anyaggal,
számonként 19-23 beragasztott
eredeti ex librissel, Kozma Lajos,
Vadász Endre, Buday György,
Haranghy Jenõ, Gy. Szabó Béla,
Kolosváry Sándor, G. Szabó Kálmán,
Menyhárt József, Oláh István,
Toroczkay Oswald, Nagy István stb.
munkáiból. Mérete: 31×23 cm.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú
példányok. 

12 000 Ft
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168. MAGYAR mûvészek alkalmi
grafikái (4 db.) 
1934-1938. Magyar mûvészek: Buday
György, Drahos István, Révész Kornél
rézkarc és fametszet alkalmi grafikái. 
A négybõl 3 aláírt példány!
Különbözõ méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok. 

8000 Ft

169. MAGYAR mûvészek exlibrisei
(5 db.) 
[ca. 1910-1940.] Magyar mûvészek:
Bajor Ágost, Gara Arnold, Geiger
Richárd, Román Károly, Vadász
Endre) rézkarc ex librisei. 
Az ötbõl 4 aláírt példány!
Különbözõ méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok. 

10 000 Ft

170. NÉMEDY Gyula
Emberek én már oly régen repülök!
(Örök mécses)
Bp., 1938. Officina. 1 sztl. lev., 221 p.,
8 sztl. lev. Lapszámozáson belül 26 t.
(fametszet; ebbõl 20 aláírt). 
A kötet eredeti fametszeteit Bordás
Ferenc, Buday György, Drahos István,
Kopasz Márta, Vadász Endre és Woyty
Wimmer Hubert készítették. A biblio-
fil példányokban a Londonban tartóz-
kodó Buday György, s a katonai
szolgálatot teljesítõ Drahos István
fametszeteiket nem szignálhatták.
A fedõlap fametszete Bordás Ferenc, a
belsõ címlap Buday György munkája. 
200 számozott példányból ez a 24.
számú, géppel számozott, a szerzõ
által aláírt példány. Megjelent a
Magyar Felvidék felszabadulásának
hónapjában. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti hártyapapír védõborítóval.
Szép példány. 

4000 Ft

171. AZ ORSZ. Magyar
Iparmûvészeti Muzeum ex libris
kiállításának katalogusa. 
Készitette Czakó Elemér
Bp., 1903. Franklin-Társulat. 117 p.,
1 sztl. lev. Képekkel illusztrálva. 
Modern kartonkötésben, az eredeti,
illusztrált papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

3000 Ft

172. PETÕFI Sándor – GÁCSI
Mihály
Szeget-szeggel
Gácsi Mihály grafikus mûvész színes
linóleum metszetei. 
H. n., é. n., ny. n. [amatõr magán-
kiadás]. 10 sztl. lev. (szöveg + 10
színes linóleum metszet). 
Felragasztott linóleum metszettel
illusztrált kartontékában, gerincén
zsinórral befûzve. Szép példány.
Ritka!

8000 Ft

173. SALAMON király
Énekek éneke. Szalay Lajos
rajzaival, aláírt szitanyomatával
(Ford. Somlyó György. Az utószót
Sümegi György írta.) 
Gyomaendrõd, 1994. Kner. 62 p.,
1 sztl. lev. + 1 mûmell. (Szalay Lajos
aláírt rajza /szitanyomat/). 
Mérete: 24×17 cm. A tipográfiai
tervet Miklósi Imre készítette. 
Készült gyûjtõk számára 300
számozott példányban. Ez a 222.
számú, kézzel számozott példány. 
Kiadói egészbõr kötésben, a kötés-
táblán Szalay Lajos aranyozott
rajzával, eredeti védõborítóban.
Kifogástalan állapotú példány. 

12 000 Ft

174. [SASSY Attila] AIGLON
2 db ex librise
1910-1913. Jelzett ex librisek. 
„Az Aiglon néven alkotó mûvész a
magyar szecessziós könyvillusztráció
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és alkalmazott grafika legnagyobb
nevei közé sorolható. A magyar
formakincsbõl táplálkozó, Kozma
Lajos és Kós Károly által képviselt
irányvonaltól eltérõen õ az Aubrey
Beardsley nevével fémjelzett, erotiká-
val telített stílus képviselõje.”
[Központi 123. árv.] 
Méret: 11,5×17,2 cm; 12,5×19,5 cm.
Szép példányok.  

6000 Ft

175. SZABÓ Béla, Gy.
25 gravuri in lemn. (25 fametszet) 
[Bukarest], 1949. Editura de Stat
[Állami Könyvkiadó]. 25 lev.
(fametszet). Mérete: 33×25 cm.
Aláírt példány!
Kiadói kartonmappában. 

8000 Ft

176. SZABÓ Béla, Gy.
Barangolókönyv. I. Egyedül. 
50 fametszet
Liber Vagabundi I. Solitudo. 50
imagines xylographi. 
Kolozsvár, 1939. (Minerva Rt.). 5 sztl.
lev., 50 számozott t. (fametszet),
1 sztl. lev. 
Készült 200 példányban. Ez a 142.
számú, a szerzõ által kézzel
számozott példány. Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált karton-
borítóban. Körülvágatlan, szép
példány. 

8000 Ft

177. SZABÓ Béla, Gy.
Homokvilág. Huszonnyolc tusrajz
– – vázlatkönyveibõl 1937–1939. 
Kolozsvár, 1941. Szerzõ. (Minerva ny.)
3sztl. lev., 28 t., 1 sztl. lev. 
Készült 250 példányban. Ez a 138.
számú, a szerzõ által kézzel
számozott példány. Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, eredeti, sérült, hártya-
papír védõborítóval. 

8000 Ft

178. SZABÓ Béla, Gy.
Kínai útivázlatok
Bukarest, 1960. Állami Irodalmi és
Müvészeti Kiadó. 65 p. 1 sztl. lev., 38
t. (kétoldalas), 3 sztl. lev., IV t. (színes
pasztell). A kötet 76 krétarajzot, ill.
tusrajzot tartalmaz. 
Aláírt példány!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált védõ-
borítóval. 

4000 Ft

179. SZABÓ Béla, Gy.
„Kõrösi Csoma Sándor”. 1934.
Fametszet 
Papír. Mérete: 23,5×15,5 cm.
Számozott: 35/5. 
Szignált: Gy. Szabó Béla 1934. 
A papír alsó szélén, a fametszetet
nem érintõ 2 cm-es szakadás. Hát-
oldalán ismeretlen kéztõl eredõ,
megható ajándékozási sorokkal, az
újra román fennhatóság alá került
Kolozsvárról, 1945. karácsonyán.
Hozzá tartozik:
Szabó Béla, Gy.: 1 db kisméretû,
szignált fametszet
Papír. Mérete: 12,5×7,5 cm. 
„B. ú. é. K. 1967. Gy. Szabó Béla”.
Hozzá tartozik:
Gy. Szabó Béla kiállítási katalógus
(4 db.)
1. Gy. Szabó Béla kiállításának
tárgymutatója. Kolozsvár 1940 dec.
15-30. 
Kolozsvár, 1940. „Gloria"ny. 3 sztl.
lev., 3 t. (fametszet mellékletek). 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 
2. Gy. Szabó Béla fametszet kiállítása. 
Cluj Kolozsvár, 1961. Muzeul de Arta
– Mûvészeti Múzeum. 25 p., 10 sztl.
lev. (reprodukciók; kétoldalas). 
Aláírt példány!
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
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3. Gy. Szabó Béla gyûjteményes
kiállítása.
Bp., 1966. Magyar Nemzeti Galéria.
30 sztl. lev. (ebbõl 8 lev. reprodukció;
kétoldalas). 
Dedikált!
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 
4. Válogatás Gy. Szabó Béla fa-
metszeteibõl. 
Bp., 1982. Magyar Nemzeti Galéria.
32 p. Gazdag képanyaggal. 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

8000 Ft

180. SZABÓ Béla, Gy.
Liber miserorum. 
50 imagines xylographi 
[Kolozsvár] Claudiopoli, 1935. (Typ.
Minerva). 5 sztl. lev., 50 számozott t.
(fametszet), 1 sztl. lev. 
Dedikált! [1935 év legszebb magyar
könyve.] 
Fûzve, kiadói, illusztrált karton-
borítóban. Körülvágatlan, szép
példány. 

8000 Ft

181. SZIGETHY István – KARINTHY
Frigyes
Ex libris
Rajzos könyv. Szigethy István rajzos
könyve Karinthy Frigyes írásával. 
Kolozsvár, 1916. (Egyesült Könyv-
nyomda Rt.). 44 p. Lapszámozáson
belül 39 egészoldalas rajzzal. 
Szigethy István dedikációjával! 
A borító sarka szöveget, rajzot nem
érintve kissé foltos. Fûzve, kiadói,
színes, illusztrált, gerincén javított
papírborítóban. 

4000 Ft

182. SZOBOSZLAI Mata János
Passio Humana. (12 fametszet)
Debreczen, 1937. Szoboszlai Mata
János. 1 t. (aláírt címlapmetszet),
12 t. (aláírt fametszetek), 1 sztl. lev. 

Készült a mûvész által aláírt,
számozott, névreszóló példányok-
ban. Ez a XI. számú példány. 
Kiadói, színezett fametszettel
illusztrált félvászon kötésben. 
Szép példány. Ritka!

12 000 Ft

183. TÓTH Ervin
Fametszet a XX. században
Némedy Gyula dr. elõszavával. 
(Szeged), 1939. (Ablaka György ny.)
40 p., 1 sztl. lev., 6 t. (18 fametszet),
1 errata. 
200 számozott példányból ez a 66.
géppel számozott példány, Tóth
Ervin és Némedy Gyula aláírásával.
Szövegközti és egészoldalas fa-
metszetekkel illusztrálva. /A Magyar
Exlibrisgyüjtõk és Grafikabarátok
Egyesületének nyolcadik kiadványa./ 
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Tóth Ervin: A grafikai mûvészetek
kis könyve
Bp., 1941. Exodus. 51 p., 1 mell.
(Különálló lap, Bordás Ferenc
ólommetszete) Rendkívül gazdag
képanyaggal. 
Megjelent 350 példányban. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, eredeti hártyapapír
védõborítóval. Szép példány. 

6000 Ft

184. VADÁSZ Endre
Haláltánc. Tíz rézkarc exlibris 
Dr. Kardos László magyar és dr. R.
Freiherr v. Hoscheck-Mühlhaimb
német bevezetésével.
Szeged, 1936. Szegedi Grafika-
barátok. 2 sztl. lev., 10 t. 
(a mûvész által aláírt ex librisek). 
Mérete: 26,5×21,5 cm.
Ebbõl a mûbõl 55 számozott és a
mûvész által aláírt példány jelent
meg. Ez a 37. számú, kézzel
számozott, aláírt példány.
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Kiadói, feliratos, félvászon karton-
mappában. A mappán a felirat
átlátszó ragasztószalaggal van
megerõsítve.
[Vadász Endre (1901-1944) festõ,
grafikus. Mûvészeti iskoláit
Szegeden kezdte Heller Ödönnél,
majd Fényes Adolfnál és a Képzõ-
mûvészeti Fõiskolán Glatz Oszkár-
nál tanult. Elsõsorban grafikáiról,
rézkarcairól, fa- és linoleum-
metszeteirõl, ex libriseirõl nevezetes,
de tempera és olajfestményeket is
készített. Több önálló kötete jelent
meg.]

40 000 Ft

~
185. GUNDA Béla
Telekformák, települések és a
gazdálkodás kapcsolata a Lápos
felsõ völgyében 
[Bp.], (1941.) [Magyar Földrajzi
Társaság]. 1 sztl. lev., 231-246 p.
/Különlenyomat a Földrajzi
Közlemények LXIX kötet, 1941. 4.
számából./ 
Dedikált! „Mélt. Dr. Viski Károly
egyetemi ny. r. tanár úrnak igaz
tisztelettel Gunda Béla”. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.
[Gunda Béla (1911-1994) etnográfus,
nyelvész. A kolozsvári, majd a
debreceni egyetem néprajztanára.
Megindította az Erdélyi Néprajzi
Tanulmányok kiadványsorozatot.
Pályafutása során megteremtette
Közép- és Kelet-Európa néprajzi
vizsgálatának összehasonlító
etnológiai mûhelyét.
Viski Károly (1882-1945) etnográfus,
nyelvész. Nagy szerepe volt a
magyar néprajz szintézisének,
A magyarság néprajzának

elkészítésében, melynek egyik
szerkesztõje és szerzõje volt.]

3500 Ft

186. GYÓNI Géza
Élet szeretõje. Versek. 1909–1914
Bp., 1917. Athenaeum 127 p. 
Elsõ kiadás! Keretdíszes oldalakkal.
A címlapot és a könyvdíszeket rajzolta
Prüner Arnold. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Gyóni (Áchim) Géza: Lengyel
mezõkön, tábortûz mellett
– – przemysli verseinek második
itthoni (újból megbõvült) kiadása.
(A przemysli kötet lehetõ hû nyomdai
utánzata.) Bp., 1915. Országos
Hadsegélyzõ Bizottság. 1 t. (portré),
XIII, 1 sztl. lev., 71 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

187. GYÓNI Géza
Levelek a Kálváriáról és más
költemények. (A fogságból) 1915. 
Bp., 1916. Athenaeum. 72 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel, az
eredeti, illusztrált papírborító
bekötve. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Gyóni Géza: Rabságban. Utolsó
versek. (1915–1917)
Bp., 1919. Athenaeum. 1 t. (Gyóni
Géza krasznojarszki portréja), 160 p. 
Posztumusz elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány. 

4000 Ft

188. [GYÖNGYHÍMZÉSES
debreceni díszkötés.]
KÖZ[ÖNSÉGES] Isteni tiszteletre
rendelt énekes-könyv, zsoltárok és
dicséretek néhány imádsággal 
Debreczen, 1877. Telegdy K. Lajos 
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(Városi Nyomda). VI, 1 sztl. lev.,
432 p. I sõ kiadás!
A kötéstáblán a megrendelõ aranyo-
zott, gyöngyhímzéses monogramja, a
verzón aranyozott betûkkel a neve és
a megrendelés évszáma. 
Korabeli, aranyozott, egészbõr dísz-
kötésben, a kötéstábla mindkét olda-
lán biedermeier gyöngyhímzéssel,
körül aranyozott élmetszéssel. Alig
észrevehetõ gyöngyhiánnyal. Szép
példány. 

20 000 Ft

189. GYÕRI Lajos
A császári és királyi hadi-
tengerészet békében és háborúban
Debrecen, 1935. Nagy Károly és
Társai. 325 p., 4 sztl. lev. Nagyon
gazdag szövegközti képanyaggal. 
A lapok jobb felsõ sarka javítva.
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
papírborítóban. Ritka!

10 000 Ft

190. HADTÖRTÉNELEM. Jegyzet a
Honvéd Akadémia számára.
(Kézirat gyanánt). 1–3. kötet
(Összeállította: A Zrínyi Katonai
Akadémia Hadtörténelmi Tanszék
munkaközössége. Szerk. Szalai
József.)
1. A hadmûvészet fejlõdésének
története a rabszolgatartó társada-
lomban és a feudalizmusban, az
1789-es francia polgári forradalomig,
különös tekintettel a magyar had-
mûvészet fejlõdésére.
2. A kapitalista hadmûvészet fejlõdése
a Nagy Októberi Szocialista Forrada-
lomig. A szocialista hadmûvészet
fejlõdése az 1918-1920-as
polgárháborúban.
3. A hadmûvészet fejlõdése 1919-tõl
napjainkig, különös tekintettel a
szocialista hadmûvészet fejlõdésére a
Nagy Honvédõ Háborúban.
Bp., 1954-1955, Hadtörténelmi
Intézet. (Vörös Csillag ny.) 

366 p., 46 mell. (csatavázlatok, ebbõl
8 kihajtható); 400 p., 61 mell. (ebbõl
23 kihajtható); 544 p., 70 mell. (ebbõl
20 kihajtható). Szövegközti és egész-
oldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói, egységes félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

6000 Ft

191. HAJRÁ HONVÉD –
ERDÉLYÉRT! Erdélyi vonatkozású
dalok gyüjteménye a magyar
katonaszellem szolgálatára
Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel
ellátta Mathia Károly és Volly István.
A rajzdíszítéseket Haranghy Jenõ
készítette. Kiadja a Vitézi Rend Zrinyi
csoportja. 
Bp., 1941. Stádium. 64 p. 2. kiadás. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

192. HALLER József
Történelmi hazugságok 
A történelem terén elõforduló
mindennapi ferdítések czáfolata.
A szerzõk engedelmével németbõl
magyarította – –. Magyarországi részt
írt hozzá: Karácsonyi János. 
Bp., 1890. Szent-István-Társulat. XVI,
852 p., 1 sztl. lev. 
Korabeli, aranyozott gerincû, vak-
nyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

193. HANÁK Ker. János
Természetrajz vagyis: az állat-
növény- és ásványországnak
természethü rajzokkal ellátott
rendszeres leirása. 
Elsõ kötet: Emlõsök és madarak 
Pesten, 1846. Hartleben Konrád
Adolf. 1 t. (színes, lit. díszcímlap),
4 sztl. lev. VI, 343 p., LVII t. (színes
litográfiák). 
Elsõ kiadás!
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Egy sztl. lev. széle javítva. A könyv
elsõ felének felsõ sarka – szöveget
és képet nem érintve – fokozatosan
halványulva foltos. Késõbbi, 20. sz.
elejei, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

24 000 Ft

194. HANGAY Sándor
A Sátán evangyélioma. 
Tichy Gyula rajzaival
Bp., 1911. Balla I. 83 p., 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül Tichy Gyula öt
egészoldalas rajzával. 
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
restaurált papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

6000 Ft

195. HÁROM csepke könyvek
1. Egy nemes emberrõl és az ördögrõl
való história mellyet egyéb fabulákkal
és lött dolgokkal egyetemben Heltai
Gáspár irásiból kiszedegetett és ím
újra napfényre bocsátott Király
György deák. (Kozma Lajos négy
szövegközti, fametszetes illuszt-
rációjával.) 
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel. 95 p.
Második kiadás. 
2. Az Miasszonyunk Szíz Mária
csodáiról való hét legenda mellyeket
egynihány szenteknek életeknek rövid
históriájával egyetemben több régi
magyar manuskriptumokból
kiszedegetett Király György deák.
(Kozma Lajos négy szövegközti,
fametszetes illusztrációjával.) 
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel. 95 p.
Második kiadás.
3. Egy özvegyasszonyról és egy
katonáról való históra mellyet egyéb
régi trufákkal azaz mind víg és
szomorú történetekkel egyetemben
mindeneknek örömére és okulásásra
egybegyûjtött Király György deák.

(Kozma Lajos négy szövegközti
fametszetes illusztrációjával.)
Gyomán, 1942. Kner Izidor
könyvnyomtató betûivel. 95 p.
Második kiadás. 
Készült ezer példányban. A kötéstábla
mintáit Kner Albert tervezte. 
Kiadói, egységes, zöld félvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Az elõzéklapokon ex libris, a
címlapon tulajdonosi névbeírás. 

12 000 Ft

196. HARSÁNYI Kálmán
Ellák. Tragédia öt felvonásban
Bp., 1923. Pallas. 108 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Balassa
Imrének Bpest, 1923 ápr. 7 Harsányi
Kálmán”. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.
[Balassa Imre (1886-1974) író,
publicista, dramaturg, színházi
rendezõ, zenekritikus, mûfordító.] 

3000 Ft

197. HATSZÁZ magyar nemzeti dal.
Szavalmányok és dalok
gyûjteménye
Bp., é. n. Méhner Vilmos. 688 p.
Negyedik javított és bõvített kiadás. 
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Szép példány. 

4000 Ft

198. HAVAS Miksa
Pénz és valuta
Pozsony-Budapest, (1898.) Stampfel.
2 sztl. lev., 122 p., 1 sztl. lev., 5 t.
(színes, kétoldalas, litografált
éremrajz). 
/Egyetemes ismeretek tára 6./ 
Kiadói, festett egészvászon kötés-
ben, festett lapszélekkel. Szép
példány. 

8000 Ft
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199. HEFTY Frigyes, vitéz
Repülõk elõre! 
József kir. herceg elõszavával
108 képpel. (Bp., 1940.) Franklin-
Társulat. 319 p., 31 t. (kétoldalas
fotók). 
Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben. 

6000 Ft

200. HELTAI Jenõ
– – versei
Bp., 1911. Nyugat. 123 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, aranynyomásos
papírborítóban. A borító Falus Elek
munkája. Körülvágatlan, jó állapotú
példány. 

4000 Ft

201. HELTAI Jenõ
Elfelejtett versek
Bp., (1947.) Uj Idõk Irodalmi Intézet
RT. (Singer és Wolfner). 127 p. 
Ez a könyv a költõ 75. születés-
napjára készült 300 számozott
példányban, a szerzõ aláírásával. 
Ez a 286/300. számú, kézzel
számozott, aláírt példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védõborítóval. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

~
HELYTÖRTÉNET

(SZEGED)

202. BÁLINT Sándor
A disznótartás és disznótor szegedi
hagyományai
Szeged, 1972. Móra Ferenc Múzeum.
111-130. p. /Különlenyomat a Móra
Ferenc Múzeum Évkönyve 1972-73/1
számából./

Dedikált, a szerzõ által javított
példány!
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

203. BÁLINT Sándor
A szegedi paprika termesztése
(Bp.), 1959. (Akadémiai Kiadó). 
32 p. (139-170.) 
Szövegközti fotókkal illusztrálva.
/Különlenyomat az Ethnographia
1959. évi 1-3. számából./ 
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

204. BÁLINT Sándor
A szegedi papucs
Szeged, 1955. TIT Csongrádmegyei
Szervezete. 19 p. 
/Csongrádmegyei Füzetek 12. szám/ 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

2000 Ft

205. BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások 
Lekt. O. Nagy Gábor. Szerk. Hajdú
Mihály. 
Bp., 1972. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 171 p. 
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 127. sz./
Dedikált! Készült 400 példányban.
Fûzve, kiadói kartonborítóban. 

5000 Ft

206. BÁLINT Sándor
Szegedi szótár. 1–2. kötet 
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 
863 p.; 704 p. 
Dedikált!
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. Szép példány. 

12 000 Ft
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207. BÁLINT Sándor (1904–1980)
néprajzkutató, mûvészettörténész
levele Oltvai Ferenc levéltár-
igazgatónak „Kedves Barátom”
megszólítással
Tartalom: A kiváló néprajztudós
levelében összefoglalja, amit Szeged
címerérõl a kutatások nyomán tudni
lehet. Közli a címer török hódoltság
utáni eredetérõl szerzett ismereteit,
aprólékosan részletezi a bárány, a
sas, a korona jelképek szerepét, a
Tisza és a Maros szimbolikus meg-
jelenítését a címerpajzson. Közli, hogy
a címer ma már elvesztette reális
jelentõségét, kizárólag történelmi
emlékké vált. A levél utolsó harmadá-
ból kiderül, hogy Oltvai Ferenc szíves
érdeklõdése a címer története iránt
honnan ered. Szeged akkori város-
vezetése a középkori, történelmi
címert korszerû szocialista címerré
készült megváltoztatni. Bálint Sándor
kiáll amellett, hogy ha mégis változ-
tatásra kerülne sor, a pajzs kör-
vonalait és a rostélyon álló bárányt
meg kellene tartani, a csíkozást pedig
az egész pajzsban alkalmazni. A törté-
nelmi gondolkozást természetesen
jobban kielégítené, ha a hagyományos
címerhez hozzá sem nyúlnának. [A
címer a késõbbi években a történelmi
címerhez képest jelentõsen leegy-
szerûsítve, a korszellemnek meg-
felelõen, vörös csillaggal kiegészítve
megváltoztatásra került.] 
Majd elköszön: „Ennyiben lehettem
szíves szolgálatodra… Tisztelõ híved
és barátod Bálint Sándor.” 
2 lev., 3 tintával beírt oldal. 
Kelt: Szeged, 1962. XII . 20.
Hozzá tartozik:
Bálint Sándor képeslapja 
„Pax et bonum! Kedves Alajos”
megszólítással
Tartalom: „A Kánai mennyegzõ
hangjainál darvadozva, nagy
szeretettel emlegetünk és Istentõl

hasonló áldott alkotásokat kívánunk
Neked Bálint Sándor, Magyar Ferenc,
Csanád Béla 1960. Katalin estéjén” 
Könyvborítóból kivágott kartonlapra
írt jókívánságok. Jó állapotú
példány. 

6000 Ft

208. CZÍMER Károly
A Szeged-Belvárosi Kaszinó
százéves története. (1829–1929)
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása.
(Bartos Lipót ny.) 296 p., 1 sztl. lev.,
2 t. (Fotók a kaszinó tisztikaráról
1929-ben.) Szövegközti fotókkal
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

8000 Ft

209. [A DUGONICS-TÁRSASÁG]
Évkönyv[e]. 1893. Elsõ kötet 
Szerk. Békefi Antal fõtitkár. 
Szeged, 1894. Dugonics-Társaság.
216 p., 1 sztl. lev. /A Dugonics-
Társaság könyvei./ 
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel. Szép
példány. Ritka!

4000 Ft

210. ERDÉLYI Emléklap
Erdélyi Kálmán cigányprímás
jubileumára irták a szegedi ujságírók. 
Szeged, 1911. Endrényi Imre. 
4 számozatlan oldal. Folio. 
Mérete: 31×24 cm. Ritka!

3500 Ft

211. ERDÉLYI Sándor
Temetési énekek, népies
búcsúztatók
Szeged, 1887. Szerzõ. (Endrényi
Testvérek ny.) 250 p. 
A tartalomból: Olvasó társulati
hajadon felett. Viharos multú férfi
felett. Kocsi által lesújtott öreg felett.
Malom által összetört felett.
Megfagyott ifjú felett. Házépítésnél
leesett s szörnyet halt felett stb. 
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Késõbbi, az eredeti kötéstábla
felhasználásával készült, díszes,
bordázott félbõr kötésben, gerincén
aranyozott címkefelirattal. Szép
példány. 

5000 Ft

212. KÁLMÁNY Lajos
Szeged népe. 1–3. kötet. (Teljes)
Gyüjtötte – –. 
1. Õs Szeged népköltése. 
2. Temesköz népköltése. 
3. Szeged vidéke népköltése.
Arad–Szeged, 1881-1891. Réthy Lipót
és fia – Bába Sándor. XV, 216 p., VII;
XXII, 244 p., IX, 1 sztl. lev.; XIX,
322 p., 1 sztl. lev. 
Mind a három kötet dedikált! 
Az elsõ és a harmadik kötet kora-
beli, dúsan aranyozott, vak-
nyomásos, piros egészvászon kötés-
ben, körül aranyozott élmetszéssel.
A második kötet késõbbi, korhû,
dúsan aranyozott, piros egészvászon
kötésben, az elõzõ kettõhöz hasonló
mintával és aranyozással. Szép
példányok.
Hozzá tartozik:
Kálmány Lajos (1859–1919)
tintával írt levele (Hoffmann
Jánosnak) „Kiválóan tisztelt Uram!
„ megszólítással
Tartalom: „Van szerencsém Szeged
népe III. kötetét tiszteletem jeléül
megküldeni. Maradtam üdvözölve
alázatos szolgája: Magyar-szent-
Márton U. p. Ó-telek 1891. X. 3.
Kálmány Lajos.”
1 lev., 1 beírt oldal. 

24 000 Ft

213. KOVÁCS János
Szeged és népe. 
Szeged ethnographiája
A „Dugonics Társaság” által
pályakoszorúzott mû. 
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV, 516 p., VI t. mûmelléklet (ebbõl
három térkép, két színes tábla

„szegedi polgárõrök”-rõl, és egy a
Tisza Lajos-köruti ártézi kútnak a
földtani szelvénye). 
Korabeli, díszes, aranyozott egész-
vászon kötésben, festett lap-
szélekkel. Szép példány. 

10 000 Ft

214. KRIKKAY Gusztáv
Szegedi fényképek. 
(A város életének leírása)
Szeged, 1889. Várnai ny. 474 p., 3
sztl. lev. 
A tartalomból: A honvédtiszti
pavillon. A közkórház. A szülészeti és
nõgyógyászati kóroda. A ker. csillag-
börtön. A zsidó-templom. A szegedi
ügyvédi kamara. A lóvonatú vasút.
A patika. A kávéház. A közös véderõ
laktanyája. A korcsolyatér. A halpiac.
A csolnakázó-egylet. A belvárosi
kaszinó. A rakpart. A tûzoltóság.
A gõz, kád és zuhanyfürdõ. A polg.
bormérõ. A szegedi cigányok stb. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal. 

6000 Ft

215. MÓRA Ferenc
Néprajzi vonatkozások szegedvidéki
népvándorláskori és korai magyar
leletekben (8 ábrával)
Szeged, 1932. Somogyi-Könyvtár és
Városi Múzeum. 17 p. 
/A Szegedi Városi Múzeum kiadványai
1932. II./ 
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban.
Hozzá tartozik:
Sebestyén Károly, Cs.: I. A szegedi
Szt. Demeter templom. Ásatások a
szegedi templomban (1 ábrával). 
II. Szegedi tüzelõ- és fûtõ-
berendezések a XVIII. században 
(2 ábrával)
Szeged, 1932. Somogyi-Könyvtár és
Városi Múzeum. 24 p. /A Szegedi
Városi Múzeum kiadványai 1932. IV./ 
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Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotban. 

6000 Ft

216. NEMZETI Játékszini emlény
Szeged város nagylelkû fiai s leányai-
nak ajánlja a Dalszintársulat sugója. 
Szeged, 1856. Grünn János-féle
könyv- és kõnyomda. 23 p. 
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír-
borítóban. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Játékszini zsebkönyv
A' mûvészet hõ pártolóinak hódolói
készséggel ajánlja a' Nemzeti Dal-
színész Társaság sugója. 
Szabadkán, é. n. Bittermann Károly
ny. 12 p. 
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Emlény Follinus János dráma és
dalmû társulatának ápril-májusi
sziniidényérõl
A szinmûvészet lelkes pártfogóinak
ajánlja a társulat sugója. 
Temesvárott, 1867. Steger Ernõ. 11 p. 
Fûzve, kiadói, a szélén kissé sérült
papírborítóban. 

5000 Ft

217. PAP János
Képek Szeged város
birtokterületének növényvilágából 
Szeged, 1893. Bába Sándor ny. 24 p. 
A tartalomból: A puszták növényzete.
A nádasok tenyészete. A szikes tavak
flórája stb. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

2000 Ft

218. REIZNER János
A régi Szeged. 1–2. kötet
I. A negyvenes évek és a forradalom
napjai Szegeden.
II. A kõbárány és a kun puszták pere.
Szeged, 1884-1887. Burger Gusztáv –
Endrényi Testvérek. 

VII, 319 p., 1 t. (színes), 1 hasonmás
(kihajtható); 2 sztl. lev. 201 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Ritka!

20 000 Ft

219. REIZNER János
Szeged története. 1–4. kötet
Kiadja Szeged szab. kir. város
közönsége.
I. kötet: A legrégibb idõtõl a XVIII.
század végéig.
II. kötet: A XVIII. század végétõl az
1879 évi árvízig.
III. kötet: Egyházak és hitfelekezetek.
Hatóság és társadalom. Egészségügy.
Iskolák. Közmûveltség. Közgazdaság.
IV. kötet: Oklevéltár. Név- és tárgy-
mutató.
[Szeged, 1899-1900. Engel Lajos.] 
XI, 398 p., 7 t. (ebbõl 6 színes, 5 két-
oldalas, 1 kihajtható); 367 p., 1 sztl.
lev., 2 t. (kihajtható), 1 hasonmás
(kihajtható), 1 térk. (színes, két-
oldalas); 2 sztl. lev., 541 p., 2 t.
(színes, kétoldalas, kihajtható); 
2 sztl. lev., 650 p.
Hozzá tartozik:
Kulinyi Zsigmond: Szeged uj kora.
A város ujabb története
(1879–1899) és leírása
Szeged, (1901. Engel Lajos). 
VII, 690 p., 6 mell. (több kihajtható,
kétlapos, színes). 
Az öt kötet egységes, a korabeli
kötéstáblák felhasználásával
készült, késõbbi, korhû félvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal, festett lapszélekkel.
Jó állapotú példányok. 

40 000 Ft

220. SEBESTYÉN Károly, Cs.
Szeged középkori templomai 
(60 ábrával)
Szeged, 1938. Somogyi Könyvtár és
Városi Múzeum. (Árpád ny.) 131 p. 60
ábrával illusztrálva (fotók, rajzok,
alaprajzok, térképvázlatok). 
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/A Szegedi Városi Múzeum
Kiadványai. 1938. VIII./
Számozott (384.) példány! 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

4000 Ft

221. SZABÓ László
Szeged halála és feltámadása. 
Az 1879. évi árvíz és a város
ujjáépítésének története. 1–3. kötet
Szeged, 1929. Délmagyarország
Hirlap- és Ny. 199 p., 4 t.; 174 p.,
1 sztl. lev., 7 t., 10 szövegkép; 183 p.,
5 t., 7 szövegkép.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
angolvászon kötésben. 
Szép példány. 

8000 Ft

222. SZEGED szab. kir. város
társadalmi és közgazdasági
vezetõinek arcképalbuma I. 
Szerk. Úr György és Nagy Sándor.
Elõszó: Móra Ferenc. A rajzokat
készítette Gerõ Dezsõ.
Szeged, 1925. (Zachariás György
„Mars” Grafikai Mûint.) 
1 sztl. lev., 96 t. Készült 120
számozott példányban. Ez a 17.
számú, géppel számozott példány.
Kiadói, gerincén zsinórral átfûzött
papírborítóban. Jó állapotú példány.
Ritka!

8000 Ft

223. SZEGED városfelvétel.
Mûemlék épületek felülvizsgálata.
Fotók 1957–58-ból (127 db.) 
1957-58 között az Építésügyi Minisz-
térium megbízásából a Középület-
tervezõ Vállalalat munkatársai –
Rados Jenõ mûvészettörténész
szakmai irányításával és közre-
mûködésével – elvégezték Szeged
mûemlék épületeinek felülvizsgálatát.
A gyûjtemény a munkálatok során
készült fotókat, utcakép tervrajzot,
utcakép fotómontázsokat, iratokat
foglalja magában.

Tartalom:
A Klauzál-tér kihajtható utcaképe
1953-ból, M: 1: 500.
Rados Jenõ autográf aláírásával. 
Kiküldetési indítvány. 1957. 1 db.
Kiküldetési rendelvény. 1958. 1 db.
Kartonra ragasztott fotók Szeged
mûemlékvédelem szempontjából
fontos épületeirõl. 8×11 cm. 66 db.
Fotók Szeged mûemlékvédelem
szempontjából fontos épületeirõl.
5,5×8 cm – 21×29 cm között. 66 db.
Fotómontázsok a Klauzál tér akkori
és javasolt utcaképérõl. 23×30 cm.
5 db.
Az épületek jegyzéke. Kézzel,
ceruzával írt feljegyzés. 1 lev., 2 beírt
oldal.
1926-ban készült képek a Szent
Demeter templomról és a dóm
építésérõl. 16,5×9 cm. 3 db.
Jó állapotú példányok. Becses
kordokumentum!

20 000 Ft

224. SZEGEDI képeslapok 1. 
(70 db.) 
Megíratlan, postatiszta képeslapok, az
1910-es, 1920-as és 1930-as évekbõl. 
Többek között: Elsõ szegedi
antiquarium és könyvkereskedés.
Vágóhíd. Antalffy és Társa Halászati
Részvénytársaság. Új-Szeged Vigadó.
Szeged Királyhalmi várostanyai
állomás. Csillagbörtön. Huszár-
laktanya. Szemkórház. Tûzoltó-
laktanya. Sebészeti klinika stb. 
Szép tartású, albumban õrzött
képeslapok. 

38 000 Ft

225. SZEGEDI képeslapok 2. 
(70 db.)
Megíratlan, postatiszta képeslapok, az
1910-es, 1920-as és 1930-as évekbõl. 
Többek között: Ujszegedi
strandfürdõ. Back gõzmalom.
Csolnakázó egylet. Bástya sportpálya.
Deák-otthon. Alsó-Tiszapart kikötõ
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teherhajókkal. Rókusi állomás.
Wagner-fürdõ a Mercur hajóval.
Szeged-Felsõ-tanya Posta, távirda és
vasúti állomás. Máv. nevelõ és
tápintézet. 
Szép tartású, albumban õrzött
képeslapok. 

38 000 Ft

226. SZEGEDI képeslapok 3. 
(70 db.) 
Megíratlan, postatiszta képeslapok, az
1910-es, 1920-as és 1930-as évekbõl. 
Többek között: Újszegedi Sz. A. K.
pálya. Pályaudvar. Tiszai Regdon-
fürdõ. M. kir. csendõrlaktanya. Bel -
és bõrgyógyászati klinika. Batthyány-
utcai palotasor. Corso-kávéház. Vasúti
híd. Honvéd laktanya. Magyar királyi
állami gyermekmenhely stb. 
Szép tartású, albumban õrzött
képeslapok. 

38 000 Ft

227. TÉRKÉP. Jakabffy Lajos
Szeged sz. kir. város határának
térképe. 12 színezett szelvény 
Bp., 1919. Magyar Állami Nyomda.
Tervezte: – – mérnök. Méretarány: 
1:28800. Méret: 75×60 cm. 
A 12 színezett szelvény hengeralakúra
hajtva, modern kartonhengerbe
helyezve. Jó állapotú példány. Ritka!

36 000 Ft

228. VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet.
(Unicus.) A legrégibb idõtõl, a török
foglalásig. (Pályanyertes mû.)
[Okmánytárral]
Szeged, 1877. Szerzõ (Burger
Zsigmond özvegye ny.) 1 t. (városi
pecsétek), IV, 314 p., 2 sztl. lev. 
A tartalomból: A város hajdani
fekvése és területi nagysága. Birtokai.
Népessége. A vadászat. Halászat.
Szõlõmûvelés. Vásárok. Hajókázás.
Szekérfuvarozás stb. 

Modern egészvászon kötésben, az
eredeti, kiadói papírborító a kötés-
táblára ragasztva. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Varga Ferenc: [Szeged város
története. II. kötet.] 
Török világ. 1542–1686. 
Német világ. 1686–1711.
Szeged, [1999.] Somogyi Könyvtár. 5+
128 p., 2 sztl. lev. /Szegedi Mûhely/ 
Megjelent 300 példányban. 
Kiadói papírborítóban. Kifogástalan
állapotú példány. 

12 000 Ft

~
229. HERCZEG Ferenc
Sziriusz. [Regény.] 
Hincz Gyula rajzaival
Bp., (1943.) Új Idõk. 76 p., 2 sztl. lev. 
Készült 1943-ban Herczeg Ferenc
nyolcvanadik születésnapjára, ezer
számozott példányban. 
Ez a 39. számú, kézzel számozott,
a szerzõ és az illusztrátor által
aláírt példány.
Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. 

6000 Ft

230. HERGENRÖTHER József
A katholikus egyház és keresztény
állam. 1–2. kötet (Egybekötve)
Ford. A Pesti Növendékpapság Magyar
Egyházirodalmi Iskolája. 
Bp., 1874-1875. A Pesti
Növendékpapság Magyar Egyház-
irodalmi Iskolája. 4 sztl. lev., 468 p.,
1 sztl. lev.; XVI, 478 p. 1 sztl. lev. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

14 000 Ft
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231. HÓDMEZÕVÁSÁRHELY thj.
Város ipartestületének története
1889–1939. 
(Hódmezõvásárhely), 1939. Hódmezõ-
vásárhelyi ipartestület. (ifj. Dura
Lajos ny.) 64 p., 8 sztl. lev.
(hirdetések). Szövegközti képekkel
(portrék) illusztrálva. 
Fûzve, a gerinc sarkán kissé sérült
kiadói papírborítóban.

3000 Ft

232. A HOLNAP. 
Ady Endre, Babits Mihály, Balázs
Béla, Dutka Ákos, Emõd Tamás,
Juhász Gyula, Miklós Jutka versei
Sajtó alá rendezte Antal Sándor.
Nagyvárad, 1908. Holnap Irodalmi
Társaság. (Sonnenfeld Adolf ny.)
191 p. 
A könyvdísz Honti Nándortól való.
Ebbõl a könyvbõl 100 amatõr példány
készült.
Fûzve, kiadói, festett, restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 
Hozzá tartozik:
A Holnap uj versei. Második könyv
(Ady Endre, Babits Mihály, Balázs
Béla, Dutka Ákos, Emõd Tamás,
Juhász Gyula és Miklós Jutka versei.
A kötetet a társaság megbízásából
Kollányi Boldizsár állította össze.) 
Bp., 1909. Deutsch Zsigmond és
Társa. 240 p. 
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány. 

8000 Ft

233. HORNYÁNSZKY Gyula
A görög felvilágosodás tudománya.
Hippokrates
Bp., 1910. Magyar Tudományos
Akadémia. LVI, 505 p. /MTA
Könyvkiadó Vállalata. Új folyam.
1908-1910. cyclus/ 
Kiadói, aranyozott gerincû, egész-
vászon sorozatkötésben. 

4000 Ft

234. HORTHY Miklós
Emlékirataim
Buenos Aires, 1953. Soc. de Resp. 1
t. (címkép, kétoldalas), 314 p., 3 t.
(kétoldalas). 
Elsõ kiadás!
A kötetben több helyen régi, érvény-
telen bélyegzéssel. Kiadói egész-
vászon kötésben. 

8000 Ft

235. HORVÁTH Jenõ
Az országgyarapítás története
1920–1941. 
Bp., 1941. Magyar Külügyi Társaság.
160 p. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány. 

5000 Ft

236. HOVÁNYI (Ferenc)
Nehány Hét a Szent Földön
1856–ban 
Bécsben, 1858. Schweiger Antal. 
1 t. (lit., A Szent Sír Templomának
Homlokzata), VIII, 368 p., 1 t.
(metsz., A Szent Sír Templomának
alaprajza; kihajtható). 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Korabeli vaknyomásos egészvászon
kötésben. 

8000 Ft

237. HÖLGYEK naptára 1884-re
Szerk. Borostyáni Nándor. 
Bp., [1883.] Légrády Testvérek. 1 t.
(címkép), 224 p., 14 sztl. lev.
(hirdetések), 18 p., 96 sztl. lev.
(Jegyzék-napló). Egészoldalas
képekkel illusztrálva. Többek között
Várady Antal, Radó Antal, Pósa Lajos,
Kürthy Emil, Mikszáth Kálmán
írásaival. 
Kiadói, dúsan aranyozott, egész-
vászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Jó állapotú
példány. 

4000 Ft
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238. HUFELAND, Kristóf Wilhelm
Az ember' élete meg-
hoszszabbításának mestersége 
Írta – –. A' második kiadás szerint
forditotta, a' nehezebb helyeken meg-
világositotta, alkalmatosság szerint a'
Magyar Hazára szabta, sok helyeken
pedig meg-bõvitette Kováts Mihály
orvos doktor. 1-2. kötet. (Egybekötve).
Pesten, 1799. Patzkó Ferentz. XXIV +
368 p.; 2 sztl. lev., 480 p. 
Korabeli, bordázott gerincû, díszesen
aranyozott, kopottas félbõr kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
festett lapszélekkel. 

24 000 Ft

239. [HUGH, of Saint-Cher]
Sacrorum Bibliorum Vulgatae
editionis concordantiae, auctore
Hugone Cardinali Ordinis
Praedicatorum…
…ad recognitionem iussu Sixti V Pont.
Max. Bibliis adhibitam recensitae
atque emendatae.
Lugduni, [Lyon] 1649. Antonii
Iullieron. 1224 p. (számozatlan).
Mérete: 22,5×17,5 cm.
A címlapon kihúzott bejegyzésekkel.
Korabeli, bordázott gerincû félbõr
kötésben, késõbbi kötéstáblákkal,
gerincén címkefelirattal, festett lap-
szélekkel. Jó állapotú, restaurált
példány. 

80 000 Ft

~
HUMOR, ANEKDOTA

240. ADOMA-TÁR. 
Magyar népadomák, élczek és
furcsa ötletek gyüjteménye
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 
XV, 272 p. A címlapon fametszetû
címképpel. 
A lapok alsó széle, szöveget nem

érintve, foltos. Késõbbi, századeleji
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Ritka!

8000 Ft

241. A BACH-KORSZAK
adomákban. 
Összegyüjté egy Bach-huszár
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 
VIII, 200 p. 
A lapszélek megbarnultak, több levél
foltos. Korabeli, aranyozott gerincû,
késõbb gerincén javított félvászon
kötésben. Viseltes példány.
Szüry 244. Ritka!

3000 Ft

242. BEVILAQUA Borsody Béla
Magyar történelem anekdótákban
Bp., (1943.) Dante. 351 p. 
A borító Biczó [András] munkája. 
Kiadói, aranyozott félvászon kötés-
ben, eredeti színes, illusztrált
papírborítóval. Szép példány. 

4000 Ft

243. CSILLAG Máté
Zsidó anekdoták kincsesháza
(Bp., 1925.) Nova. 223 p. 
Keretdíszes lapokkal. 
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

3000 Ft

244. ERDÉLY mosolya. 
Az erdélyi humor gyöngyszemeinek
gyüjteménye
(Bp.), é. n. Pantheon. 223 p. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

245. [ERDÉLYI János]
Hetvenhét közmondásból támad'tt
Gúnyortzák vagyis Rendes Tréfa.
Illymit elfogadók' kedvéért kiadá Egy
annak Barátja 
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Pesten, 1825. Füskúti Landerer Lajos
betüivel. VIII, 183 p. 
Korabeli, kopottas aranyozású,
gerincén javított félvászon kötésben. 

8000 Ft

246. FARKAS Emõd
Az 1848–49-iki szabadságharcz
anekdotakincse 
Bp., 1911. Rózsa Kálmán és Neje. 1t.
(színes címlap), 158 p., 1 sztl. lev.,
3 t. (színes). A kötetet Nemes Mihály
festõmûvész illusztrálta. 
Kiadói, színes, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

247. FARKAS Emõd
Bakaélet. Humoros históriák 
Bp., 1892. Bartalits Imre ny. 124 p.,
2 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
litografált papírborítóban. Az utolsó
4 levél széle – szöveget nem érintve
– foltos, a gerinc javított. Ritka!

3000 Ft

248. [FARKAS Pál]
Egy önkéntes naplója. 1–2. kötet
Mühlbeck Károly rajzaival. 
Bp., 1910-1911. Singer és Wolfner.
(Elsõ félév. Az iskola.) 173 p., 1 sztl.
lev.; Második félév. Az üteg. 152 p., 4
sztl. lev. 
Korabeli, egységes, aranyozott,
illusztrált egészvászon kötésben. 

4000 Ft

249. FOGARASI Ernõ
Humor a hó alatt. A szibériai hadi-
fogság derüs órái – madártávlatból 
Laurencsik Béla tanárnak Szibériá-
ban készült 5 illusztrációjával és
Szõke Árpád eredeti zenéjével
[kottájával]. 
Bp., (1937.) Rózsavölgyi és Tsa.
240 p. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. 

Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan példány. 

4000 Ft

250. GRACZA György
A nevetõ Magyarország. Egyetemes
adomagyüjtemény két kötetben.
Második, tetemesen bõvített kiadás.
1–2. kötet
Összeállitotta – –. 
Bp., [1901.] Lampel R. 2 sztl. lev.,
380 p. + 3 t.; 2 sztl. lev., 371 p., 7 t.
Lapszámozáson belül egészoldalas
illusztrációkkal, rajzos részcím-
lapokkal. 
Kiadói, egységes, illusztrált, festett
egészvászon kötésben. 
Szép példány. 

10 000 Ft

251. HACSEK és Sajó történetek 
(5 db.) 
1. Vadnai László: Hacsek és Sajó
Bp., (1933.) Reggeli Ujság. 1 sztl. lev.,
112 p. Temmerné Schillinger Ági
szövegközti rajzaival illusztrálva. 
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
gerincû papírborítóban.
2. Vadnay László: Hacsek és Sajó
összegyüjtött legjobb mókái
(Bp.), 1933. Színházi Élet. 127 p. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban
3. Vadnai László: Hacsek és Sajó a
családról
Bp., 1935. Hacsek és Sajó Könyvek
Kiadója. 110 p., 1 sztl. lev. A címlapot
és az illusztrációkat Szigethy István
rajzolta. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
4. Vadnai László: Hacsek és Sajó a
politikában
Bp., 1935. Hacsek és Sajó Könyvek
Kiadója [Pestvidéki Nyomda, Vác].
111 p. A címlapot és az
illusztrációkat Szigethy István
rajzolta. 
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Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
5. Vadnai László: Hacsek és Sajó – III.
sorozat
(Bp.), én. Reggeli Ujság. 96 p. 
Kiadói, illusztrált, javított gerincû
papírborítóban. 

12 000 Ft

252. HAJNIK Károly
Visszaemlékezések. Jelenetek és
adomák a magyar életbõl 
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. 
VIII, 176 p. 
Elsõ kiadás!
A tartalomból: A tótos kiejtés.
Wesselényi Miklós legszebb napja.
Gr. Széchenyi István és Deák Ferencz.
Liszt Ferencz. Sz…y kipottyantja a
kormány titkait. A leforrázott
aristocrat-követ. Gr. Széchenyi István
és paripái. Budapesti állóhid stb. 
A szerzõ egyetlen önálló kötete. 
Korabeli, vaknyomásos, aranyozott
gerincû félvászon kötésben. Szép
példány. Szüry 1723.
[Hajnik Károly (1806-1866) az elsõ
magyar országgyûlési gyorsíró,
hírlapíró, lapszerkesztõ. 1848-ban
Erdély kormánybiztosa volt.
A szabadságharc leverését követõen
évekig könyvesbolti eladóként
dolgozott, majd a Vasárnapi Könyv-
tár 30 kötetét, a Hírmondó és a
Képes Újság címû néplapokat
szerkesztette, késõbb vissza-
emlékezéseket közölt.] 

6000 Ft

253. HOSSZU Zoltán
Dani bá'. [Székely anekdoták] 
Illusztrálta: Márton Ferenc. 
Bp., 1932. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (Márton Ferenc rajza a
szerzõrõl), 116 p. Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 

Kiadói, illusztrált papírborítóban.
„…kedvet kaptam, hogy néhány
magyaros illusztrációt firkantsak e
könyv jóízû, furfangos székely
humorához.” (Márton Ferenc)
Hozzá tartozik:
Hosszu Zoltán: Dani bá' újabb tréfái
(Bp.), é. n. (M. T. I. Rt. ny.) 63 p.
Illusztrálták: Nagytapolcsányi M. Jenõ
és Moldován István. Lapszámozáson
belül számos egészoldalas rajzzal. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

5000 Ft

254. KÕVÁRY László
Történelmi adomák
Összeirta – –. Kolozsvár(-Pest), 1857.
Stein(-Geibel). 2 sztl. lev., 212 p. 
Elsõ kiadás! (Kõváry László kisebb
munkái. Második kötet.) 
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti borítófedél a kötéstáblára
ragasztva. Szüry 2693. 

8000 Ft

255. LÕRINCZY György
A Pósa-asztal. [Anekdoták, vissza-
emlékezések]
Budapest, 1922. Singer és Wolfner.
135 p., 9 t. (fotók, rajzok). 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

3000 Ft

256. MAGYAR László
Grimasz. (Szegedi Panoptikum II.) 
Linoleumba metszett karrikaturák.
Juhász Gyula elõszavával. 
Szeged, 1928. A rajzoló kiadása.
(Délmagyarország ny.) 109 p. 
Kiadói, színes, illusztrált
kartonborítóban. 

4000 Ft

257. PÉTERFY Tamás
Góbéságok. Kacagtató székely
históriák és elbeszélések
Bp., 1902. Pátria Irodalmi Vállalat.
156 p., 2 sztl. lev. 
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Elsõ kiadás!
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, díszes egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

258. PÓCSY Miska
A tilosban. – – irásai
Elsõ kötet. [A tervezett három kötet-
bõl csak az elsõ és a harmadik
(Pócsy-versek, 1936.) jelent meg.] 
Hódmezõvásárhely, 1926. Hézsõ
Sándor. 1 t. (a szerzõ portréja), 208 p.
Egészoldalas rajzzal illusztrálva. 
A tartalomból: A zasszonyi paraktika
kijáccásárúl. A villanyos kisbõgõsrûl.
A zorbánc gyógyításrúl. Égy vasúti
szöröncsétlenségrûl. A makóji
ekszpresszrûl. A cigányokrúl.
A sejömhernyórúl stb. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

259. SZABÓ Endre
Czigányvilág. Anekdoták magyar
irók és mûvészek életébõl 
Bp., 1919. Franklin-Társulat. 237 p. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, az eredeti,
illusztrált papírborító bekötve. 

3000 Ft

260. SZABÓ Kálmán
A „hirös város” anekdótakincse 
Kecskemét, 1935. (Elsõ Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny.) 139 p. 
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

261. SZAKONYI Lajosné Tömöry
Andrea, vitéz
Régi huszárhistóriák [Elbeszélések,
anekdoták]
Bp, 1943. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 176 p., 1 sztl. lev., 16 t.
A táblákon Garay Ákos rajzai,
valamint archív és korabeli fotók. 

Fûzve, kiadói, színes, Garay Ákos
rajzával illusztrált, javított papír-
borítóban. 

3000 Ft

262. VAJDA János
Magyar Bors. Válogatott magyar és
külföldi adomák gyüjteménye
Fejedelmek, államférfiak, irók,
szinészek, fõurak, uracsok, papok,
katonák, vadászok, hivatalnokok,
diákok, orvosok, nagyvárosiak,
mesteremberek, parasztok, zsidók,
czigányok, s egyéb nemzetiségek, stb.
életébõl. Szerkeszté Vajda János. 
Bp., 1876. Franklin-Társulat. VIII,
208 p. 
Egyetlen kiadás.
A lapok helyenként foltosak, a
címlapon gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli félvászon kötésben.
Szüry 4845. 

8000 Ft

263. VIDÁM Könyvtár (5 füzet) 
1. Kis tréfák
Irták Bródy Miksa, Szomaházy István,
Tábori Kornél. 
Bp., [1919.] „Vidám Könyvtár” kiadó-
hivatala. 80 p. (Vidám Könyvtár. 39-
40. szám) 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
2. Irói intimitások
Írták Karinthy Frigyes, Szini Gyula,
Tábori Kornél. 
Bp., [1919.] Vidám Könyvtár kiadó-
hivatala. 80 p. (Vidám Könyvtár. 41-
42. szám) 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
3. Derûs históriák
Irta (Rákosi Viktor) Sipulusz. 
Bp., [1919.] „Vidám Könyvtár”
kiadóhivatala. 80 p. (Vidám Könyvtár.
43-44. szám) 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban
4. Hires emberek anekdotái
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Irták Szini Gyula és Tábori Kornél.
Bp., [1919.] „Vidám Könyvtár” kiadó-
hivatala. 64 p. (Vidám Könyvtár. 30.
szám) 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
5. Kártyahumor
Irták: Szomaházy István, Tábori
Kornél, Nagy Endre. 
Bp., [1919.] Vidám Könyvtár. 64 p.
(Vidám Könyvtár 11. szám) 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

6000 Ft

264. VIDÁM Könyvtár kolligátumok
(6 kötet) 
1. Pesti krónika. Lipótváros.
A háborus Pest. Budapesti erkölcsök.
2. Bohémia. Szinházi históriák.
Szinészek és ripacsok vig esetei.
Festõk, szobrászok vig esetei. Irók és
firkászok vig esetei. A mester és
barátai.
3. Hadi humor. Katonáék. Kaszárnya
és harctér.
4. Börzehumor. Kaszárnya és harctér.
50 vig eset orvosokról és páciensek-
rõl. Humor a bûnben. A nevetõ
Justicia.
5. Humor a politikában. Politikusok
pongyolában. Anekdoták vig esetek
hires férfiakról. Mozi vászon nélkül.
Ravasz alakok.
6. Óh azok a gyerekek! Szerelem,
házasság. Kártyahumor. Utközben.
A jó vidék.
Bp., é. n. [Vidám Könyvtár]. 64-64 p. 
Korabeli, egységes félvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. Jó állapotú
példányok. 

18 000 Ft

265. VÍG Mihály
Nevessetek honvédek! Víg adomák a
békés és háborús katonaéletbõl
(Kassa, 1943.) Szerzõ ("Wiko” ny.)
79 p. Második kiadás. Szövegközti
rajzokkal illusztrálva. 

Fûzve, kiadói, színes illusztrált
kartonborítóban. Szép példány. 

4000 Ft

~
266. HUNFALVY Pál
Magyarország ethnographiája 
Bp., 1876. M. Tud. Akadémia. XI,
1 sztl. lev., 544 p. 
Elsõ kiadás! /A Magyar Tudományos
Akadémia Könyvkiadó-Vállalata/ 
A címlapon és a verzón tulajdonosi
beírás, néhány oldalon golyóstollas
aláhúzás. A gerinc alsó és felsõ
sarkán megkopott és kissé be-
szakadt. Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, egészvászon sorozat-
kötésben, márványozott lapszélek-
kel. Varjú Elemér könyvtárából!
[Varjú Elemér [1873-1944] történész,
mûvészettörténész. A Magyar
Nemzeti Múzeum régiségtárának
igazgatója, a Révai Nagy Lexikona
fõszerkesztõje volt. Legismertebb
mûve a Magyar várak (1933).] 

4000 Ft

267. HUSZÁR Lajos
Bethlen Gábor pénzei
Kolozsvár, 1945. Erdélyi Magyar
Tudományos Intézet; Minerva
Irodalmi és Nyomdai Mûintézet R.-T.
122 p., 1 sztl. lev., XIII t. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

6000 Ft

268. IGAZSÁGOT
Magyarországnak! 
Trianon kegyetlen tévedései
Bp., (1930.) Pesti Hirlap. 1 t.
(címkép), 160 p. Színes és fekete-
fehér ábrákkal, szövegközti és
egészoldalas térképekkel, fotókkal,
képekkel gazdagon illusztrálva. 
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Kiadói, illusztrált, préselt,
aranyozott egészvászon kötésben. 

4000 Ft

269. IGAZSÁGOT
Magyarországnak! A trianoni
békeszerzõdés következményeinek
ismertetése és bírálata
Irták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy
Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenõ,
Lukács György, Nagy Emil, Wlassics
Gyula báró.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
4 sztl. lev., 402 p., 2 kihajtható
térkép. (Teleki Pál gróf: Magyarország
néprajzi térképe. Fodor Ferenc:
Magyarország gazdaságpolitikai
térképe.)
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben, hártyapapír védõ-
borítóval, kiadói karton védõtokban.
Szép példány. 

6000 Ft

270. ILLÉS József
A magyar czímer és a királyi czím
története 1804-tõl kezdve 
Bp., 1917. Magyar Tudományos
Akadémia. 100 p., 4 t. (kihajtható).
20 szövegközti ábrával, címerrajzzal.
/Értekezések a történeti tudományok
körébõl XXIV. köt. 6. sz./ 
A belsõ címlap hiányzik. Modern
egészvászon kötésben, az eredeti,
kiadói papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

3000 Ft

271. ILLYÉS Gyula
Dõlt vitorla. Versek
Bp., 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó.
204 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói, Borsos Miklós által tervezett
egészvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. 

5000 Ft

272. AZ IPARMÛVÉSZET könyve.
1–3. kötet (Teljes) 
A Magyar Iparmûvészeti Társulat
megbízásából szerk. Ráth György. 
Bp., 1902-1912. Athenaeum. 1 t.
címkép, VII, 532 p., XCI t. (ebbõl 3
kétlapos, 1 kihajtható, 8 színes); 2
sztl. lev., 646 p., LXXXVI t. (ebbõl 9
színes); 2 sztl. lev., 633 p., 75 t.
(ebbõl 3 színes), 1 sztl. lev. 
Több mint ezer szövegközti képpel. 
Kiadói, egységes, festett, aranyozott,
illusztrált egészvászon díszkötésben,
felül aranymetszéssel. 

24 000 Ft

273. IPOLYI Arnold
A középkori szobrászat
Magyarországon
A M. Tudom. Akademia XXI.
ünnepélyes köz ülésében. Jan. XVII.
MDCCCLXIII. Elõadta – –. 
Pesten, 1863. Eggenberger. 80 p.
Hozzákötve:
Kubinyi Ágoston: Szekszárdi
régiségek
Pesten, 1857. Herz János ny. 1 sztl.
lev., 31 p., 4 lit. t. (ebbõl 2 színezett).
Hozzákötve:
Érdy János. Régiségtani
közlemények
I. A Pannonia és Dacia terein ekkorig
talált becsületi bocsátványok. 
II. A verebi pogány sír. Budán, 1858.
Cs. Kir. Egyetemi ny. 27 p., 8 lit. t.
Hozzákötve:
Ipolyi Arnold: A középkori
emlékszerû építészet
Magyarországon
A M. Tudom. Akademia XX. ünne-
pélyes köz ülésében. Elõadta – –. 
Pest, 1862. Emich Gusztáv. 30 p.,
1 sztl. lev. 
Mérete: 29×22 cm.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány

12 000 Ft
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274. IPOLYI Arnold
Magyar mythologia. 1–2. kötet
(Elõszó: Zajti Ferencz). Bp., 1929.
Zajti Ferencz (Budapesti Hirlap ny.)
IV, 335 p., 1 sztl. lev.; 368 p. 
Második kiadás. 
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincfeliratú egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány. 

12 000 Ft

275. JAGER, H.(ermann)
A kertészet általános kézikönyve
Utasitás a kertészet minden ágában,
az összes konyhakerti termények,
gyümölcs-fajok, a legszebb kerti,
üvegházi és szobai virágok tenyész-
tésére, valamint kertek berendezésére
vonatkozólag. Kertészek, kertkedvelõk
és mezõgazdák stb. számára. 
A 4. bõvített kiadás után ford. Benes
János. 253 fametszvénnyel. 
Bp., 1891. Athenaeum. XIV, 692 p.,
2 sztl. lev. Második magyar kiadás. 
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos,
Gottermayer egészvászon kötésben. 

6000 Ft

276. JANKOVICH Ferenc
Barangoló. Versek
(Bp.), (1937). Nyugat. 95 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Kerényi
Györgynek megkésve bár, de
szeretettel Jankovich Ferenc.”
A szerzõ második kötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Kerényi György (1902-1986)
népzenekutató, zeneszerzõ.]
Hozzá tartozik:
Jankovich Ferenc: A viharhoz.
Versek
[Bp., 1939.] Szerzõ (Szalay Sándor
ny.) 92 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Kozocsa
Sándornak barátsággal Jankovich
Ferenc.” 

Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Kozocsa Sándor (1904-1991)
irodalomtörténész, kritikus, biblio-
gráfus. 1932 óta évrõl évre kiadta az
elõzõ év irodalomtörténeti
munkásságának bibliográfiáját
(ezeket a szakma a mai napig
„kozocsák”-nak nevezi).] 

4000 Ft

277. A' JÁSZ és kun megyebéli
törvény-székeket tárgyazó
statutumok... 
...mellyek Jósef, õ királyi herctzegsége
felséges nádor-ispány, mint azon
megyék grófja, és birája által meg-
erõssittetvén, a megyéknek 1799-dik
esztendõben, bõjt-elõ havának 13-dik
napján tartatott közönséges
gyûlésében ki-hirdettettek, és a'
megtartás végett közönségessé tétettek 
H. n. 1799. ny. n. 32 p. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás és
bélyegzõ. Ritka!
Hozzákötve:
A' jászoknak és kunoknak dicsõ
emlékezetû Mária Therézia királyné
által 1745dik esztendõben adatott
kegyelmes kir. kiváltságos levél
Pesten, 1839. Trattner-Károlyi. 15 p. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Hozzákötve:
A' jászok, és kúnok részire 1751-
ben ki adatott Királyi Regulatio,
vagy Rendszabások a' köznép
kedvéért
Magyarra fordítattak 1820-ik
Esztendõben. 
H. n. 1820. ny. n. 23 p. 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. 

24 000 Ft

278. JÁSZAY-HORVÁTH Elemér
Tábortüzek. – – versei. 1914–1916
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 97 p.,
3 sztl. lev. 
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Fûzve, kiadói, színes, Örkényi István
rajzával illusztrált papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

279. JÓKAI Mór
Három királyné
Bp., 1894. Országos Irodalmi R-T.
4 sztl. lev., [13]-91 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Egészoldalas képekkel
illusztrálva. Jókai mûve a 35. oldalig
tart. A kötet további részében család-
történeti dokumentumok, fotók, a
szerzõrõl szóló tanulmányok, versek
találhatók. /Az Ország-Világ könyves-
háza. Amateur-kiadás/ 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

3500 Ft

280. JÓKAI Mór mûvei.
Centenáriumi kiadás. 
1–100. kötet (Teljes)
Bp., 1925-1932. Franklin Társulat –
Révai Testvérek. 
Kiadói, egységes, aranyozott egész-
vászon kötésben. Jó állapotú
sorozat. 

100 000 Ft

281. JÓSA János,
Cs(ikszentgyörgyi)
A csíki székely krónikáról. 
Két hasonmással és alaprajzzal
Különlenyomat a szerzõnek „A cs.
Jósa család története” címû munká-
jából. 
Szamosujvárt, 1910. Todorán Endre
„Aurora” könyvnyomdája. 60 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Jósa János: Válaszok. 
I. A csiki székely krónika nem
koholmány. A székely krónika
Szegfüje. 
II. A „Gyergyó” név eredete: Dr.
Szádeczky L., Guelmino J. és
Kölönte Béla uraknak ajánlva. 
Szamosujvár, 1914. Anka ny. 20 p. 

Tûzve, kiadói papírborítóban. 
3000 Ft

282. JÓZSEF Attila
Külvárosi éj. 
– – ujabb költeményeibõl
Bp., 1932. (Szerzõ – Dr. Kellner és
Kiss. Törekvés Ny.) 32 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány. 

18 000 Ft

283. JÓZSEF Attila
Medvetánc. (Válogatott költemények
1922–1934)
(Bp., 1934.) Révai. 
108 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Az elõzéklapon és a címlapon
tulajdonosi névbeírás. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

12 000 Ft

284. JÓZSEF Attila
Nagyon fáj. – – versei
[Bp., 1936.] Cserépfalvi. 
95 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! A borítékot Nemes
György tervezte. A költõ utolsó
verseskötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

18 000 Ft

285. JÓZSEF Attila
Nincsen apám se anyám
Bp., 1929. Génius (Koroknay-
nyomda, Szeged). 
61 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Megjelent összesen
1000 példányban, melybõl ez a
927. számú, géppel számozott
példány. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány. 

24 000 Ft
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286. JUHÁSZ Gyula
Ez az én vérem. Versek
Szeged, 1919. [Endrényi ny.] 55 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén restaurált papírborítóban.
[A borítót Gergely (Glück) Sándor
(1889-1932) aktivista szobrász-
mûvész, Juhász Gyula barátja
tervezte.] 

6000 Ft

287. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok! Versek
Babits Mihály elõszavával, Kontuly
Béla rajzaival. Szeged, 1935. Magyar
Téka. 78 p., 4 t. (illusztrációk). 
Elsõ kiadás! A költõ életében
megjelent utolsó kötete, barátai a
tudta nélkül adták ki. A Magyar Téka
tagjai számára készült. /Magyar Téka
6. kiadv. II. sorozat I. köt./ 
Kiadói egészbõr kötésben, gerincén
címkefelirattal. Ritka kötésváltozat!

6000 Ft

288. JUHÁSZ Gyula
Holmi. [Prózai mûvek] 
[Visszaemlékezések, novellák,
aforizmák és tanulmányok a magyar
irodalom kiválóságairól.]
[Bp., 1929.] Genius. 160 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

289. JUHÁSZ Gyula
Késõ szüret. (Versek)
[Bp.], 1918. Táltos. 111 p. 
Elsõ kiadás! A borító Kozma Lajos
munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány. 

4000 Ft

290. JUHÁSZ Gyula
Új versek. 1908–1914. 
Békéscsaba, 1914. Tevan. [48] p.
[Csak öt lapon van számozás.] 

Elsõ kiadás! /Tevan-könyvtár 50./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

291. JUHÁSZ Gyula
– – versei
Szeged, 1907. (Dugonics-Nyomda Rt.)
77 p. Elsõ kiadás!
A költõ elsõ megjelent kötete. 
Kiadói, szecessziós mintázatú,
festett egészvászon kötésben.
Szép példány. 

10 000 Ft

292. JUHÁSZ Kálmán
Hajdani monostorok a csanádi
egyházmegyében
Bp., 1926. Szent-István Akadémia.
182 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

293. JULIER Ferenc
Magyar hadvezérek 
Bp., (1930.) Stádium. 
470 p., 1 sztl. lev. Szövegközti
térképvázlatokkal illusztrálva. 
A könyv hadvezéreink életrajzát és
hadjárataikat tartalmazza Bulcsútól
Damjanichig. 
A verzón ex libris. Kiadói, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben. 

4000 Ft

294. KACZVINSZKY József
Kelet világossága. 1–3. kötet
Bp., (1942.) Hindy András. 
299 p.; 295 p., 360 p. 
1. Bevezetés a Yogába 
2. Gyakorlati Yoga 
3. Misztikus Yoga 
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

295. KAFFKA Margit
Utólszor a lyrán – Új versek –
Anthologia a régebbi versekbõl
Bp., [1912.] Athenaeum. 48 p. 
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Elsõ kiadás!
/Modern könyvtár 246-247./ 
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti borítófedél a kötéstáblára
ragasztva.
Hozzá tartozik:
Kaffka Margit: Az élet utján.
Válogatott gyûjtemény – – régi és
legujabb költeményeibõl
Bp., 1918. Nyugat. 97 p., 3 sztl. lev.
(A Nyugat hirdetései). Elsõ kiadás!
Késõbbi egészvászon kötésben. 

3000 Ft

296. KAFFKA Margit
Versek
Bp., (1903.) Lampel. 
82 p., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
A szerzõ elsõ megjelent kötete. 
Kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

6000 Ft

297. KÁLMÁNY Lajos
Hagyományok. 
Mesék és rokonnemûek. 
1–2. kötet (Egybekötve.) 
(Szalay József könyvtárából.) 
Gyüjtötte és jegyzetekkel ellátta – –.
(Borbély Mihály mondása után.)
(Vác-Szeged), 1914.
Néphagyományokat-gyûjtõ Társaság.
1 sztl. lev., IX, 222 p.; VIII, 210 p. 
Mind a két kötet dedikált!
„Tekintetes Szalay József úrnak
kiváló tisztelettel Szeged, 1914.
november 12. Kálmány Lajos”. 
Korabeli, aranyozott, egészbõr
kötésben, felül aranymetszéssel.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
MÁRKI Sándor (1853–1925)
tintával írt levele (Kálmány
Lajosnak) „Fõtisztelendõ Úr!”
megszólítással
Tartalom: „A 'Hagyományok' I. kötete
nemcsak mint a népköltés barátját
érdekel, hanem mint historikust is.

Teljesen méltó alkotás a 'Szeged népe'
s a 'Koszorúk az Alföld vad virágaiból'
gyüjtõjéhez, 'A csillagok nyelv-
hagyományainkban'... írójához,
melyekkel együtt kedves darabjai kis
könyvtáramnak. (...) A jegyzetek igen
becsesek. Ha az erdélyi gyûjtõk nem
voltak elég gondosak, méltóztassék
csak elbánni velök. Annyi bizonyos, a
mostan forgalomba jövõ harci és
katonai dalok is mutatják, hogy sok a
nép szájába adott mondvacsinált
nóta. Ezektõl meg kell szabadítani a
népköltést, a melybõl a nép lelkét
akarjuk megismerni.” 
Kelt: „Kolozsvár, 1914. okt. 31.” 2
lev., 3 beírt oldal.
Hozzá tartozik:
SEBESTYÉN Gyula (1864–1946)
tintával írt levele (Kálmány
Lajosnak) „Kedves magyar
testvérem!” megszólítással
Tartalom: „A küldött szép könyvvel
lelkem legmélyebb mélységéig
megörvendeztetett. Mig a szegedi
pénzintézetek, szellemi testületek,
igazgatók, szaktanárok... egymásra
féltékenykednek, elõre-hátra húznak
s egészben a gyüjtés ügyét egészen
megbénitják, addig Ön, a ki csak
lélekben volt jelen a mi szép alakuló-
gyülésünkön, nekiáll és elkészit egy
örökéletü szép népköltési
gyüjteményt, – mikor pedig készen
van, az aljára odanyomtatja, hogy
'Kiadja a néphagyományokat-gyüjtõ
társaság'. (...) Mikor mi Szegeden
jártunk és onnan visszatérõben
voltunk, többször szóvátettem, hogy
ezúttal mégis csak pápa-látás nélkül
jártunk Rómában. Bizony még a
fejemet is riszáltam hozzá. Pedig hát
nem volt igazam. Az a pogány Ceasar
hiányzott közülünk, a ki most
fölényes nyugodtsággal igazolja
ország-világ elõtt, hogy – ha gyüjtésrõl
van szó – mégis csak Õ az elsõ
Rómában és a provinciában.” 
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Kelt: „Bpest, 914. ápr. 25.” 2 lev.
2 beírt oldal a MNM – A Folklore
Fellows Magyar Osztálya – fejléces
levélpapírján. 
Hozzá tartozik:
KÁLMÁNY Lajos (1852–1919)
tintával írt (befejezetlen) levele
(Borbély Sándornak) „Kiválóan
tisztelt Uram!” megszólítással
Tartalom: „Sok szép hiedelmet,
babonát gyüjtöttem össze; de mint
papnak, – az olyan püspökök alatt,
mint Csernvek és a csanádi püspök –
neve alatt nem czélszerû kiadni, mert
még a nyugdíjamtól is megfoszthat-
nának. Nem kell felejteni, hogy
Cernvek mikor csanádi püspök volt,
a majdnem félszázad óta fennálló
magyar iskolát – Temesvárott a
papnövendékekét – egy tollvonással
eltörölte; a szindarabot irni
próbálgató pécskai káplánt
elhallgattatta stb. oly féle rendeletet
adott ki – a mint hallom – mert én
akkor, mint beteg nem olvastam; de
azóta sem rontom a szemem az õ
körleveleik olvasásával, mit õk tudva,
nem is küldenek. Nagyon okosan
teszik! Ezeket számba véve oly
embert kell keresnem, a ki, mint
látszólagos kiadó szerepel. A mûvet
kinyomatnám, pl. B. B. név alatt s a
hátlapjára nyomatnám, hogy Váczot
Borbély Sándornál még kaphatók: itt
azután jönnének az Önnél kapható
mûvek.” 
Kelt: h., é. n. 2 lev. 1 beírt oldal.
[Múzeum 5. árv.]

36 000 Ft

298. KÁLMÁNY Lajos
Koszorúk az Alföld vad virágaiból.
1–2. kötet. (Egybekötve)
[Népköltési gyûjtemény.] 
Aradon, 1877-1878. Réthy Lipót. 4
sztl . lev., 250 p.; 4 sztl. lev., 248 p.,
VII, 1 sztl. lev. 
I. Pécskáról való 

II. Elegyes 
Késõbbi, XX. század elsõ felében
készült, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben, az eredeti borítók
bekötve. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

299. KÁNYÁDI Sándor
Fekete-piros versek. 
[Válogatott versek]
Bp., 1979. Magvetõ (Kner ny.) 1 t.
(Kányádi Sándor portréja), 321 p.,
1sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói kartonkötésben, eredeti
papírborítóval. 

3000 Ft

300. KAPITÁNY
Tisza István mint lovas
Rákospalota, [1934.] Don Bosco ny.
77 p. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
kartonborítóban. Jó állapotú
példány. 

3000 Ft

301. KARINTHY Frigyes
Igy irtok ti
Bp., é. n. Athenaeum. 373 p. 
Aláírt példány! /Karinthy Frigyes
munkái. 1./ 
Kiadói, javított gerincû egészvászon
kötésben. 

10 000 Ft

302. KARINTHY Frigyes
Utazás Faremidóba. 
(Gulliver ötödik útja)
Bp., 1916. Athenaeum. 126 p. 
Elsõ kiadás! A borító és a
fejezetkezdõ lapok rajzai Vendrei
László munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány. 

3000 Ft
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303. KÁRPÁTI Aurél – VAJDA
László
Kõmives Kelemen. Dráma
(Bp.), 1916. Táltos. 102 p.
Lapszámozáson belül 4 t. (linóleum-
metszet). 
A képeket rajzolta és linoleumba
metszette Kós Károly. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

3000 Ft

304. KATONAI Zseblexikon 1939. 
A legújabb szabályzatok alapján
öszeállította Zachár Sándor
vezérkari õrnagy. 
Bp., 1939. Attila ny. XLVII, 679 p.,
1 sztl. lev. + 40 lev. részben színes
mellékletanyag, többször újrakezdõdõ
lapszámozással + 1 mell. (idomlap
csapatjelzésekhez) a kötéstáblában.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, kopott aranyozású,
illusztrált, javított gerincû egész-
vászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Szolgálati szabályzat a m. kir.
honvédség számára. Elsõ rész
Bp., 1931. Pallas R. T. ny. 551 p.,
1 táblázat (kihajt.), 1 mell. (16 p.,
tûzve, kiadói papírborítóban).
/Honvédségi Közlöny 11. sz./ 
Kiadói egészvászon kötésben. Több
helyen ceruzás aláhúzással,
bejegyzésekkel. 

5000 Ft

305. KAZALY Imre
A katholikus egyházjogtan kézi
könyve, különös tekintettel
Magyarország jogi viszonyaira. 
1–2. kötet
Harmadik újonnan átnézett és bõvitett
kiadás. 
Vácz, 1882. Serédy G. XII, 384 p.;
VIII, 385-830 p. 

A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzéssel. Korabeli, egységes,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

10 000 Ft

306. KELETI Arthur
Angyali üdvözlet. Molnár C. Pál
fába metszett rajzaival
Bp., 1928. Amicus. 78 p., 3 sztl. lev.
Második, bõvített kiadás. 
Mérete: 25,5×19,5 cm.
Megjelent összesen 800 számozott
példányban, melybõl ez a 614.
számú, kézzel számozott, a költõ és
az illusztrátor által aláírt példány. 
Késõbbi félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált kartonborító a
kötéstáblára ragasztva. Jó állapotú
példány. 

8000 Ft

307. KELETI Márton
Magányos emberek. – – elbeszélései 
Gyoma, 1902. Kner Izidor. 131 p. 
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Lévay–Haiman: 1.95.
Hozzá tartozik:
Keleti Márton: Rongyosok és egyéb
elbeszélések
Gyoma, 1903. Kner Izidor. 115 p. 
Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú példány. 

6000 Ft

308. KEMÉNY Simon
Így élem világom
Bp., é. n. Athenaeum. 88 p., 8 t.
(litográfiák). 
Elsõ kiadás! Készült százhúsz
számozott, illusztrált példányban.
„Az eredeti litográfiákat Basch Andor,
Herman Lipót, Iványi Grünwald Béla,
Prihoda István, Pólya Tibor, Rudnay
Gyula, Szõnyi István és Zádor István
rajzolta, a fedõlap ovális címírását
Kozma Lajos készítette.”
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Ez a 67. számú, kézzel számozott,
a költõ által aláírt példány.
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. 

6000 Ft

309. KENNAN György
Szibéria. A Century Magazine-ban
megjelent közlemények nyomán.
1–3. kötet
Ford. Zempléni p. Gyula. 
Gyoma, 1900. Kner Izidor. 234 p.
1 sztl. lev.; 183 p.; 240 p. 
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel, a gerincek alsó sarkán
Kner I. felirattal. Jó állapotú
példány. 

8000 Ft

310. KERÉKGYÁRTÓ Árpád
Hazánk évlapjai. Magyarország
történetének kortani átnézete.
884–1849. 
Bp., 1875. Franklin-Társulat. VIII,
696 p. 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

4000 Ft

311. KERESZTÉNY magyar közéleti
almanach. 1–2. kötet 
Szerk. Hortobágyi Jenõ. 
Bp., 1940. „Pátria”. IX, 640 p.; 1 sztl.
lev., 641-1292 p. 
Megjelent még a 3. kötet (Erdély)
1941-ben és a 4. kötet (Délvidék)
1944-ben. 
Kiadói, egységes, aranyozott egész-
vászon kötésben. 

6000 Ft

~

KÉZIRAT, FOTÓ,
APRÓNYOMTATVÁNY

312. II. VILÁGHÁBORÚS tábori
postai levelezõlapok (6 db.) 
1942. szeptember-december között az
orosz frontról írt tábori postai
levelezõlapok, hátoldalukon háborús
karikatúrákkal, Garami '42 szignóval. 
Tartalma: Muszkaföldre lassan jár a
posta. Ez a vonat most van
indulóban… Oroszországi emlék.
A magyar élet ára: a szovjet halála! 
4 db jó állapotú levelezõlap.
Hozzá tartozik:
1940. szeptemberében, Észak-
Erdélybõl írt tábori postai
levelezõlap. 2 db
Üdvözlet Erdélybõl az 1-es
árkászoktól. „Hogyha megindul
Horthy katonája, székely testvérek
kitárt karja várja.” A csíkországi
fenyveserdõ aljában c. katonadal
szövege. 
2 db jó állapotú levelezõlap
Szatmárnémeti visszatért ill.
Nagybánya visszatért felül-
bélyegzéssel. 

4000 Ft

313. A 2-ik vörös hadosztály 
38. vörös gy. ezred – Propaganda
hírszerzõ különítmény
dokumentumai (13 db.) 
1919. április 27.-1919. július 14.
között keltezett iratok. Nyílt parancs,
járõrjelentés, menetlevél, igazolvány,
szakasz névjegyzék, ruhaigénylési
jegyzék, nyugta stb.
A dokumentumok különbözõ kezektõl
eredõ, autográf kéziratok, többségük
aláírással, Szatymaz, Kistelek
helymegjelöléssel, némelyiken
bélyegzõ. Többségüket – a háborút
követõ hónapok papírhiánya miatt –
kitépett füzetlapokra, kalendárium
lapok, kitépett könyvlapok, francia
nyelvû röplap stb. hátoldalára írták. 
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Különbözõ terjedelmû szövegek,
különbözõ méretû, különféle
papírokon. 13 db. 
Ritka kordokumentum!
[1919. március végén Szegeden a
francia megszállás állandósult, és
nem tette lehetõvé a Tanács-
köztársaság egyetlen szervének
legális mûködését sem. A Nép-
biztosok Tanácsa április elején úgy
döntött, hogy Szeged határának meg
nem szállt részén, elsõsorban
Szeged-Felsõtanyán mûködnek
tovább. Szatymazon és Felsõ-
központon kirendeltséget szerveztek
a szegedi külterület Tanács-
köztársasághoz tartozó részeinek
igazgatására. A franciák által
ellenõrzött terület határán õrséget
szerveztek a Vörös Õrségnek
Szegedrõl március 26/27-én
eltávozott egységeibõl, a Felsõ-
tanyára érkezett rendõrökbõl,
továbbá az önként jelentkezõ
lakosokból. Szatymazon volt az
I. Határvédõ Vörösõr Zászlóalj
parancsnoksága. Szatymaz, 
Szeged-Felsõtanya és Kistelek
vasútállomásokon több, mint 150 fõ
teljesített szolgálatot vörösõrként.] 

8000 Ft

314. AUTOGRAM gyûjtemény.
1926–1936. 
Az 1926. augusztusában elkezdett
aláírásgyûjtemény többek között
Babits Mihály, Kosztolányi Dezsõ,
Karinthy Frigyes, Schöpflin Aladár,
Gellért Oszkár, Ady Lajos, Dohnányi
Ernõ valamint José Raul Capablanca
sakk világbajnok, Károlyi Gyula volt
miniszterelnök, Poldi Mildner
zongoramûvésznõ, Gertler Endre
hegedûmûvész, Bodó Erzsi opera-
énekesnõ, Ascher Oszkár színész,
Szigeti József hegedûmûvész, Herz
Ottó zongoramûvész, Fráter Lóránd
nótaszerzõ, Fehér Pál tenorista,

Marian Anderson operaénekesnõ,
Kósa György zeneszerzõ, Pataki
Kálmán operaénekes, Kentner Lajos
zongoramûvész, Bokor Margit
operaénekesnõ, Márkus Lajos
színész, Zathureczky Ede hegedû-
mûvész, Rákosi Szidy színésznõ
aláírásait (összesen 63) tartalmazza. 
Korabeli autogramgyûjtõ könyvecs-
ke, korhû egészbõr kötésben. 

38 000 Ft

315. A CS. ÉS KIR. kassai 6. hegyi
tüzérezred és a cs. és kir. budapesti
4. hegyi tüzérezred az elsõ világ-
háborús palesztin fronton.
1916–1919. 
(Fotóalbum 294 db fotóval)
A fotóalbumot a 2/6-os üteg
ismeretlen katonája állította össze, és
az ezred vezényleti nyelvén, németül
feliratozta. Az album 294 fotót
tartalmaz, melyek 1916-os
jeruzsálemi megérkezésüktõl 1919-es
Konstantinápolyból (Isztambul) való
hazatértükig követik a csapatok
mozgását. Mérete: 28×24 cm.
Ritka, becses kordokumentum! 
[Az elsõ világháborúban az Osztrák-
Magyar Monarchia mintegy 5200
katonával és katonai szakértõvel
támogatta török szövetségesét.
1915 februárjában Törökország
sikertelenül kísérelte meg az angol
kézen lévõ Szuezi-csatorna be-
vételét. A második támadáshoz a
török vezérkar az osztrák-magyar
hadsereg hegyi tüzérségének
támogatását kérte. A háború elõtti
közös hadgyakorlaton bebizonyo-
sodott ugyanis, hogy a sivatagi
hadmûveletekben a hegyi tüzérség
különösen hatékony. A cs. és kir.
kassai 6. hegyi tüzérezred 2. sz.
hegyi tarackos ütegét és a cs. és kir.
budapesti 4. hegyi tüzérezred 1. sz.
hegyi tarackos ütegét 1916 tavaszán
vezényelték a török fennhatóságú
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200. tétel

195. tétel

201. tétel

193. tétel

198. tétel

206. tétel

189. tétel 191. tétel



71

207. tétel
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217. tétel
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312. tétel
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321. tétel
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334. tétel
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343. tétel

347. tétel

350. tétel
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349. tétel

356. tétel
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362. tétel

366. tétel

369. tétel

363. tétel

367. tétel
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364. tétel

368. tétel
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84

374. tétel

383. tétel

375. tétel 377. tétel

381. tétel379. tétel 380. tétel



Palesztinába. A 2/6-os és 1/4-es üteg
800, túlnyomórészt magyar
nemzetiségû sorkatonaságból állt.
Parancsnoka Adolf Marno von
Eichenhorst õrnagy, majd 1917
márciusától Wladyslaw Truskowski
százados volt. A 10 cm-es hegyi
tarackos osztály (1917. februártól
tábori tarackos osztály) 8 löveggel
rendelkezett. A két üteg
Konstantinápolyon, Damaszkuszon,
Jeruzsálemen keresztül érkezett
meg Bersebába, a Negev sivatagba.
A sivatagi körülményekhez való
hozzászoktatás miatt rendszeresen
menetgyakorlatokat tartottak,
amelyek közé pihenõt és
városnézést iktattak be. A két üteg a
Szuezi-csatorna elleni 1916.
augusztus 4-12. közötti második
török támadásban tüzérségi
támogatást biztosított. A sikertelen
támadás után a törökökkel együtt a
gázai és a bersebai fronton
védekezett az angolok ellen. Harcolt
az 1917. március 25-27-i elsõ, az
április 19-21-i második és a
november 1-6-i harmadik gázai
csatában. Az elsõ gyõztes gázai
csatában tüzérosztály 5 halott és 36
hadifogoly veszteséget szenvedett.
A második gázai csata is
gyõzelemmel zárult, a harmadik
gázai csatában azonban az angolok
áttörték a török védelmet, és
Jeruzsálem az angolok kezébe
került. Ezt követõen a tüzérosztály
1918. októberig a palesztin fronton
harcolt, és részt vett két Jordán-
völgyi ütközetben. A többi török
hadszíntéren harcoló osztrák-
magyar egységgel együtt Konstanti-
nápolyban pihentek meg, majd
Trieszten keresztül tértek vissza
1919 tavaszán.]

80 000 Ft

316. EMBEREK a világûrben.
(Fotóalbum a Szojuz-36
ûrhajósainak autográf aláírásával)
(Bp.), [1980.] Kossuth Könyvkiadó.
27 t. (egészoldalas fotók). 
Farkas Bertalan, Valerij Kubaszov,
Magyari Béla valamint további két
Magyarországra látogatott szovjet
ûrhajós autográf aláírásával.
Mérete: 33×24 cm. Kiadói, színes,
illusztrált kartonmappában. 

5000 Ft

317. ERDÉLY Örök Egyetlen Miénk!
(Irredenta képeslaptömb 16 db
képeslappal)
Bp., é. n. Székely Egyetemi és
Fõiskolai Hallgatók Egyesülete.
16 sztl. lev. (színes grafikai képeslap). 
Fûzve, perforált lapokkal. Szép
példány. 

8000 Ft

318. GULÁCSY Irén (1894–1945)
írónõ levelei Tömörkény
Erzsébetnek, Tömörkény István
leányának (35 db.) 
Az 1925. július-1944. július között írt
levelek a kezdeti hivatalos megkere-
sésbõl rövidesen barátsággá fejlõdött
kapcsolat emlékei. Gulácsy Irén
küldetésének tekintette az általa igen
nagyrabecsült Tömörkény István
emlékének gondozását, hagyatékának
ápolását, kiadatlan kéziratainak meg-
jelentetését. Ez ügyben vette fel a
kapcsolatot az író leányával.
A levelek tartalmából röviden:
Értesíti, hogy a magával hozott
[Tömörkény] kéziratokat eljuttatja a
Keleti Ujságnak s az Ellenzéknek.
Gratulál Tömörkény Erzsébet férjhez-
menetele alkalmából. Szívén viseli
Tömörkény özvegyének egészségi
állapotát. Következõ munkájához
egyetemi környezettanulmányokra van
szüksége, s kéri barátnõjét, hogy
ismertsége révén juttassa be õt fizika,
bonctani, gyermekgyógyászati
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elõadásokra. A Tömörkényrõl szóló
rádiómûsor szervezésében betöltött
szerepérõl ír. Külön levelet szentel a
Tömörkény hagyaték gondozásának
fontosságáról. Félbemaradt
regényének folytatásáról ír. Több
levelet szentel a Tömörkény szobor
felavatásában betöltött szerepérõl, az
avatás szervezésérõl, lehetséges
idõpontjáról. [A szobrot 1943. május
23-án avatták fel.] Utolsó leveleiben
saját kéziratait félti az egyre
gyakoribbá váló bombázásoktól, s
Szeged környékére szeretne települni
a Budapestet ért támadások miatt.
[Gulácsy Irén a fõváros ostromának
esett áldozatul, amikor 1945. január
2-án lakását telitalálat érte.]
A levelek és levelezõlapok géppel és
kézzel, tintával írtak, aláírtak, a
levelekhez borítékok tartoznak.
Terjedelmük különbözõ. 35 db. 
Kelt: 1925. július. 5.-1944. július 6.
között. Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
Gulácsy Irén Tömörkény István
szobrának avatásán. Fotó 
Mérete: 12×9 cm. 
Kelt: 1943. május 23. 

32 000 Ft

319. HATVANY Lajos levele Lehel
Istvánnak
Hatvany Lajos (1880-1961) író,
irodalomszervezõ, kritikus levele
Lehel Istvánhoz „Kedves Tanár Úr”
megszólítással. 
Tartalma: Bevallja, hogy utálja a
levélírást, ezt a mûfajt – mint írja –
nem kezeli ügyességgel, csak a
Nagyasszony [Jászai Mari] betegségé-
nek hírére ragadott tollat. [Lehel
István rendezte sajtó alá Jászai Mari
emlékiratait.] Nagyon örvendene, ha
találkoznának itt [Bécsben], Juhász
Gyula bizonnyal elmesélte (a
címzettnek), hogy hely akad bõven a
kinti kastélyban. Jelenleg Zsolt Béla
tartózkodik itt Kolozsvári [Cs.] Szabó

Lacival, és várja még Kuncz Aladárt
és Bródy Sándor bátyja legigazabbik
fiát, Hunyady Sándort. Ha (Lehel
István) beköszönt, mindig
il benvenuto várja. Közli, hogy a
napokban írni fog a Nagyasszonynak,
mulattatni szeretné a beteget, ahogy
lehet, gyönge írott szóval. Ezzel
elköszön: „Nagy szeretettel, õszinte
híve, igaz embere H Lajos”.
Végül: „Regényem kész! 4 évi munka.
Elsõ része (mert három rész!) megy a
nyomdába.” [Az urak és emberek
trilógia elsõ kötete, a Zsiga a család-
ban, megjelent 1927-ben.]
2 lev., 4 beírt oldal. 
Kék levélpapíron, ceruzával írt auto-
gráf kézirat, borítékba hajtva.
A borítékon Hatvany Lajos címzése,
feladó nélkül. A címzett utólag piros
ceruzával ráírta a feladó nevét.
A bélyeg kivágva. Az érkezõbélyegzõ
dátuma: 1926. aug. 13. Baja.
[Lehel István (1885-1935) irodalom-
történész. Irodalomtörténeti és
esztétikai cikkei a Nyugatban és a
Széphalomban jelentek meg.]

3000 Ft

320. JÁSZAI Mari dedikált
portréfotója 
Kabinetfotó. Sötét karton paszpartura
ragasztott, barna nyomással készült
idõskori fénykép. 
Fotóméret: 20×14,5 cm. Dedikált!
„[Lehel] István Doktornak Jászai M”. 
A paszpartu két széle – a képet nem
érintve – beszakadt, ettõl eltekintve
jó állapotú példány. 

5000 Ft

321. KOSZTOLÁNYI Ádám
(1915–1980) író, mûfordító levelei
Kosztolányi Dezsõné Harmos
Ilonának (273 db.) 
Kosztolányi Ádám (1915-1980) író,
mûfordító. Kosztolányi Dezsõ és
Kosztolányi Dezsõné Harmos Ilona
(Görög Ilona) fia.
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Kiváló képességû ember volt, ám
labilis idegzetû és alkoholizmusra
hajlamos. Egy kiadónál dolgozott,
mint recenzens, franciául és németül
is jól beszélt. Apja nyomdokaiba
akart lépni. Apja halálát követõen
világgá ment, hosszú évekig római,
bécsi, párizsi szállodákban idõzött.
Naplójegyzeteit, elmélkedéseit, Paul
Claudel mûveinek fordítását, valamint
vallásfilozófiai tárgyú írásait a Vigilia
közölte. Vallásbölcseleti írásai és
visszaemlékezése édesapjára meg-
jelent a párizsi Irodalmi Újságban.
Jegyzetei megjelentek az Élet és
Irodalomban, majd élete vége felé
kisebb terjedelmû, aforisztikus írásai
a Magyar Nemzet hasábjain láttak
napvilágot. Ezen lapnak a munka-
társai ösztönözték õt, hogy egy
nagyobb lélegzetû munkát készítsen
édesapjáról, de ez már nem valósult
meg.
Édesanyjának írt levelei az 1938-1965
közötti idõszakot ölelik fel. A levelek,
írójuknak életkorától és lelkiálla-
potától függõen Cufa, Édes Anya,
Édesem, Anya, édes, Bocikám, Édes,
jó Anya megszólítással kezdõdnek.
Tartalom: Korai 1938-as, 1942-es
leveleit, üdvözlõlapjait nyaralásairól
írta. Ezekben részletesen beszámol az
idõjárásról, napi idõtöltéseirõl.
Biztosítja édesanyját, hogy utasításait
pontosan betartja, cselédjük
tanúskodhat róla. A velencei Lidón
nyaraló édesanyját tájékoztatja az
otthon történtekrõl, kint tartózkodása
alatt jelent meg egy cikk a Pesti
Naplóban Kosztolányi Dezsõ írói
hagyatékáról.
1948-as római levelezõlapjában
tudatja anyjával, hogy megkereste a
milánói kiadókat, és találkozott a
Párizsból érkezõ Rónai Mihály
Andrással. A leveleket 1958.
júliusától Bécsbõl küldi édesanyjának
szinte heti rendszerességgel. A hét-

köznapi élet minden apró részletérõl
beszámol. Szeretné apja hagyatékát
Bécsben is méltó módon kezelni.
Állandó anyagi gondokkal kûzd,
gyakran kér anyagi támogatást és
csomagot (könyveket, élelmiszert,
ruhákat) édesanyjától. Nyomon követi
a magyarországi irodalmi életet. Ottlik
Géza Iskola a határon c. regényét a
magyarországi és a bécsi siker
ellenére bírálja, Nagy László munkás-
ságát jónak értékeli. Üdvözli Pilinszky
Jánost. A levelekben megemlíti
többek között apja barátját, Hollós
István pszichátert, Cs. Szabó László
és Faludy György írókat is. Otthonról
hozott nyelvtudását felhasználva
mûfordításokkal próbálkozik a bécsi
irodalmi folyóiratoknál (több-
kevesebb sikerrel). 1960-tól többször
javasolja anyjának, hogy írjon
végrendeletet. 1963-ban megszületik a
végrendelet, de Kosztolányi Ádám
csak gyám felügyelete mellett
gyakorolhatja jogait. Innentõl kezdve
többször öngyilkossággal fenyegetõzik.
Megírja, hogy õ nem tehet arról, hogy
megszületett és két ember öt perces
öröméért egy életen át szenvednie
kell. Ezért tartózkodik a szexuális
élettõl. Több levélen keresztül fogad-
kozik anyjának, hogy nem iszik,
ugyanakkor beszámol egyre súlyosabb
anyagi helyzetérõl. Tervezi hazatértét,
s anyja segítségét kéri a hivatalos
ügyek elintézésében.
A levelek és levelezõlapok kézzel,
tintával írtak, aláírtak, a levelekhez
borítékok tartoznak. Terjedelmük
különbözõ. Kelt: 1938. augusztus
21.-1964. július 26. között. 
Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
Kosztolányi Ádám (1915–1980) író,
mûfordító levelei gyámjainak,
Mostbacher Ödönnek és Mostbacher
Ödönné Szalay Rózsának (72 db.)
A gyámokkal folytatott levelezés 1977.
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január-1979. február között zajlott.
A leveleket Párizsból küldte a levelek
írója. Szalay Rózsát is helyenként
Bocikámnak szólítja, késõbb elhunyt
édesanyját Fõbociként emlegeti, meg-
különböztetvén gyámjától. A levelek
érdekessége, hogy külön-külön írta
gyámjainak, de tartalmuk általában
azonos: a párizsi hétköznapok
nehézségei és S. O. S. jelzéssel
azonnali anyagi támogatást kér.
Ugyanakkor beszámol terveirõl, egy
lehetséges ösztöndíjról a Sorbonne
filozófia-pszichológia szakán apja
francia professzor barátja
segítségével. (Sikerérõl a levelekben
nem esik szó.) Próbálkozik
publikálással is, bár véleménye a
„nyugati” világ szellemiségérõl lesújtó,
az emigránsokkal való kapcsolat-
felvétele nem sikerül. Egy Szabó
Dezsõrõl írt esszéje megjelent egy
irodalmi lapban. Idõnként tolmács-
nak is felkérik, anyagilag erre
szüksége van. A levelezés végén közli,
hogy január végén anyagi helyzete
rendezõdni fog. Felmerül benne a
hazatérés gondolata. Nehezen dönt,
tart a hazatérést követõ mellõzött-
ségtõl és zaklatásoktól.
A levelek és képeslapok kézzel,
tintával írtak, aláírtak, a levelekhez
borítékok tartoznak. Terjedelmük
különbözõ. Kelt: 1977. január 17.-
1979. február 10. között. Jó állapotú
példányok.
Hozzá tartozik:
Kosztolányi Ádám (1915–1980) író,
mûfordító levelei gyámjainak,
Mostbacher Ödönnek és Mostbacher
Ödönné Szalay Rózsának.
Levéltöredékek (egy szüleihez írt,
ifjúkori levéltöredékkel együtt). 
28 db. 

200 000 Ft

322. KÖRÖZÕLEVÉL 1809-bõl
A körözõlevél magyar, oláh, tót és
cigány nemzetiségû lótolvajok, marha-

tolvajok, szökött rabok személy-
leírását közli magyar, latin és német
nyelven. 7 számozatlan oldal. 
Kelt: h. n., [1809.] Mérete: 32×20,5
cm. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

323. KÖZÖNSÉGES Pardon 
„(Habsburg) Károly fõherceg, az
Udvari Haditanács elnöke által
kibocsátott, magyar nyelvû,
nyomtatott kiáltvány. Amnesztiát
hirdet a katonaszökevényeknek és
ismerteti ennek feltételeit. A fõherceg
a Napóleon elleni háború egyik hõse,
a nemesi felkelés fõparancsnoka is
volt. 1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs,
1806. III. 2. Mérete: 38,5×52,5 cm.”
[Központi 118. árv.] 
A hajtogatások mentén apró
sérülésekkel. Jobb felsõ sarka
javítva, bal felsõ sarkához késõbbi
magyarázó szöveget toldottak. 

8000 Ft

324. LIEBMANN Béla (1899–1996)
fényképész, fotóriporter fotói
kommunista politikusok (Apró
Antal, Benke Valéria, Dobi István,
Kállai Gyula, Révai József, Zöld
Sándor és mások) szegedi
látogatásairól az 1946–1964 közti
idõszakból
Fekete-fehér fotók. Méret: 9×14 cm.
Liebmann Béla kézírásával,
aláírásával. 6 db.
Hozzá tartozik:
Mûvészfotók 1933-ból
Méret: 9×14 cm. 2 db. 
Liebmann Béla aláírásával.
Hozzá tartozik:
Budapest. A Kossuth híd avatása.
1946.
Méret: 9×14 cm. Liebmann Béla
kézírásával, aláírásával.
Hozzá tartozik:
Liebmann Béla és Szilágyi József 
1-1 levele Benke Valériához 

8000 Ft
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325. MÓRA Ferencnek címzett
képeslap „Kedves Barátom”
megszólítással
A képeslap írója sajnálja, hogy nem
Barcelonából, csak innen [Bécsbõl]
üdvözölheti a Monte Karlói cikk
olvasása után. Reméli, hogy még
Pünkösd elõtt nyélbe ütik a folyóirat
akció elmaradt propagandáját. Majd
elköszön: „Öreg hived Dosch”. 
Jó tartású futott lap, Wien, 
Maria am Gestade felirattal. 
Kelt: 1929. V. 8. 

4000 Ft

326. MI ELSÕ FERENCZ…
I. Ferenc osztrák császár és magyar
király által kibocsátott, magyar
nyelvû, nyomtatott kiáltvány Ausztriai
Birodalom Népei! címmel. A franciák
1809-ben ismét menekülésre
kényszerítik az osztrák hadsereget.
Az uralkodó ezt az alábbi felhívással
közhírré teszi és további ellenállásra
és kitartásra buzdítja népét. 
Két és fél nyomtatott oldal. Kelt:
Bécs, 1809. IV. 8. Mérete: 35×42 cm.
Bal felsõ sarkához késõbbi
magyarázó szöveget toldottak.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

327. A MOHÁCSI vész 400 éves
jubileumának fénykép albuma
(Sajtó alá rendezte Kecskés Lajos,
a fénykép-sorozat Weidlich Ede
mûtermében, az album Fridrich
Oszkár mûintézetében készült.)
(Mohács, 1926. Fridrich Oszkár ny.)
13 levélen 25 beragasztott fotó. 
A fényképalbum az 1926. augusztus
20-tól szeptember 5-ig tartó mohácsi
rendezvénysorozat eseményeit követi
idõrendi sorrendben, kísérõ szöveg-
gel. A meghívott vendégek között, a
helyi elõkelõségek mellett, több fotón
is látható Horthy Miklós kormányzó,
József fõherceg tábornagy, Albrecht

fõherceg, Orsenigo Cesare pápai
nuncius, József Ferenc fõherceg, gróf
Klebelsberg Kunó kultuszminiszter,
gróf Zichy Gyula kalocsai érsek,
Jánky Kocsárd, a honvédség fõ-
parancsnoka, Lukinich Imre, az MTA
elnöke, Budaváry László, az Ébredõ
Magyarok Egyesületének országos
elnöke stb. 
Kiadói, aranyozott, zsinórfûzött
(késõbb nemzeti színû szalaggal
átkötött), harántalakú egészvászon
kötésben. Ritka!

8000 Ft

328. ÖVEGES József fogalmazvány
füzete. 1961–62. 
Nagyalakú, franciakockás füzet. 22
levélen 18 beírt oldal, a kísérletek
rajzaival. 
A tartalomból: 
Fizika ma és holnap (rádióinterjú).
Nehéz feladatok – meglepõ
megoldások. Milliószor fényesebb,
mint a Nap. Olcsóbb-e a petróleum,
mint a villanyvilágítás? stb. 
Kék és piros golyóstollal írt és rajzolt
autográf kézirat. Kelt: A borítólapon
Öveges kézírásával dátumozva:
1961-62. 

8000 Ft

329. ÖVEGES József
Heki, a rezonancia kutya kapcsolási
rajza. (Kísérlet)
1 lev., 1 beírt oldal. 
Fehér levélpapíron, kék golyóstollal
írt és rajzolt, aláírt autográf kézirat.
Kelt 1979-ben. 

8000 Ft

330. ÖVEGES József
Kísérletezzünk és gondolkozzunk.
Térhatás szinekkel – a szin-
plasztika. Cikk az Élet és
tudományban. 1975. (Gépirat) 
4 + 5 + 8 + 2 levél. 
A nagy körültekintéssel megírt cikket
a professzor három változatban,
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folyamatosan javítva, kiegészítve
készítette el. A végleges, 3. változathoz
sajátkezû, színes képvázlatokat
készített, és a következõ utasításokat
írta a szerkesztõségnek: „Kérem a
szerkesztõséget és a lektorokat, hogy
bele ne „észleljenek” és „érzékeljenek”
a szövegbe.” Valamint: „Figyelem!!! Az
1. és a 2. ábráknak feltétlenül az itt
közölt nagyságban kell megjelenniök.
– A fényképábrák készítésekor ott kell
lennie a szerzõnek.” 
Írógéppel írt lapok, Öveges sajátkezû
javításaival, széljegyzeteivel, a
2. változaton sajátkezû aláírásával.
Kelt: 1974. szeptember-1975.
február.
Hozzá tartozik:
A cikkhez tartozó vázlatok,
szemléltetõ rajzok, ábrák (20 db.)
Autográf kéziratok, színvázlatok,
sajátkezû, színes szemléltetõ ábrák
egy nagyalakú borítékban. 

10 000 Ft

331. ÖVEGES József
A mikroszkóp és használata.
(Gépirat)
1 sztl. lev., 121 + 3 p. géppel beírt oldal.
A szövegben több helyen Öveges
professzor sajátkezû javításaival,
bejegyzéseivel.
Fûzve, gerincén papír ragasztó-
szalaggal megerõsítve. A borító
hátlapján szöveget nem éríntõ
szakadás. A borítólapon a könyv
címe a szerzõ sajátkezû írásával.
Beadva: 1959. jul. 31. 
[A könyv 1960-ban jelent meg a
Gondolat Könyvkiadónál.)
A kötetbe helyezve:
A fénysugárral dolgozó mikroszkóp-
ról szóló autográf kézirat + ugyanez
gépelt változatban
1 lev., 1 ceruzával beírt oldal, ketté-
hajtva + 1 lev., 1 géppel beírt oldal,
kettéhajtva.

Hozzá tartozik:
A Könyv (havi folyóirat) 1963.
májusi száma
Bp., 1963. Állami Könyvterjesztõ
Vállalat. 32 p. 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. A 24. oldalon Korányi
Tamás: Látogatás Öveges Józsefnél
c. interjúja.
„…Legtöbb könyvem lektora, a
kedves ifj. Gellért Oszkár mondta el,
hogy két évvel ezelõtt, amikor
A mikroszkóp és használata c.
kötetem tördelt levonatát elõvette a
végsõ korrektúra elvégzése céljából,
azon kapta magát, hogy egyhuzam-
ban végigolvasta, s teljesen
megfeledkezett tulajdonképpeni
feladatáról: a hibák javításáról.
Számomra ez volt a legelismerõbb
vélemény. Ilyen könyveket szeretnék
írni! ...”

10 000 Ft

332. ÖVEGES József önéletrajza
4 lev., 4 géppel beírt oldal. 
A géppel írt szöveg végén Öveges
professzor sajátkezû keltezésével és
aláírásával!
Kelt Bp-en, 1949. nov. 17-én.
Hozzá tartozik:
Öveges József piarista rend-
társaival. Csoportkép. Fotó
[cca. 1940-es évek vége.]
Mérete: 18×24 cm. 

8000 Ft

333. RÖPKE Lapok. [Megjelenik
rendszertelenül.] XVIII. évf. 1.
szám. Uj báli meghivó-minták Kner
Izidor gyomai könyvnyomdájából
Gyoma, (1923.) Kner Izidor. 1 + 21
sztl. lev. (nagyrészt színes táblák).
A fenti szám illusztrációi: Geiger
Richard 26 meghívórajza, 12
meghívóminta Örkényi István, Divéky
József, Greff Lajos, Santhó Imre
rajzai nyomán, valamint Santhó Imre
4 táncrendje, 2 tiszteletjegy és 3
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belépõjegy-mintája, 2 egyéb rajzos
hirdetés. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
Lévay–Haiman 2.62. 

15 000 Ft

334. RUDNAY Gyula (1878–1957)
festõmûvész levelei Lehel Istvánnak
(6 db.) 
Az 1948. január-1949. március között
írt leveleiben a mester – a bajai
mûvésztelepre hozzá tanítványnak
ajánlkozó – Lehel István
megkereséseire válaszol.
Tartalom: Közli, hogy órát nem ad, de
segíti mûvészi törekvéseit. Megkapta
rajzait, tehetségesnek és fejlõdõ-
képesnek tartja. Meghívja a bajai
mûvésztelepre, de a költségeket nem
vállalja. Ígéretet tesz, hogy a
továbbiakban is nyomon követi Lehel
mûvészi pályáját.
3 lev., 2-2 tintával beírt oldal; 1 lev.,
1 beírt oldal a hozzájuk tartozó,
Rudnay által megcímzett
borítékokkal; 2 Rudnay által
megcímzett és aláírt levelezõlap. 
Kelt: 1948. január 5.-1949. március
10. között. Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
Lehel István levele Rudnay
Gyulának
Tartalom: Magát tanítványnak ajánlja,
s kérdezi, hogy a mester vállalja-e az
õ tanítását.
1 lev., 2 tintával beírt oldal. 
Kelt: 1947. XII. 29.
[Lehel István (1917-1973) festõ,
grafikus. A bajai festõiskolában
tanult, mestere Rudnay Gyula volt.
A kolozsvári egyetemen Felvinczi
Takács Zoltán tanársegéde volt
1940-1942 között. Grafikáit több
folyóirat közölte. Könyvillusztrátori
munkája is jelentõs. 1962-tõl kisebb
önálló kiállításokon mutatkozott be.]

6000 Ft

335. TÖMÖRKÉNY István
(1866–1917) író „Dentula Lizi”
címû novellájának autográf, aláírt
kézirattöredéke
1 beírt oldal, 9 soros novellakezdet.
Az írás nyomtatásban való meg-
jelenésének nincs nyoma. 

24 000 Ft

336. TÖMÖRKÉNY István
(1866–1917) író „Karácsony
estéjén” címû versének autográf,
még Steingassner Istvánként aláírt
kézirata
„2 beírt oldal. Kelt: Szeged, 1884. XII.
15. A vers nyomtatásban való meg-
jelenésének nem találtuk nyomát.
Sehol nem említik. A Tömörkény
nevet az akkor már országosan
elismert író csak házasságkötése
(1894. nov. 28.) után fél évvel vette föl
hivatalosan. A belügyminiszteri
engedély 1895. március 15-én kelt.
A névválasztás a hagyomány szerint
úgy történt, hogy az író társai a
Szegedi Híradónál a város környéké-
nek szép magyarságú helyneveit
(Ányás, Levelény, Tömörkény stb.)
papírdarabkákra írták, amelyeket
megfordítottak és megkevertek.
Steingassner István a bicskájának
hegyével megcélozva a Tömörkény
nevet szögezte az asztalhoz.”
[Központi 117. árv.]
Szép példány. 

50 000 Ft

337. TÖMÖRKÉNY László
képeslapja Tömörkény Istvánnak
Sarajevóból
Tömörkény László édesapjához,
Tömörkény István íróhoz írt
képeslapja „Kedves Apám” meg-
szólítással. 
Tartalom: A sorok írója katonai
szolgálatát töltötte Boszniában.
Spanyolviaszk országból [Szerbiából]
Zimony mellõl érkeztek ide, hogy
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megnézzék merre folyik a Lim folyó.
Ugyanott folyik, mint 28 évvel ezelõtt.
Innen Vinkovciba tartanak, és hogy
onnan nyugatra vagy északra fognak
menni, még nem tudják. 
Majd elköszön: „Kezeiket csókolja
Laczi. II/3”. 
Jó tartású futott lap, Sarajevo
Alifakovac felirattal, 1916. 2. 5.
keltezéssel.
Hozzá tartozik:
Tömörkény László képeslapja
Tömörkény Istvánnak Lublinból
Tömörkény László édesapjához,
Tömörkény István íróhoz írt képes-
lapja „Kedves Apám” megszólítással. 
Tartalom: A sorok írója katonai
szolgálatát töltötte Galíciában. „Nagy
darab földet beutazunk ingyen és
bérmentve. Minden van bõven, koszt,
kvártély, fûtés, világítás, szabadlakás,
csak a konyhakötõ hiányzik.” 
Majd elköszön: „Kezeiket csókolja
Laczi. II/15.”
Jó tartású futott lap, Lublin, Brama
Krakowska felirattal, 1916. 2. 15.
keltezéssel. 

10 000 Ft

~
338. KISFALUDY Károly, kisfaludi
– – minden munkái. 1–6. kötet
A' Kisfaludy-Társaság' megbizásából
szerkeszté Schedel [Toldy] Ferencz. 
Pesten, 1843-1844. Kilián György.
1 t., VI, 379 p.; 1 t., 1 sztl. lev., 334
p., 1 sztl. lev.; 1 t., 1 sztl. lev., 351 p.;
1 t., 1 sztl. lev., 382 p., 1 sztl. lev.;
1 t., 289 p., 1 sztl. lev.; 1 t., 1 sztl.
lev., 378 p., 2 sztl. lev. 
Negyedik kiadás. Acélmetszetû
címképekkel illusztrálva. 
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben. 

12 000 Ft

339. KISS József
– – háborus versei. 1914–1916. 
Bp., 1916. A Hét. 75 p., 1 sztl. lev.
Második bõvített kiadás. 
Dedikált! „Dr. Benedict tanár úrnak
az idegek nagy ismerõjének és a
poéták megértõjének hálás tisztelettel
Kiss József 1916 nov 11” 
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.
Hozzá tartozik:
Kiss József: Avar. [Versek]
Bp., 1918. Athenaeum. 88 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Benedict
Henrik tanár úrnak tisztelete és
barátsága jeléül Kiss József 1917
XI/20 Még dobog!” 
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.
[Benedict Henrik (1871-1926) orvos,
egyetemi magántanár, a Zsidó-
kórház belgyógyász fõorvosa, majd
igazgatója volt.] 

6000 Ft

340. KISS József
Levelek hullása. [Újabb költemények]
Bp., 1908. Singer és Wolfner. 1 t. (a
költõ fénynyomatú arcképe), 87 p.,
1 sztl. l. Mérete: 27,5×21,5 cm.
Elsõ kiadás! Lapszámozáson belül
Falus Elek 9 színes, egészoldalas és
28 szövegközti illusztrációjával,
könyvdíszeivel, illusztrált elõzék-
lapjával. A kötéstábla Courtens
festménye után készült. 
Az egyik legismertebb és legszebb
magyar szecessziós könyv. 
Kiadói, aranyozott gerincû,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

341. KISS József
Mese a varrógéprõl
Baditz Ottó rajzaival. 
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Bp., 1884. Dobrowsky és Franke. 
63 p., 4 t. Elsõ kiadás!
Kiadói, dúsan aranyozott, festett,
gerincén restaurált egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány. 

5000 Ft

342. KISS Lajos
A szegény ember élete
(Bp.), [1939.] Athenaeum. 283 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, késõbbi kartonkötésben,
eredeti, restaurált védõborítóval.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Kiss Lajos: A szegény asszony élete
(Bp.), [1943.] Athenaeum. 393 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Az alázatos,
engedelmes, becsületes Györffy József
lelkét tovább élõ Sándor fiának adom
szeretettel Lajos bácsi 1946 aug. 18.”
A fedõlap képe Boross Géza festõ-
mûvész mûve. 
Fûzve, késõbbi kartonkötésben,
eredeti, restaurált védõborítóval. 

6000 Ft

343. KNER Izidor
Eszmék és viaskodások
Gyoma 1906. Szerzõ. 4 sztl. lev.,
408 p., 2 mell. (színes). Szövegközti
rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói, festett, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Szép
példány. Lévay–Haiman 1.136. 

5000 Ft

344. KOMJÁT Aladár
Megindul a föld. Versek
Paris, 1937. Atelier de Paris. 67 p.,
3 t. (lapszámozáson belül). 
Posztumusz elsõ kiadás!
Kiadói, restaurált papírborítóban.
[Komját Aladár (1891-1937) költõ,
újságíró, jogász. Elõször a Tett és a

Ma adott helyet verseinek. 1918-ban
kommunista lett, szembefordult
Kassák Lajossal. Õ volt az elsõ
magyar kommunista költõ. 1919-ben
a Tanácsköztársaság alatt tagja volt
az írói direktóriumnak. 1920-tól
illegalitás, majd emigráció várt rá,
végül 1921-ben kitoloncolták az
országból. Bécsben Uitz Bélával az
Egység c. kommunista folyóiratot
szerkesztette. Késõbb Berlinbe
költözött, ahol a Kommunista
Internacionálé folyóirata szerkesztõ-
ségében dolgozott. 1933-ban
Párizsba ment. Innen küldte a
spanyol polgárháborúban harcoló
magyar kommunistáknak utolsó,
egyik legismertebb költeményét, a
Nemzetközi brigád indulóját.] 

3000 Ft

345. KOMLÓS Aladár
A néma õrült arca. – – versei
Bp., 1931. Szerzõ. (Pápai Ernõ
Mûintézete). 78 p., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás! A címlapot Kálmán
Klára tervezte. A verseskötet
megjelenésekor nagy megbotrán-
kozást keltett a kritikusok körében. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány. 

3000 Ft

346. KOPRÉ József
Dunántúli délutánok. Versek
(Bp., 1948.) Uranus. 62 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Tersánszky
Józsi Jenõnek és Sárinak
barátsággal és öleléssel. Bp. 1948.
VII. 12. Kopré József”. 
A költõ második verseskötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

347. KORBÉLY József
A Tisza szabályozása
Debrecen, 1937. (Magyar Nemzeti
Könyv- és Lapkiadó Vállalat Rt.)
255 p. Lapszámozáson belül
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39 rajzzal és 12 táblázattal. 
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõk. Késõbbi félvászon
kötésben, az eredeti papírborító a
kötéstáblára ragasztva. Jó állapotú
példány. 

3000 Ft

348. KORONÁZÁSI emlékkönyv
dicsõségesen uralkodó I. Ferencz
József apostoli királyunk
megkoronázásának 25-ödik
évfordulója ünnepére 
Jókai Mór, Falk Miksa, Rákosi Jenõ,
Vadnai Károly, Czobor Béla, Endrõdi
Sándor, Marczali Henrik és Koltai
Virgil közremüködésével szerk. Dr.
Kovács Dénes és Dr. Sziklay János. 
Bp., [1892.] Könyves Kálmán Rt. 128 p.
Egészoldalas képekkel illusztrálva. 
Néhány lap kissé foltos. Korabeli,
aranyozott, vaknyomásos egész-
vászon kötésben. 

4000 Ft

349. KORSZERÛ lakásmûvészet
Bp., 1930. Tér és Forma. 2 szt. lev.
160 p. Gazdag alaprajz- és kép-
anyaggal. Bortnyik Sándor, Bierbauer
Virgil, Kozma Lajos, Kaesz Gyula,
Molnár Farkas és mások írásaival. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. Mérete: 30,5×24 cm.
Jó állapotú példány. Ritka!

30 000 Ft

350. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Guy de Maupassant versei. Ford. – – 
Bp., (1909.) „Jókai” Könyvnyomdai
Mûintézet. 91 p. Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, szecessziós
mintázatú, színes, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú, felvágatlan
példány. 

4000 Ft

351. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Négy fal között. Költemények
Bp., 1907. Pallas Rt. ny. 185 p. 

Elsõ kiadás! Kürthy György
egészoldalas rajzaival. 
A költõ elsõ verseskötete!
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben. 

6000 Ft

352. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
A szegény kisgyermek panaszai
Bp., 1910. Sziklai Jenõ. 30 p., 1 sztl.
lev. /Modern könyvtár – Magyar költõk
I./ 
Elsõ kiadás! Kosztolányi második
verseskötete, korai költészetének
legsikerültebb darabja. E kötet emelte
íróját korának legnépszerûbb modern
költõi közé. Seyfert Ottó szecessziós
illusztrációival. 
Fûzve, kiadói, gerincén restaurált
papírborítóban. 

6000 Ft

353. A KÖZBIZTONSÁG
almanachja 1910. évre. 
Elsõ évfolyam 
Szerkesztik: Gegus Dániel, Székely
Vladimir. Kiadótulajdonos Mezei
Sándor. 
Bp., 1909. Légrády Testvérek ny. 614
p., 2 sztl. lev. Az elõzéklapokon, a
144. lap után egy levélen és a kötet
végén további 3 levélen reklámokkal.
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
hirdetésekkel gazdagon illusztrálva. 
A tartalomból: 
A budapesti államrendõrség. A m. kir.
csendõrség. Szabad királyi és
törvényhatósági városok. Rendezett
tanácsú városok. Az év bünkrónikája.
A székesfehérvári Rózsa Sándor.
A kassai pokolgép. Uri bünösök.
Szélhámos-világ stb. Az utolsó
fejezetben Molnár Ferencz, Tábori
Kornél, Szomaházy István, stb.
írásaival. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

6000 Ft
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354. [KRAUSZ] KORDA Tibor
Néked szól minden. Versek.
[Szigethy István rajzaival]
Bp., 1922. Pallas. 80 p. Szigethy
István festõmûvész szövegközti és
egészoldalas rajzaival illusztrálva. 
Megjelent összesen 250 számozott
példányban, melybõl ez a 241.
számú, kézzel számozott, a költõ és
az illusztrátor által aláírt példány.
A címlapon Ferenczy Ferenc író
tulajdonosi névbeírása. 
Fûzve, kiadói kartonborítóban,
Szigethy István rajzával illusztrált
felragasztott címkével. 

4000 Ft

355. KRIZA János
Erdélyi tájszótár 
(Bp., 1940.) Erdélyi Helikon Barátai.
135 p. 
Kiadói, festett, illusztrált egész-
halina kötésben.

3000 Ft

356. KRIZA JÁNOS
Vadrózsák. Székely népköltési
gyüjtemény. Szerkeszti – –. 
Elsõ kötet. [Unicus]
Kolozsvártt, 1863. Stein János. VIII,
577 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

8000 Ft

357. KROHN Gyula
A finnugor népek pogány
istentisztelete
Finnbõl fordította és néhány eredeti
részszel kiegészítette Bán Aladár. 
Bp., 1908. Magyar Tudományos
Akadémia. 2 sztl. lev., 384 p., 1 sztl.
lev. 31 szövegközti és egészoldalas
ábrával. /A MTA Könyvkiadó Vállalata
Uj folyam LXXIII. köt. 1908-1910.
cyclus./

Kiadói, aranyozott gerincû egész-
vászon sorozatkötésben. 

4000 Ft

358. KRÚDY Gyula
A negyvenes évekbõl
Mühlbeck Károly rajzaival. 
Bp., 1909, Kunossy, Szilágyi és Társa.
110 p. 
Elsõ kiadás! Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. /Petõfi-könyvtár XVI./ 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. A gerinc felsõ részén egy
bélyeg, ettõl eltekintve szép,
felvágatlan példány. 

3000 Ft

359. KRÚDY Gyula
Õszi versenyek
Gyoma, 1946. A Válasz. (Kner ny.).
111 p., 1 sztl. lev. 
Lapszámozáson belül Szabó
Vladimir 11 egészoldalas rajzával. 
Számozott. Ez a 620. számú, kézzel
számozott példány. 
Fûzve, kiadói, illusztrált karton-
borítóban. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

360. LÁSZLÓ Gyula
A honfoglaló magyar nép élete
Bp., 1944. Magyar Élet . 512 p.,
1 sztl. lev., 23 t., 3 t. (kihajtható). 
[Elsõ kiadás.] /Népkönyvtár 4./
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal
illusztrálva. 
Kiadói félvászon kötésben. 

3000 Ft

361. LÁZÁR Miklós, gróf
Erdély fõispánjai (1540–1711)
Bp., 1889. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
228 p. 
A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzéssel. Korabeli, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. 

6000 Ft
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362. LESTYÁN Sándor
Jóskönyv, álomfejtés. Régi magyar
kalendáriomi furcsaságok
Bp., (1940.) Officina. 165 p., 1 sztl
lev. Szövegközti képekkel illusztrálva. 
A tartalomból: Kártyások babonái.
Pókjövendölés. Kutak, források
keresése. Orvoslásra való szerek.
Tenyérjóslás. Hány esztendõs
koromban halok meg stb. 
Fûzve, kiadói kartonborítóban, az
eredeti, színes, illusztrált védõborító
a kötéstáblára ragasztva. 

3000 Ft

363. (LESTYÁN Sándor)
József nádor. Egy alkotó élet
írásban és képben. 1776–1847. 
Bp., 1943. Posner. 1 t. (címkép,
József nádor arcképe), 32 sztl. lev.,
6 t. (színes, beragasztott). Gazdag
képanyaggal. Mérete: 29×21 cm.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

5000 Ft

364. LESZNAI Anna
Eltévedt litániák. [Versek]
(Bécs), 1922. Libelli-Verlag. 148 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! A címlapot Gergely
Tibor [Lesznai Anna férje] rajzolta. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

6000 Ft

365. LOVASSY Sándor
Az Ecsedi-láp és madárvilága
fennállása utolsó évtizedeiben
Bp., 1931. Magyar Tudományos
Akadémia. 86 p., 1 sztl. lev., 1 térk.
mell. (Az Ecsedi láp és környéke
1896-ig. Mérték: 1:75.000;
kihajtható). 
Fûzve, gerincén kissé sérült kiadói
papírborítóban. 

4000 Ft

366. LUKACHICH Géza, báró
somorjai
A Doberdó védelme az elsõ isonzói
csatában
A Hadseregfõparancsnokság
(Sajtóhadiszállás parancsnokság)
jóváhagyásával. 
Bp., 1918. Athenaeum. 89 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány. 

3500 Ft

367. MADÁCH Imre összes mûvei.
1–3. kötet
Kiadta Gyulai Pál. Második kiadás. 
Bp., 1894-1895. Athenaeum. 1 t.
(a költõ arcképe), XXXVII, 1 sztl. lev.,
264; 2 sztl. lev., 485 p.; 2 sztl. lev.,
486 p., 1 sztl. lev.
I. Lyrai költemények
II. Drámai költemények
III. Drámai költemények és vegyesek
Kiadói, dúsan aranyozott, festett
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Egységes,
szép sorozat. 

18 000 Ft

~
MAGYAR AVANTGÁRD

368. FALANX Könyvtár elsõ szám
Whitman, Walt: Ének magamról
Amerikai eredetibõl forditotta és az
elõszót irta Gáspár Endre. 
Wien. 1921. Bán-Verlag. 68 p., 2 sztl.
lev. /Falanx Könyvtár 1./ A fedõlapot
Bortnyik Sándor rajzolta. 
Kiadói, színes, illusztrált, szélén és
gerincén restaurált papírborítóban.
Ritka!
[Gáspár Endre (1897-1955)
mûfordító, író, újságíró. A Hírlap
(Debrecen) munkatársa, a Tanács-
köztársaság idején a Népakarat c.
debreceni napilap szerkesztõje.
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A Tanácsköztársaság bukása után
Pozsonyba, majd Bécsbe emigrált,
ahol a Theater an der Wien fordítója
és a Bán-Verlag munkatársa.
14 nyelvbõl fordított. 1938-ban – az
Anschlusst követõen – tért haza
Budapestre.] 

12 000 Ft

369. KASSÁK Lajos
Földem Virágom. 
– – válogatott versei (1915–1935)
Elõszót irta Gyergyai Albert. (Bp.,
1935. Pantheon.) 127 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

6000 Ft

370. KASSÁK Lajos
Menekülõk. Elbeszélések
[Debrecen, 1933.] Nagy Károly és
Tsai. 75 p. 
Elsõ kiadás! /Uj írók 3. szám./ A
borító Petry Béla Albert munkája. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

371. KASSÁK Lajos
Világanyám. – – összes versei. 
I–III. könyv
Bécs, 1921, Bán-Verlag (Gesellschaft
für Graphische Industrie). 
145 p., 1sztl. lev.
Elsõ könyv: 1915. 
Második könyv: 1916-1920. 
Harmadik könyv: 1920-1921.
Elsõ kiadás!
A kötet borítóját Bortnyik Sándor
tervezte és rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány. 

12 000 Ft

372. KORVIN Lajos
Tömegszállás. – – Újabb verseibõl
Bp., 1934. Danton. 38 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! A szerzõt forradalmi
verseiért az 1930-as években

8 alkalommal tartóztatták le és 5
ízben ítélték fogház vagy börtön-
büntetésre. Versesköteteit cenzúráz-
ták, valójában csak 1957-tõl kezdve
jelenhettek meg zavartalanul kötetei. 
Kiadói, Kepes Éva linómetszetével
díszített, színes, restaurált papír-
borítóban. 

8000 Ft

373. MURÁNYI-KOVÁCS Endre
Börtön. Versek
(Bp.), [1936], Munka kiadás.
(Dr. Antos és Társa ny.) 
45 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált, szélein
restaurált papírborítóban. 

12 000 Ft

374. NÁDASS József
Megy körben az arc
Bp., 1927. Dokumentum. 32 p. 
Elsõ kiadás!
A szerzõ Kassák köréhez tartozott.
Az emigrációban a Ma, késõbb a
Dokumentum, majd a Munka címû
folyóirat munkatársaként mûködött. 
A címlapon Ferenczy Ferenc író
tulajdonosi névbeírásával. Fûzve,
Kassák Lajos által tervezett, kiadói,
restaurált papírborítóban. 

12 000 Ft

375. [PALASOVSZKY] Palasovsky
Ödön
Punalua
Bp., 1926. Uj Föld (Krausz J. és
Társa [ny.]) 76 p., 2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
A magyar dadaista költészet
kiemelkedõ jelentõségû alkotása.
A tartalomból: 
Az Izzólámpa-punalua. A vérbélû
tintatartó. A szappan szakáll stb.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 

24 000 Ft
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376. MAGYAR föld, magyar faj. 
1–4. kötet
Írták: Prinz Gyula, Cholnoky Jenõ,
Gr. Teleki Pál, Bartucz Lajos.
Bp., [1936-38.] Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Táblákkal,
rajzokkal, térképekkel, fotókkal
gazdagon illusztrálva. 
I. Magyar földrajz I. Prinz Gyula:
Magyarország tájrajza. A magyar
éghajlat és a folyók vízjárása c.
fejezetet írta Cholnoky Jenõ. 
394 p., 25 t., 3 kihajtható térkép-
melléklet (1 színes).
II. Magyar földrajz II. Prinz Gyula –
gróf Teleki Pál: A magyar munka
földrajza. 442 p., 28 t., 2 térkép-
melléklet (1 kihajtható, színes).
III. Magyar földrajz III. Prinz Gyula:
Az államföldrajzi kép. Az I-III. kötet
tárgymutatójával. 494 p., 17 t.,
2 kihajtható térkép (1 színes).
IV. A magyar ember. Bartucz Lajos:
A magyarság antropológiája. 509 p.,
32 t. 
Kiadói, egységes, aranyozott gerincû
félbõr kötésben. 

20 000 Ft

377. A MAGYAR hadviselt zsidók
aranyalbuma. Az 1914–1918-as
világháború emlékére 
Szerk. Hegedûs Márton. Bp., 1941.
(Hungária ny.). 468 p., 56 p., 
(Erdély és kapcsolt részei.), III. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, festett, aranyozott, díszes
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
A magyar hadviselt zsidók
aranyalbuma. II. Dél
Bp., 1942. (Hungária ny.) 24 p., 48 p.
(életrajzok), 21 p. (aranyalbum; arc-
képcsarnok), III. Gazdag képanyaggal.

Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

12 000 Ft

378. A MAGYAR királyi csendõrség
zsebkönyve. 1930. 
38. évfolyam. Szerk. Pinczés Zoltán
százados. (Bp.), 1930. Csendõrségi
Lapok. (Stádium). 4 t. (fotó). 360 p.,
1 sztl. lev. (hirdetés). 
Az elõzéklapon és a címlapon
tulajdonosi bejegyzés. Kiadói,
aranyozott, egészvászon sorozat-
kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
A m. kir. csendõrség elhelyezési
térképe (1929)
[Bp.], 1929. M. Kir. Állami
Térképészet. Méret: 35×50 cm.
Mérték: 1:1.200.000. Hajtogatva. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

379. A MAGYAR királyi honvédség
története. 1868–1918. 
Irta: Suhay Imre tábornok vezetése
alatt a M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár
részérõl kirendelt bizottság. Szerk.
Berkó István. Garay Ákos eredeti
rajzaival. 
(Bp.) 1928. M. Kir. Hadtörténelmi
Levéltár. 601 p., 1 sztl. lev., 12 t.
(színes). Mérete: 30,5×24 cm.
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói, gerincén díszesen aranyozott
félbõrkötésben. 

12 000 Ft

380. MAGYAR közalkalmazottak
almanachja
Az elõszót írta Fejér Ottó. Sajtó alá
rendezte Csikvári Antal. 
Bp., 1937. Magyar Közalkalmazottak
Almanachja (Merkantil Nyomda).
192 p., 864 hasáb, 1 sztl. lev., 107 p.
(arcképcsarnok). 
Az elõzéklapon ajándékozási be-
jegyzés. Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben,
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eredeti hártyapapír védõborítóval,
eredeti karton védõtokban.
Kifogástalan állapotú példány. 

8000 Ft

381. MAGYAR legendárium.
Eredetiekbõl fordította
Tormay Cecilia, fametszetû
képekkel Molnár C. Pál díszítette
Bp., [1931.] Kir. Magy. Egyetemi
Nyomda 134 p., 1 sztl. lev. 
Mérete: 29,5×20 cm.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
félpergamen kötésben. Szép
példány. 

6000 Ft

382. MAGYAR mûszaki
parancsnokságok, csapatok és
alakulatok a világháborúban
(1914–1918)
Szerk. Jacobi Ágost. Bp., 1938.
Közlekedési Nyomda. 4 sztl. lev.
814 p. Lapszámozáson belül szám-
talan szövegközti képpel, térképpel,
ábrával. Az 503. oldaltól: A magyar
mûszaki bajtársak emlékalbuma.
[Rövid életrajzok.] A 739. oldaltól:
összesen 1877 arcképpel. 
Kiadói, ezüstözött egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

383. A MAGYAR nemzet története.
1–10. kötet. Szerk. Szilágyi Sándor
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Dézsi
Lajos, Fraknói Vilmos, Fröhlich
Róbert, Kuzsinszky Bálint, Marczali
Henrik, Márki Sándor, Nagy Géza,
Pór Antal és Schönherr Gyula. Az
elõszó Vaszary Kolos, az utószó Jókai
Mór munkája. 
Bp., 1895-1898. Athenaeum.
Rendkívül gazdag illusztrációs
anyaggal. Színes és fekete-fehér
táblákkal, hasonmásokkal, kihajtható
térképekkel, szövegközti és egész-
oldalas képekkel illusztrálva. 

Kiadói, egységes, festett, dúsan
aranyozott (piros) félbõrkötésben.
Szép példány. 

100 000 Ft

384. MAGYAR református
templomok. 1–2. kötet
Fõszerkesztõ: Dr. Kováts J. István. 
Bp., 1942. Athenaeum. 4 sztl. lev.,
358 p., 1 t. (színes); 3 sztl. lev., (359)-
734 p. Mindkét kötetben gazdag
szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, egységes, aranyozott egész-
vászon kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Bottyán János: Rombadöntött és
felépitett templomaink. 1944–1950.
Összeállította és a bevezetõ
tanulmányt írta – –. 
Elõszó Kádár Imre. 
(Bp., 1950.) Református Egyetemes
Konvent. 64 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Tûzve, kiadói, a debreceni
Nagytemplom fotójával illusztrált
papírborítóban. Kifogástalan
állapotú példány. 

10 000 Ft

385. A MAGYAR Szent Korona
Országainak Helységnévtára 1913. 
Szerkeszti és kiadja a Magyar Kir.
Központi Statisztikai Hivatal. 
Bp., 1913. Pesti Könyvnyomda-R-T.
1 t. (jelmagyarázat, kihajtható) XXI,
1 sztl. lev., 1712 p., 20 sztl. lev.
(vegyes tárgyú hirdetések). 
Kiadói, pótolt gerincû egészvászon
kötésben. 

6000 Ft

386. A MAGYAR történelem
képeskönyve
A bevezetést írta Gerevich Tibor,
összeállította Genthon István. 
Bp., 1935. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. XXXVIII, 1 sztl. lev., 216 p.
(ebbõl 214 p. képes tábla). 
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán Szent
László hermájának dombornyomata.
Szép példány. 

4000 Ft

387. MAGYAR Történeti Életrajzok
[I.] – Deák Farkas
Uzoni Béldi Pál 1621–1679. 
Bp., 1887. Méhner Vilmos. 
2 sztl. lev., 215 p., 13 t. (ebbõl
2 színes litográfia, 1 kétoldalas),
2 mell. (hasonmás, kihajthatók),
41 szövegközti képpel. 
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Szabó Károly: Kun László
1272–1290.
Bp., 1886. Méhner Vilmos. 
192 p., 3 t., 3 mell. (hasonmás, ebbõl
1 kihajtható, színes) 30 szövegközti
képpel. /Magyar Történeti Életrajzok/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

8000 Ft

388. MAGYAR Történeti Életrajzok
[II.] – Fraknói Vilmos
Pázmány Péter 1570–1637. 
Bp., 1886. Méhner Vilmos. 
1 t. (Pázmány rézmetszetû arcképe) 
2 sztl. lev., 344 p., 13 t. (ebbõl 3
színes, 5 kétoldalas, 1 kihajtható),
9 mell. (hasonmás). 
Egy hasonmás hiányzik. /Magyar
Történeti Életrajzok/ 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

6000 Ft

389. MAGYAR Történeti Életrajzok
[III.] – Szilágyi Sándor
Felsõ-vadászi Rákóczy Zsigmond
1622–1652. 
Bp., 1886. Méhner Vilmos. 
2 sztl. lev., 183 p., 5 t. (ebbõl 2
kétoldalas), 2 mell. (hasonmás,
kihajtható). Egy tábla hiányzik. 
/Magyar Történeti Életrajzok/

Hozzákötve:
Thallóczy Lajos: Csömöri Zay
Ferencz 1505–1570.
Bp., 1885. Méhner Vilmos. 1 sztl. lev.
171 p. 10 t. (ebbõl 1 színes), 2 mell.
(hasonmás). 1 hasonmás hiányzik.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Kubinyi Miklós: Bethlenfalvi gróf
Thurzó Imre 1598–1621.
Bp., 1888. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev.,
172 p., 10 t. (ebbõl 2 kétoldalas),
3 mell. (ebbõl egy színes kétoldalas).
/Magyar Történeti Életrajzok/
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

12 000 Ft

390. MAGYAR Történeti Életrajzok
[IV.] – Ipolyi Arnold
Bedegi Nyáry Krisztina 1604–1641. 
Bp., 1887. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev.
+ 132 p. 6 t., 3 mell. (kihajtható).
Szövegközti képekkel illusztrálva.
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Acsády Ignácz: Széchy Mária
1610–1679.
Bp., 1885. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev.,
268 p., 10 t. (ebbõl 1 kihajtható,
2 színes, 1 színes, kétoldalas), 2 mell.
(hasonmás). 
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. 
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Márki Sándor: Mária Magyarország
királynéja 1370–1395.
Bp., 1885. MéhnerVilmos. 2 sztl. lev.,
191 p., 7 t. (ebbõl 3 színes, 2 két-
oldalas), 1 térk. (kétoldalas), 2 mell.
(hasonmás, kihajtható). 
Egy tábla hiányzik. 
/Magyar Történeti Életrajzok/
Hozzákötve:
Deák Farkas: Forgách Zsuzsánna
1582–1632.
Bp., 1886. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev.,
108 p., 4 t. (ebbõl 1 kétoldalas),
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2 mell. (hasonmás; ebbõl 1 kihajt-
ható, kétoldalas). 
/Magyar Történeti Életrajzok/ 
Korabeli, aranyozott gerincû,
díszbordázott félvászon kötésben. 

12 000 Ft

391. A MAGYAR tüzér. 
A magyar tüzérség története
Szerkesztették: az I. és II. részt vitéz
Felszeghy Ferenc ny. tábornok, a
történelmi arcképcsarnokot Reé
László. Elõszó: vitéz tiszabeõi
Hellebronth Antal. 
Bp., (1938.) Reé László. 383 p., 18 p.;
51 p.; 70 p.; 159 p. 
A kötet 3. része „A magyar tüzér
fényképcsarnoka” tartalmazza az elsõ
világháború vége elõtt a magyar
tüzérségnél szolgált tisztek, altisztek
és legénység adatait és fényképeit.
Az arcképeken kívül számos képpel,
ábrával és térképvázlattal illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben. 

8000 Ft

392. A MAGYARHONI protestáns
egyház története
Szerk. Zsilinszky Mihály (Farkas
József, Kovács Sándor és Pokoly
József közremûködésével). 
Bp., 1907. Athenaeum. 4 sztl. lev.,
797 p., 11 t., 2 mell. (kihajtható). 
Korabeli, díszbordázott, bibliofil
félbõr kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. Szép példány. 

8000 Ft

393. MAGYAROK daloskönyve
A legszebb, legjobb, legujabb, legfel-
kapottabb szerelmi-, dévaj-, hazafias-,
bor-, elbeszélõ- és katonadalok
kincsesháza. Szerk. Dura Máté. 
Bp., 1906. Rákosi Jenõ Budapesti
Hirlap Ujságvállalata. 573 p. 
Kiadói, színes, illusztrált, javított
gerincû kartonkötésben. 

3000 Ft

394. MAGYARORSZÁG
helységnévtára tekintettel a
közigazgatási, népességi és
hitfelekezeti viszonyokra
Szerk. Dvorzsák János.
(Magyar–német szöveggel). 
Bp., [1882.] „Havi füzetek” Kiadó-
hivatala. 851 p. 
Modern, félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal. 

8000 Ft

395. MAJTHÉNYI György
A kéz beszél. A gyakorlati
chiromantia kézikönyve 
(Bp.), é. n. Stádium. 244 p.
83 szövegközti ábrával (köztük 5 be-
ragasztott fotó). Második kiadás. 
Kiadói félvászon kötésben. 

3000 Ft

396. MAKKAI Sándor
Magyar fa sorsa. 
A vádlott Ady költészete
Bp., 1927. Soli Deo Gloria. 142 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan
példány.
Hozzá tartozik:
Szász Károly: „Magyar fa sorsa”.
Makkai püspök Ady-könyvének
birálata.
Bp., 1927. (Budapesti Hírlap
Nyomdája). 39 p. /Különlenyomat a
Budapesti Hírlap pünkösdi számából/ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány. 

3000 Ft

397. MAKÓ és Csanád-Torontál
vármegyei községek 
Szerk. dr. Barna János. 
Elõszó: dr. Nikelszky Jenõ. 
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 407 p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva.
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó. 
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/Magyar Városok Monográfiája VI./ 
Kiadói, aranyozott, a város dombor-
nyomásos címerével díszített egész-
vászon kötésben. Szép példány. 

10 000 Ft

398. MALONYAY Dezsõ
Mednyánszky
Bp., 1905. Lampel R. 1 t., 127 p.,
11 t., 1 mell. (hasonmás).
107 szövegközti képpel illusztrálva.
/Mûvészeti Könyvtár/
Kiadói, festett, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Kifogástalan állapotú példány. 

6000 Ft

399. MARGALITS Ede, dr.
Isten a világ közmondásaiban.
Gyûjtötte és rendezte – –. 1–2. kötet
Bp., 1910. Szerzõ (Oblát-nyomda,
Zombor). 2 sztl. lev., IV, 309 p., 1 sztl.
lev.; 1 sztl. lev., 260 p. 
I.: Latin, magyar, német, horvát,
szerb, szloven közmondások
II.: Tót, román, lengyel, cseh, ruthen,
olasz közmondások
Dedikált! „Nagyságos Dienes
Adorján plebános tábori lelkész
urnak igaz tisztelettel Zombor 1915
IX/1 Dr. Margalits Ede”. 
Dienes Adorján könyvtárából. 
A két kötet egységes kiadói papír-
borítóban. A 2. kötet címlapján
érvénytelenített késõbbi gyûjteményi
bélyegzõk. Részben felvágatlan,
szép példány.
[Dienes Adorján (1872-1957),
plébános, író. Fõ mûve az 1933-ban
megjelent Regélõ romok.]

12 000 Ft

400. MARGALITS Ede, dr.
Magyar közmondások és
közmondásszerû szólások
Gyüjtötte és rendezte – –. 
Bp., [1896.] Kókai Lajos. VII, 770 p. 
Elsõ kiadás! Összesen 25 336
közmondást és szólást tartalmaz. 

Modern, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, az eredeti papír-
borító a kötéstáblára ragasztva.
Szüry 2962. Szép példány.

4000 Ft

401. MARÓCZY Géza
A modern sakk vezérkönyve.
Kezdõknek – Haladóknak –
mestereknek
(Bp., 1940.) Pantheon. 370 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Modern egészvászon kötésben,
eredeti gerincfelirattal. 

3000 Ft

402. MAUPASSANT, Guy de
A vörös-lámpás ház. 
(La maison Tellier) [Erotika] 
(Bp., 1921. Pán.) 55p., 5 színes t.
(Byssz Róbert rajzai). 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

4000 Ft

403. MAY, [Karl] Károly
Az ezüsttó kincse. 
Regényes elbeszélés
Írta – –. Átdolgozta Vida Aladár. 
Bp., é. n. Athenaeum. 287 p.
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
A kötéstábla színes rajza Fáy Dezsõ
munkája. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
May, [Karl] Károly: A fekete táltos.
Regény az érettebb ifjuság számára
Átdolgozta Dr Mikes Lajos. 
Bp., é. n. Athenaeum. 261 p., 1 sztl.
lev. Geiger Richárd egészoldalas
rajzaival illusztrálva. A kötéstábla
színes rajza Fáy Dezsõ munkája. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
May, [Karl] Károly: A félelmetes. 
Uti elbeszélés
Átdolgozta Dr Szabó Károly. 
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Bp., é. n. 271 p. Geiger Richárd
egészoldalas rajzaival illusztrálva.
A kötéstábla színes rajza Fáy Dezsõ
munkája. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
May, [Karl] Károly: A szkipetárok
földjén. Útikalandok
Bp., 1922. Athenaeum. Második
kiadás. 2 sztl. lev., 240 p.
A kötéstábla színes rajza Fáy Dezsõ
munkája. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

8000 Ft

404. MAY, [Karl] Károly
Winnetou I–III. Két kötetbe kötve 
Részleges kiadás. Átdolgozta Faragó
László, Turóczi József. Mühlbeck
K.[ároly] rajzaival. 
Bp., é. n. Hajnal Könyvkiadó-Vállalat.
215 p.; 127 p.; 142 p., 1 sztl. lev.
Második kiadás. 
/May Károly kalandjai/ 
Mindkét kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példányok. 

6000 Ft

405. MÉCS László
Élõket nézek. Versek 
(Bp.), [1938.] Révai. 142 p. 
Elsõ kiadás! A Bajor Ágost által
készített, beragasztott ex librisen
a költõ aláírásával és számozásával.
Ez a 720. számú, aláírt, számozott
példány. 
Fûzve, kiadói, illusztrált (Istókovits
Kálmán), töredezett szélû papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Mécs László: Rabszolgák énekelnek.
Versek
II. kiadás. Berlin, 1925, Voggenreiter.
(Concordia ny. Pozsony). 151 p.,
1 sztl. lev. 
A borítórajz Tichy Kálmán munkája. 

A címlapon kitörölt gyûjteményi
bélyegzõ. Késõbbi egészvászon
kötésben, az eredeti, színes,
illusztrált papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

406. MÉCS László
Hajnali harangszó. [Versek]
(Ungvár), 1923. (Földesi Gyula ny.)
157 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
A borító rajza Fodor Béla munkája.
A költõ elsõ verseskötete. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

5000 Ft

407. METSZET. Rohbock, Ludwig
Szegedin – Szeged
Darmstadt, 1864. J. Riegel. Színezett
acélmetszet. Mérete: 15,5×10 cm.
(lemezméret). A metszet Hunfalvy J. –
L. Rohbock: Magyarország és Erdély
eredeti képekben... címû mûvében
jelent meg. 
Szép, erõs levonat. 

15 000 Ft

408. MIKLÓS Jutka
– – versei Élet Õfelségéhez
Nagyvárad, 1908. Sonnenfeld Adolf.
110 p. 
Elsõ kiadás!
Keretdíszes címlappal és oldalakkal.
A költõnõ második verseskötete. 
Késõbbi félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
az eredeti, kiadói, aranyozott,
szecessziós kartonborító a könyvbe
kötve. Ritka!
[Miklós Jutka (1884-1976), költõ,
fotográfus. Elsõ verseskötetérõl –
1905-ben – Ady Endre írt kritikát, de
lelkesen üdvözölte Kaffka Margit és
Révész Béla is. Pestrõl Nagyváradra
került, barátai közé tartozott többek
között Juhász Gyula. A Holnap címû
antológiában egyetlen költõnõként
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szerepelt Ady Endre, Babits Mihály,
Balázs Béla, Dutka Ákos, Emõd
Tamás és Juhász Gyula társaságá-
ban. 1910 és 1913 között Ameriká-
ban kitanulta a fényképész mester-
séget. Nagyváradra hazatérve az
elsõ világháborús években ebbõl
tartotta fenn magát. A Tanács-
köztársaság bukása után Berlinbe
költözött. Filmrendezõnek tanult,
több mester mellett segéd-
rendezõként is dolgozott. Késõbb
Párizsba települt és a Montparnasse-
on nyitott fotómûtermet. Barátai
közé tartozott Károlyi Mihály és
felesége, Tihanyi Lajos, Pór Bertalan
és Bölöni György is.] 

4000 Ft

409. [MIKSZÁTH Kálmán] Egy
ismeretlen
Tisza Lajos és udvara Szegeden.
Fény és árnyképek. [Karcolatok] 
Bp., 1880. Grimm Gusztáv. 119 p.,
1 t. (Pillich Kálmán arcképe). 
Elsõ kiadás! „Ezen könyvben a
rombadõlt Szeged ujjáalkotásának
nagy müvében résztvevõk, árny- és
fényképeit találja föl az olvasó.”
Tartalom: Elõszó. (Irta egy szélsõ-
baloldali képviselõ.) Bakai. Horváth
Gyula. Két kir. biztosi tanácsosi
szalon-kabát. Jankovich Miklós. Dobó
Miklós. Szemzõ Gyula. Komjáthy
Béla. Tallián Béla. Tisza Lajos.
Komjáthy mint költõ. Pálfy. Szluha
Ágoston. A ruha. A partnerek. 1. Végh
Aurél. 2. Rónay Béla. 3. Pillich
Kálmán, képpel. A kis törpe. Dáni.
Rosenberg Izidor. Utószó. (Írta egy
mameluk képviselõ). 
Korabeli félvászon kötésben. 

4000 Ft

410. MIKSZÁTH Kálmán
A keresztmama meséi
Balogh Károly eredeti rajzaival. 
Bp., [1897.] Légrády testvérek. 
1 sztl. lev., 25 p. (13 oldalon

nagyméretû, színes litográfiával
illusztrálva). Mérete: 29×22,5 cm.
Kiadói félvászon kötésben, az elsõ
táblán felragasztott színes képpel.
Folio. 

8000 Ft

411. MOLIÉRE vígjátékai. 
Fordítá Kazinczy Gábor. 1–2. kötet
Buda-Pest, 1863. Kisfaludy Társaság.
XXVII. 168 p. 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.
240 p. 
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

412. MÓRA Ferenc
Könyes könyv. – – versei
(Szeged, 1920. Engel Lajos). 141 p.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! 400 számozott
példányból ez a 169. számú, kézzel
számozott, aláírt példány.
Keretdíszes oldalakkal. A borító, a
címlap és a könyvdíszek Sebestyén
Károly munkái. 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált védõborítóval. 

12 000 Ft

413. MÓRA Ferenc
Lovassírok Kunágotán
Szeged, 1926. Városi Nyomda. 14 p.
Szövegközti képekkel, rajzokkal.
/Csanádvármegyei Könyvtár 5./ 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép, felvágatlan
példány. 

3000 Ft

414. MÓRA Ferenc
Véreim
Bp., 1928. Lantos R. -T. 238 p., 1 sztl.
lev. Második kiadás. 
Aláírt példány!
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben. 

6000 Ft
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415. MÓRA István
[Földszint.] Versek
Bp., 1894. Singer és Wolfner. 232 p. 
Kiadói, festett, aranyozott, vak-
nyomásos egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Szép példány.
[Móra István (1864-1957) költõ, író,
újságíró. Móra Ferenc bátyja.]

4000 Ft

416. MÓRICZ Pál
Hortobágyi legendák. 
Elbeszélések, rajzok, történetek a
puszta XIX. századbeli multjából
Debrecen, (1927.) Városi nyomda.
180 p. 
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti színes, illusztrált papírborító
bekötve. Szép példány. 

4000 Ft

417. MÓRICZ Pál
A magyar királyi honvéd.
1868–1918. 
Bp., (1928.) Athenaeum. 211 p. 
88 egykorú képpel. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

6000 Ft

418. MÓRICZ Zsigmond
Barbárok. Elbeszélések
Bp., 1932. Athenaeum. 94 p., 1 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! Móricz Zsigmond a
borítékon levõ arcképét Székely
Aladár készítette 1921-ben. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú, körülvágatlan példány. 

2000 Ft

419. MÓRICZ Zsigmond
Légy jó mindhalálig
Bp., (1930.) Athenaeum. 281 p. 
Aláírt példány!
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban. 

8000 Ft

420. NAGY CZIROK László
Pásztorélet a Kiskunságon
Bp., 1959. Gondolat. 383 p., 26 t.
(14 levélen), 4 t. (színes, 2 levélen).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A 355. oldaltól szómagyarázat és
tájszavak jegyzéke.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Nagy Czirok László: Száraz és
szélmolnárok élete a Kiskunságon
Bp., 1959. Muzeumok Központi
Propaganda Irodája. 80 p., 1 sztl. lev.
(térképvázlat). 
Készült 300 példányban. 
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

6000 Ft

421. NAGY László
Arccal a tengernek. Versek.
1944–1965.
Bp., 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó.
1 t. (arckép), 369 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
A védõborító-, kötésterv és az
illusztrációk Kondor Béla munkája. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti színes, illusztrált védõ-
borítóval. 

5000 Ft

422. (NAGY László) F. NAGY László
Tünj el fájás. Versek
(Bp.), 1949. Hungária Könyvkiadó N.
V. 46 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
A költõ elsõ megjelent kötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

5000 Ft

423. NAGY Sándor, K[ereki]
A jobbágyság története
Magyarországon
Nagy-becskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál.
VI, 1 sztl. lev., 174 p., 1 sztl. lev.
/Történeti-, Nép- és Földrajzi
Könyvtár XXXVII. kötet/ 
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Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, márványozott lap-
szélekkel. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

424. NASZÁLYI József
A stabil gõzkazánok és gõzgépek
gyakorlati tankönyve
Kazánfûtõk, gõzgépkezelõk,
üzemvezetõk, gyárosok stb. valamint
az állami ipari szakiskolákban
rendszeresitett tanfolyamok részére.
Harmadik bõvitett kiadás.
244 ábrával. 
Székesfehérvár, 1914. Szerzõ.
(Számmer Imre ny.) 275 p. 
Korabeli, aranyozott, préselt egész-
vászon kötésben. 

3000 Ft

425. NEMES Nagy Zoltán
A hipnotizálás
Illusztrációkkal. Népszerû orvosi
tanulmány. 
Bp., 1925. Aesculap. 122 p., 2 sztl.
lev. 
Fûzve, kiadói, színes illusztrált
papírborítóban, borítószalaggal.
Hozzá tartozik:
Tower, V(ilmos): A hipnotizmus
elméleti, gyakorlati, pedagógiai,
orvosi és büntetõjogi szempontból
Kõszeg, 1926. Rónai Frigyes ny.
109 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Völgyesi Ferenc, dr.: A hipnozis
helye és alkalmazása a modern
gyógyászatban
Bp., 1920. Garai-Nyomda R.-T.
Kiadóvállalata. 284 p. 
Második kiadás. 
A címlapon kitörölt tulajdonosi
névbeírás. Korabeli félvászon
kötésben. 

4000 Ft

426. NÉMETH József
Konyhakerti növénytermesztés.
Tanulók és kezdõ kertészkedõk
használatára 
Orosháza, 1905. Pless N. ny. 80 p., 3
sztl. lev. Második bõvitett kiadás.
Hozzákötve:
Domokos Kálmán: Az épitkezõ
gazda. Útasítás ló-, szarvasmarha-,
juh-istállók és sertés-ólak építésére.
Kolozsvár, 1904. Ajtai k. Albert ny.
55 p. /Az Erdélyi Gazdasági Egylet
Könyvkiadó-Vállalatának IX.-ik füzete/
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva. 
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

3000 Ft

427. NEMZETI kereskedelmünk és
iparunk. A keresztény
kereskedelem és ipar adattára 
Szerk. Mester Kálmán. (Elõszó:
Endre László, Kováts Aladár, Vajna
Viktor, Nagy Imre.)
Bp., (1942.) Rákóczi
Könyvkiadóvállalat. 719 p. 
A kötet a zsidótörvények életbelépése
után készült, és azok szellemét
tükrözi. 
Kiadói, aranyozott, javított gerincû
félvászon kötésben. 

4000 Ft

428. NÓGRÁDI László
Séták a nagy természetben
Dr. Lutz K. G. „Wanderungen” címü
munkája nyomán hazai
viszonyainkhoz alkalmazkodva.
A közönség s különösen az ifjuság
számára irta – –. 
Bp., 1904. Athenaeum. IV, 566 p.,
25 t. (színes litográfiák). Szövegközti
és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben. 

15 000 Ft
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429. NOVOTNY Elemér
Sumer = magyar
Fahrwangen (Svájc), (1977.) Duna
Könyvkiadó Vállalat 80 p. 
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2000 Ft

430. NÖVÉNYEK és ásványok képes
természetrajza az ifjuság számára
[Mathes-Vángel: Nagy képes
természetrajz nyomán.] 
Bp., é. n. Athenaeum. 1 t., 1 sztl. lev.,
189 p. 22 t. (2-23 sz., színes
litográfiák). Szövegközti ábrákkal
gazdagon illusztrálva. 
A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzéssel. Kiadói, színes, festett,
illusztrált egészvászon kötésben. 

8000 Ft

431. NYIRÕ József munkái. 9 kötet 
Bp., 1934-1941. Révai. A kötéseket
Enyvvári Herbert, Toncz Tibor, Végh
Dezsõ tervezték. 
1. Kopjafák. (1934.) 2 sztl. lev., 228 p.
2. Az én népem. (1935.) 2 sztl. lev.,
284 p.
3. Isten igájában. (1936.) 185
p.;176 p.
4. Uz Bence. (1936.) 2 sztl. lev.,
265 p.
5. Jézusfaragó ember. (1937.) 263 p.,
1 sztl. lev.
6. A sibói bölény. (1937.) 2 sztl. lev.,
166 p.; 1 sztl. lev., 124 p.
7. Madéfalvi veszedelem. (1939.)
454 p.
8. Halhatatlan élet. (1941.) 271 +
[1] p.
9. Havasok könyve. (1941.) 2 sztl.
lev., 276 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, egységes, festett, illusztrált
egészhalina sorozatkötésben. 

18 000 Ft

432. OLÁH Gábor
Napkeleti királyfi. 
A leláncolt Prométheüsz
Debrecen, 1936. Nagy Károly és
Társai. 150 p., 1 sztl. lev. 

Elsõ kiadás! Dedikált! „Dózsa
Jenõnek, a Nemzeti Szinház tagjának,
nagy szeretettel Oláh Gábor 1937.” 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Oláh Gábor: Patkánybûvölõ.
Új versek
(Bp., 1925.) Athenaeum. 127 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borítófedél bekötve.
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

433. ORSZÁG-VILÁG almanach
1908. Az „Ország-Világ”
szépirodalmi képes hetilap
elõfizetõinek újévi ajándéka
Szerk. Váradi Antal, Falk Zsigmond. 
Bp., 1908. Országos Irodalmi Rt. 
146 p., 7 sztl. lev. Mérete: 25×35 cm.
Honti N., Barta E. és Kovács Károly
illusztrációival. Szövegközti képekkel,
hirdetésekkel gazdagon illusztrálva.
Többek között Heltai Jenõ, Kaffka
Margit, Mikszáth Kálmán, Molnár
Ferenc és Sebõk Zsigmond mûveivel. 
Kiadói, festett, aranyozott, díszes,
szecessziós mintázatú félvászon
kötésben. Harántfolió. Szép példány. 

5000 Ft

434. OSSENDOWSKI, [Ferdinand
Antoni]
A Szahara lelke. Utazás Algérián és
Tuniszon keresztül
Ford. Balassa József. 
Bp., (1929.) Franklin-Társulat. 232 p.,
4 sztl. lev. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Ossendowski, [Ferdinand Antoni]:
A sivatag népe. Utazás Marokkón
keresztül
Ford. Balassa József. 
Bp., (1928.) Franklin-Társulat. 246 p.,
1 sztl. lev. 
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Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Ossendowski, [Ferdinand Antoni]:
A Nap rabszolgái. Kutatóutam a
legsötétebb Afrikában. 1–2. kötet
Ford. Révay József. 
Bp., (1931.) Franklin-Társulat.
168 p.; 198 p., 1 sztl. lev. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Ossendowski, [Ferdinand Antoni]:
Véres napok, cári rabok
Ford. Sajó Aladár. 
Bp., [1927.] Franklin-Társulat. 294 p.,
1 sztl. lev. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

8000 Ft

435. AZ OSZTRÁK–MAGYAR
Monarchia írásban és képben. 
1–21. kötet 
Bp., 1887-1901. Magyar Királyi
Államnyomda. Szövegközti és egész
oldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Kollacionálva. 
Kiadói, egységes, dúsan aranyozott,
dombornyomásos, ezüstszürke,
Gottermayer egészvászon
díszkötésben. Nagyon szép,
dekoratív, teljes magyar nyelvû
sorozat. 

300 000 Ft

436. OTTÓ
A rózsatenyésztés a szabadban és
cserepekben 
A teljesen átdolgozott második
kiadásból fordította Benes János.
Átnézte és elõszóval ellátta Gillemot
Vilmos. Bp., 1893. Athenaeum. 
VIII, 139 p., 10 t. 
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

437. ÖRKÉNY István
Idõrendben. Arcképek, korképek
Bp., 1973. Magvetõ Kiadó. 337 p., 3
sztl. lev. Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védõborítóval. 

6000 Ft

438. PALUGYAY Imre, ifj.
Szabad királyi városok leírása. Elsõ
rész 
Esztergam, Székes-Fejérvár, Szeged,
Nagyvárad, Debreczen, Szathmár-
németi, Nagybánya, Felsõ-bánya.
/Magyarország Történeti, Földirati s
Állami Legujabb Leírása Második
kötet Elsõ rész./ 
Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X,
528 p., 2 térk mell. (kihajtható, lit.,
Debrecen, Szeged), 5 fejezetkezdõ,
metszett városcímer (Esztergam,
Székes-Fejérvár, Nagy-Várad,
Szathmár-németi, Nagybánya címere).
Debrecen térképe korhû másolattal
pótolva. 
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben. 

12 000 Ft

439. PÁZMÁNY Péter
Hodegus. Igazságra vezérlõ kalauz,
mellyet írt és most sok helyen
jobbítván ki-botsátot Cardinal – –,
esztergami érsek
Nagy-szombatban, 1766. A Jesus
Társasága Akademiai Collegiumának
betõivel. 1 rézm. címkép (Pázmány
Péter portréja), XVI, 1092 p., 4 sztl.
lev. Mérete: 34×22,5 cm. 
Negyedik kiadás. 
Ez Pázmány fõmûvének egyetlen
XVIII. sz.-i kiadása. 
A címlap javítva, néhány helyen
ceruzás aláhúzás. Korabeli,
bordázott gerincû, díszesen
aranyozott egészbõr kötésben,
festett lapszélekkel, sarkain apróbb
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javításokkal. A fentiektõl eltekintve
dekoratív, szép példány. Folio. 

60 000 Ft

440. PESTY Frigyes
A magyarországi várispánságok
története, különösen a XIII.
században 
Írta – –. Kiadja a MTA Történelmi
Bizottsága. 
Bp., 1882. MTA [Athenaeum]. 1 sztl.
lev., 591 p. 
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

6000 Ft

441. PETERDI Andor
Éneklõ zarándok. – – uj versei 
(Bp.), 1925. (Szerzõ. Világosság ny.)
78 p. 
Számozott (31. sz.)! Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Peterdi Andor: Õszi szélben
vadmadár
Bp., 1936. [Szerzõ], (Fischer Ernõ
ny.) 94 p., 1 sztl. lev. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. 
Dedikált! Az illusztrációk Rudnay
Gyula mûvei. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Peterdi Andor (1881-1958) költõ,
mûfordító, újságíró. A Népszava és
más baloldali lapok közölték cikkeit.
Várnai Zseni költõnõ férje.]

40 000 Ft

442. PETÕFI Sándor [ford.]
Bernard Károly, [Charles de]
A koros hölgy. Franczia regény. 
Irta Bernard Károly. 
Forditotta Petõfi Sándor
Pesten, 1843. Hartleben Konrád
Ádolf. 2 sztl. lev., 106 p. 
Elsõ kiadás! Petõfi elsõ, önálló
kötetben megjelent mûve, amelyet –
mivel ekkor még nem tudott franciául
– az 1840-ben megjelent német kiadás

alapján fordított. /Külföldi Regénytár.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Szerkeszti: Nagy Ignác. XVI. kötet./ 
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány. 
Szüry 0; Makkai-Horváth 283. 

14 000 Ft

443. PETÕFI Sándor
János vitéz. 
A Petõfi-Társaság közremûködésé-
vel kiadja a Magyar Studió
Bp., 1920. Biró Miklós ny. 67 p., 8 t.
(Jaschik Álmos hártyapapírral védett,
színes, felragasztott képei). 
Készült 400 számozott példányban.
Ez a 235. számú, kézzel számozott
példány.
Korhû, modern félvászon kötésben. 

8000 Ft

444. PETÕFI Sándor összes
költeményei. Hazai mûvészek
rajzaival diszitett képes kiadás
Bp., 1879. Mehner Vilmos. 1 t.
hártyapapírral /Petõfi portréja
Barabás rajza után/, 805 p., 5 sztl.
lev. Szövegközti rajzokkal illusztrálva
/köztük 9 egészoldalas/. 
Mérete: 29×22 cm.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 

14 000 Ft

445. PETÕFI Sándor
– – összes költeményei. 
Végleges, teljes kiadás. 1–6. kötet
Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai
Mór. Eredeti kéziratok és kiadások
alapján rendezte, jegyzetekkel és
variánsokkal kisérte Havas Adolf. 
Bp., 1892-1896. Athenaeum. 
1 t. (heliogr., a költõ arcképe; hártya-
papírral védett), 4 sztl. lev., XCV,
423 p.; 1 t. (heliogr., Szendrey Júlia
arcképe; hártyapapírral védett), 
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1 sztl. lev. 576 p.; 1 t. (heliogr., Petõfi
szobor, hártyapapírral védett), 1 sztl.
lev., 719 p., XVIII; 2 sztl. lev., 431 p.;
4 sztl. lev., 585 p.; 3 sztl. lev., 519 p. 
Kiadói, dúsan aranyozott, festett
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Egységes,
szép sorozat. 

40 000 Ft

446. PETÕFI Sándor
– – újabb költeményei. 1847–1849.
1–2. kötet
Pest, 1858. Emich Gusztáv. 
2 sztl. lev., 284 p., IV, 1 sztl. lev.; 
2 sztl. lev., 288 p., IV, 1 sztl. lev. 
Második kiadás. Az elsõ kiadás ritka,
mivel többségét elkobozták. 
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû félvászon kötésben. 

12 000 Ft

447. PETÕFI Sándor vegyes mûvei.
1838–1849. 1–3. kötet
Kiadta Gyulai Pál. 
Pest, 1863. Pfeifer Ferdinánd. 
1 sztl. lev., XIV, 1 sztl. lev., 255 p., 
1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 340 p., 
1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 354 p., 
3 sztl. lev. 
A kötetek elején és végén a lapok
foltosak, a címlapokon tulajdonosi
névbeírás. Korabeli, egységes,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

12 000 Ft

448. [PELLEGRINI Albert]
DIPLOMATA
Nagy dolog a háboru 
Bp., [1912.] Légrády. 
1 sztl. lev., 249 p. 
Elsõ kiadás! Lapszámozáson belül
Garay Ákos egészoldalas rajzaival. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel.

Hozzá tartozik:
[Pellegrini Albert] Diplomata:
Cincinnatus kapitány és egyéb
huszárhistóriák
Irta – – (A Hannover-huszárok
szerzõje). 
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 135 p.
Harmadik kiadás. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel.
Hozzá tartozik:
[Pellegrini Albert] Diplomata:
Galicia. Háborús históriák
Bp., 1918. Légrády Testvérek. 258 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül
Garay Ákos egészoldalas rajzaival. 
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 

6000 Ft

449. PILINSZKY János
Nagyvárosi ikonok. 
(Összegyûjtött versek 1940–1970)
Bp., 1970. Szépirodalmi Könyvkiadó.
1 t. (a költõ portréja, Kondor Béla
rajza), 171 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
„[Kosztolányi] Ádámnak örök
szeretettel, tisztelettel és
barátsággal: Jancsi 1974, okt. 18.”
A burkoló-, kötésterv és tipográfia
Pintér László munkája. 
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védõborítóval. Többet olvasott
példány. 

10 000 Ft

450. PINTÉR Jenõ 
Magyar irodalomtörténete. 
Tudományos rendszerezés. 
1–7. kötet (10 kötetbe kötve). 
Bp., 1930-1934. (Stephaneum ny.) 
1. A magyar irodalom a középkorban 
2. A magyar irodalom a XVI.
században 
3. A magyar irodalom a XVII.
században 
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4. A magyar irodalom a XVIII.
században 
5. A magyar irodalom a XIX. század
elsõ harmadában 
6. A magyar irodalom a XIX. század
második harmadában 
7. A magyar irodalom a XIX. század
utolsó harmadában 
A 8. kötet: Századunk magyar
irodalma 1-2. kötet hiányzik. 
A címlapon régi, érvénytelen
bélyegzéssel. Korabeli, egységes,
aranyozott félbõrkötésben. 

32 000 Ft

451. PONSON du Terrail
Rocambole élete és kalandjai. 
1–3. kötet
1. A rejtélyes örökség. Ford. Zigány
Árpád. Bp., [é. n.] Dick Manó. 343 p.
2. A Szivrend lovagjai. Ford.
Dr. Jaulusz Ilona. Bp., [é. n.] Dick
Manó. 398 p.
3. Baccarat diadala. Ford. Dr. Jaulusz
Ilona. Bp., [é. n.] Dick Manó. 400 p.
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. 

6000 Ft

~
PONYVA

452. BONZÓ Muki kalandjai.
Hûséges kis pajtásával Kiss Bodrival.
Elmeséli az öreg Bonzó (5.)
(Bp., 1936. Miszler Testvérek). 64 p.
Krammer István fedõlap-rajzával és
Libertiny Olivér szövegközti rajzaival.
/Filléres Mesekönyvek 5./
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Bonzó Muki kalandjai. Hûséges kis
pajtásával Kiss Bodrival. Elmeséli:
az öreg Bonzó (11.)
(Bp., 1936. Miszler Testvérek). 62 p.,
1 sztl. lev. Valló Péter rajzaival.

/Filléres Mesekönyvek 11./
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Bonzó Muki kalandjai a Vad-
nyugaton és egyéb történetek.
Elmeséli: az öreg Bonzó
(Bp.), [1937.] (Hungária ny.) 62 p.,
1 sztl. lev. Valló Péter rajzaival.
/Filléres Mesekönyvek 27./ 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Ritka!

3000 Ft

453. INDIÁNUS történetek.
Kalandok a vad nyugaton (5 füzet)
(Újpest), [1922-1925] (Braun H.)
(Ritter Jenõ ny.) 24-32 p. 
12 ik füzet. A vörös kocsi.
34-ik füzet. A rézbõrû nábob.
43-ik füzet. Szökés az erõdbõl.
88-ik füzet. Százezer dollár jutalom.
156-ik füzet. Hangarok bosszúja. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

5000 Ft

454. KÜZDJ és bízzál! (8 füzet)
(Bp., 1924-1926. „Hellas” Irodalmi és
Nyomdai R. -T.) 32-32 p. 
3. szám. Az úszó jéghegyeken.
7. szám. A kalózok kincse.
8. szám. A Szargasszó-tenger foglyai.
12. szám. A Missisipi-delta kalózai.
15. szám. A bischur-adai menekültek.
31. szám. A kinai büvészek.
33. szám. A kalózinas bosszuja.
53. szám. Harc a kincsekért.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Küzdj és bízzál! 
(13 füzet egybekötve)
56-78. szám. (Bp.), 1926. („Hellas”
Irodalmi és Nyomdai R.-T.) 48-64 p. 
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrál papírborítók
bekötve. Ritka!

14 000 Ft
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455. MACKÓFALVI Mackó Miki
kalandjai (10 füzet)
(Bp., é. n. [cca. 1925.] Eisler G.) 24-24 p. 
1-sõ füzet. Karácsony Mackófalván.
3-ik füzet. Mackó úr a Z. III-on.
10. füzet. Mackó Bandi, a suszterinas.
11. füzet. Mackó Miki a
cukrosboltban.
12. füzet. Mackó úr Milánóban.
14. füzet. Utazás a Föld körül.
16-ik füzet. A városligetben.
17-ik füzet. A cserkészek között.
20-ik füzet. Mackó Miki katona lesz…
21-ik füzet. Az állatkertben.
A 11. füzet hátlapja hiányzik. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Mackó Miki a Vezuv tetején
Az Én Ujságom – Tündérvásár
karácsonyi ajándéka. 
(Bp., é. n. Singer és Wolfner). 24 p. 
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

10 000 Ft

456. MISZTER Herkules.
Érdekfeszítõ sport kalandok 
(5 füzet) 
(Bp.), [1921-1924.] (Olimpia). 24-24 p.
11. füzet. Shivel a pokolvölgyön
átugrani.
16. füzet. Hegymászás a tûzokádón
keresztül.
19. füzet. Tenisz-verseny a
milliárdokért.
22. füzet. Gyaloglás az égõ prairien át.
28. füzet. Kocsival hegyen-völgyön át.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

8000 Ft

~
457. PÓSA Lajos költeményei
Szeged, 1883. Endrényi L. és Társa.
136 p. 

1 levél (a Gyermekversek feliratú
részcímlap) hiányzik. Korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben. 

2000 Ft

458. RÁCZ Béla
Vörösek és fehérek 70 év elõtt.
Az 1848–49-iki ellenforradalom
H. n., 1920. Bécsi Magyar Kiadó.
76 p., 2 sztl. lev. A borítékot Kónya
Sándor rajzolta. A tartalomból:
A magyar ellenforradalmárok a
szabadságharc alatt. A magyar uri
jellem. A 48-as forradalom bün-
lajstroma. A vörös terror. A pénz-
hamisítás. A zsidókérdés a
szabadságharcban. Fehér terror stb. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány. 

4000 Ft

459. (RADNÓTI Miklós)
Korunk. Tizenkét fiatal költõ
(A kötetet összeállította: Dénes Béla
és – –. A bevezetõ tanulmányt írta:
Fejtõ Ferenc.) Bp., 1935. Független
Szemle. 140 p., 2 sztl. lev. 
Az antológia szerzõi között szerepel
Radnóti mellett Hajnal Anna, Jékely
Zoltán, Sértõ Kálmán, Vas István,
Weöres Sándor és Zelk Zoltán is. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány. 

5000 Ft

460. RADNÓTI Miklós
Orpheus nyomában. 
Mûfordítások kétezer év költõibõl
(Bp., 1943.) Pharos. 191 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Radnóti Miklós Tajtékos ég. Versek
Bp., 1946. Révai 114 p. 
Posztumusz elsõ kiadás! 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, restaurált védõborítóval. 

5000 Ft
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387. tétel

391. tétel

408. tétel
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490. tétel 494. tétel
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531. tétel

540. tétel

554. tétel

536. tétel

543. tétel

556. tétel

538. tétel

547. tétel

561. tétel
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567. tétel

589. tétel

604. tétel

576. tétel

599. tétel

610. tétel

588. tétel

601. tétel

614. tétel
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617. tétel

623. tétel

629. tétel

619. tétel

624. tétel

630. tétel

625. tétel

631. tétel



461. RADÓ Antal
Római ritmusok 
Bp. 1906. Franklin. 118 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
A címlapon tulajdonosi névbeírás és
ex libris. Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.
Szép példány. 

4000 Ft

462. RADOS Jenõ
Magyar oltárok
Bp., (1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 93 p., 1 sztl. lev. CLXVIII t.,
CLXIX-CLXXI p. (hely-, név- és
tárgymutató), 1 sztl. lev.
24 szövegközti illusztrációval. 
Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védõborítóval, eredeti karton
védõtokban. Kifogástalan állapotú
példány. 

6000 Ft

463. RÁKOSI Viktor
A párisi gyujtogatók. 
(A Kommün története)
Regényes korrajz. 
Bp., [1911.], Franklin-Társulat. VI,
1 sztl. lev., 234 p. Lapszámozáson
belül 32 táblával és szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Ritka!

5000 Ft

464. REMÉNYIK Sándor
Egy eszme indúl. Versek 
(Kolozsvár), 1925. ("Az Út” kiadása)
Minerva ny. 234 p., 3 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

465. REMÉNYIK Sándor
A mûhelybõl. Versek 
Bp., 1924. „Studium”. 88 p. 

Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

466. (RÉTHY László, dr.) LÖWY
Árpád
– – tréfás versei 
Második kiadás. (Arad, 1929.)
Kiadják: Barátai (Réthy utódai).
2 sztl. lev., 121 p. 1 sztl. lev. 
A könyvek számozott, zárt példány-
ban jelentek meg. Jelen példány
számozatlan. 
Korabeli egészvászon kötésben. 

3000 Ft

467. RÉVAY Mór János
Irók, könyvek, kiadók. 
Egy magyar könyvkiadó emlékiratai. 
1–2. kötet. Egybekötve 
68 szövegképpel és 17 kép-
melléklettel. 
Bp., 1920. Révai. 2 sztl. lev., 396 p.,
2 t.; 2 sztl. lev., 458 p., 14 t., 1 mell.
(kétlapos). 
Alapvetõ könyvkereskedelmi és
kiadástörténeti kordokumentum. 
Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Az eredeti
papírborító elsõ táblája a kötetbe
helyezve. Jó állapotú példány. 

10 000 Ft

468. RÉZVERETES imakönyv.
1868. 
Pest, 1868. Bucsánszky Alajos.
484 p., 100 p., 112 p., 24 p. 
Szlovák nyelvû, evangélikus imakönyv
és temetési énekeskönyv. 
Rézveretes, kapcsos egészbõr
kötésben. Szép példány. 

8000 Ft

469. RICHARD J., dr.
Oczeánográfia 
Ford. Pécsi Albert. 
Bp., 1912. Kir. Magyar Természet-
tudományi Társulat. 1 t., XI, 576 p.
344 képpel és ábrával.
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/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXXV./
Kiadói, aranyozott, illusztrált,
Gottermayer egészvászon sorozat-
kötésben. Szép példány. 

6000 Ft

470. RÓHEIM Géza
Magyar néphit és népszokások 
Bp., (1925.) Athenaeum. 342 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

3000 Ft

471. RUDOLF trónörökös
emlékezete. A „Képes Folyóirat”
1889. évi 4-ik füzetének külön
kiadása. 
Szerk. Nagy Miklós. 
[Bp.], 1889. Franklin-Társulat. 1 sztl.
lev., 1 t. (kihajtható), 61 p., 2 t.
(kihajtható), 1 sztl. lev. Szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Mérete: 29×21 cm.
Korabeli, ezüstözött feliratú egész-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

8000 Ft

472. SÁROSY Gyula
Költemények – – tól
Pest, 1858. Boldini Róbert ny. 2 sztl.
lev., VI, 1 sztl. lev., 341 p. 
Keretdíszes oldalakkal, záródíszekkel.
A „Ponyvára került arany trombita”
szerzõjének versgyûjteménye. 
Késõbbi egészvászon kötésben,
aranyozott címkefelirattal,
márványozott lapszélekkel. 

4000 Ft

473. SÁVOLY Mihály
A gõzmozdony leírása, mûködése és
kezelése
Bp., 1919. Athenaeum. 430 p.
3. átdolgozott és bõvített kiadás.
Fotókkal, rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva. 

A 30. oldalig a lapok alsó széle
szöveget nem érintve foltos. Fûzve,
kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány. 

6000 Ft

474. SCHEIBER Sándor
Magyarországi zsidó feliratok
a III. századtól 1686-ig
Bp., 1960. (Magyar Izraeliták
Országos Képviselete). 365 p., 1 sztl.
lev. Egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Dedikált! Készült 1000 példányban. 
Kiadói, aranyozott egész-
vászonkötésben, eredeti, illusztrált
védõborítóval. 

5000 Ft

475. SCHILLER, Fridrik
A harminczéves háboru
Pesten, (1864.) Heckenast Gusztáv.
1 sztl. lev., 1 t. (metszett képpel illuszt-
rált díszcímlap), 2 sztl. lev., 423 p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 

4000 Ft

476. SCHOENVISNER, Stephanus
[Schönwisner István]
Notitia Hungaricae rei numariare ab
origine ad praesens tempus.
Auctore – – 
Buda, [1801.] Typ. Reg. Univ. VIII,
576 p., I-XX számozott, kihajtható
rézm. tábla. Mérete: 25,5×20 cm.
A XX. számú táblát Binder János
Fülöp készítette, a többi Sebastian
Mansfeld munkája. A magyar
uralkodók pénzeinek története a
kezdetektõl a XVIII. sz. végéig, az
összes érme részletes leírásával,
mindkét oldalának rajzával a
táblákon található közel 400
rézmetszeten.
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Korabeli, aranyozott gerincû
félbõrkötésben, festett lapszélekkel.
Jó állapotú példány.
[Schönwisner István jezsuita
szerzetes, régész, egyetemi tanár
volt. A magyar numizmatikai
irodalom egyik elsõ mûvelõjeként
több ilyen témájú mûve látott
napvilágot.]

80 000 Ft

477. SEBESTYÉN Irén, N.
Fák és fás helyek régi nevei az uráli
nyelvekben 
Bp., 1943. Hornyánszky Viktor R. -T.
111 p. 
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

2000 Ft

478. SEBETIC Raimund
A kard-vívás 
30 ábrával. 
Pozsony-Bp., 1903. Stampfel Károly.
126 p. Harmadik kiadás. 
/Stampfel-féle tudományos zseb-
könyvtár. 168-169./
Hozzákötve:
Sebetic Raimund: Párbajszabályok
Pozsony-Bp., (1904.) Stampfel Károly.
59 p., 2 sztl. lev. Ötödik kiadás.
/Stampfel-féle tudományos zseb-
könyvtár. 170./ 
Kiadói, Gottermayer egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

479. SERPILIUS, Johann [III.]
Compendiosa delineatio totius juris
canonici et civilis... 
...in utroq(ue) tam allegandi, quam
abbreviationes legendi modum
exhibens, in gratiam tironum studii
juris consignata a Johanne Serpilio
juniore [RMK]
Leutschoviae [Lõcse], 1651. typis
Laurentii Breveri. 38 sztl. lev.
A nyomtatott oldalak között jegyzet-
lapokkal. 

Korabeli pergamen kötésben. Ritka!
[Serpilius e munkájával a jogtudo-
mányi tanulmányok megkezdéséhez
kívánt segédeszközt szerkeszteni.
Tájékoztat a római jog felosztásáról.
Tartalmazza a kánonjogban és a
polgári jogban leggyakrabban elõ-
forduló rövidítések feloldását,
valamint tömör útmutatást nyújt a
bizonyítás során használatos hivat-
kozások értelmezéséhez. Elõszavá-
nak tanúsága szerint a mû megírá-
sakor Serpilius egykori tanára,
Adam Riccius königsbergi professzor
elõadásaira támaszkodott, és egy
1577-ben Kölnben megjelent
könyvecskére, amely a régebbi
jogtudósok hivatkozási módszerét
ismertette. Serpilius mûve kedvelt
tankönyvvé vált, amit 1659 és 1700
közötti többszöri külföldi után-
nyomása bizonyít. (vö. RMK III 2101,
RMK III 3535, RMK III. 3664, RMK III
4669, RMK III 4682)]

24 000 Ft

480. SÉRTÕ Kálmán
Falusi pillanat (Versek)
[Bp., 1933.] Genius. 88 p. 
Elsõ kiadás!
A költõ elsõ megjelent kötete. 
A könyvbe helyezve a Pesti Napló
1932. október 9-i számának Sértõ
Kálmánt és verseit bemutató oldala. 
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti borítószalaggal. Kifogástalan
állapotú példány. 

3000 Ft

481. SÍK Sándor
Maradék magyarok! Versek
Bp., 1919. Szent-István-Társulat 60 p. 
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A színes, szecessziós borító Nagy
Sándor munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány. 

5000 Ft
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482. SIMA László
Szentes város története
Elsõ kötet. (Unicus, több kötete nem
jelent meg.) 
Szentes, 1914. Kiadja a város
közönsége (Vajda Bálint Utóda ny.)
548 p., 6 sztl. lev. Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva.
Modern félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

483. SIRISAKA Andor
Magyar közmondások könyve.
Válogatott magyar közmondások,
példabeszédek, szólásmódok
betürendes gyûjteménye
Szerk. és kiad. – –. 
Pécsett, 1891. Engel Lajos ny. LXX,
1 sztl. lev., 279 p. 
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. Korabeli, aranyozott
gerincû félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. 

6000 Ft

484. SOMOGYI József
A faj
(Bp., 1940.) Athenaeum. 275 p. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Somogyi József: Tehetség és
eugenika. A tehetség biológiai,
pszichológiai és szociológiai
vizsgálata
Bp., 1934. Eggenberger. 416 p.
Szövegközti ábrákkal. 
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

4000 Ft

485. SOMOGYMEGYE Trianon után
Szerk. Dömjén Miklós.
Bp., [1931.] Szerzõ ("Madách” ny.)
358 p., 1 sztl. lev. Szövegközti
fotókkal gazdagon illusztrálva. 

Az elsõ tábla kissé elvált a könyv-
testtõl, ettõl eltekintve jó állapotú
példány. Kiadói, aranyozott egész-
vászon kötésben. Ritka!

12 000 Ft

486. SUE Jenõ [Eugen]
Titkos bünök
Bp., [1898.] Népolvasótár. 398 p.
/A Népolvasótár regénymelléklete/
Szerk. Mezõfi Vilmos. Szövegközti
rajzokkal illusztrálva. 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott címkefelirattal.
Jó állapotú példány. Ritka!

6000 Ft

487. SZABÓ Dezsõ
Karácsony Kolozsvárt. Egyszerû kis
koldustörténet. Regény
Bp., 1932. Káldor. 174 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, Végh Dezsõ által
illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány. 

3000 Ft

488. SZABÓ Dezsõ
Megered az esõ. Regénytöredék 
Bp., 1931. Bartha Miklós Társaság.
272 p. 
Elsõ kiadás! „A Bartha Miklós
Társaság adta ki Szabó Dezsõnek egy
még 1920-ban abbamaradt regény-
töredékét, mely Az elsodort falu
folytatása lett volna, a háború utáni
forradalmak képe. A forradalmakat
alapvetõen antiszemita módon írja
meg, az alakok viszonylag könnyen
felismerhetõek.” [Mike és Társa 44.
árv.] 
Fûzve, kiadó, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

489. SZABÓ Imre
Erdély zsidói. I. Talmudisták –
Chászidok – Cionisták
[Kolozsvár] Cluj, (1938.) Kadima
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(Fraternitas ny.) 234 p., 2 sztl. lev. 
A mûnek csak az elsõ kötete jelent
meg. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

8000 Ft

490. SZABÓ Lõrinc
Föld, erdõ, Isten
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 52 p.,
2 sztl. lev. A címlapon és a borítón
Kozma Lajos könyvdíszeivel. 
Elsõ kiadás! A költõ elsõ megjelent
kötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Lévay–Haiman. 1.347. 

6000 Ft

491. SZABOLCSKA Mihály
Csendes dalok. Költemények
Bp., 1904. Singer és Wolfner. 183 p.,
4 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Szabolcska Mihály: Dalok hazulról
és egyéb versek
Bp., 1911. Singer és Wolfner. 155 p.,
2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, szecessziós egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel. 

3000 Ft

492. SZÁDECZKY K[ardoss] Lajos
Magyarország története. Elsõ rész.
A legrégibb idõtõl a mohácsi vészig
Bp., (1913.) Lampel R. 172 p.
Második javított kiadás. 
Dedikált! Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. A térképek
hiányoznak.
Hozzákötve:
Szádeczky Lajos: Magyarország
története. Második rész. A mohácsi
vésztõl a legújabb idõig
Bp., (1912.) Lampel R. 183 p.
Második javított kiadás. 

Dedikált! Szövegközti képekkel,
térképekkel gazdagon illusztrálva. 
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. 

4000 Ft

493. SZÁDECZKY KARDOSS Lajos
Az oláhok Erdélybe törése és
kiveretésük 1916–17. 1–2. kötet
Bp., [1934.] Makkay Zoltán. 293 p.,
19 t. (12 t. képanyag + 7
térképvázlat) ; 278 p., 5 t. (képanyag).
Második (bõvített) kiadás. A térké-
peket vitéz Filep Lajos rajzolta. 
Kiadói, egységes, díszbordázott,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. 

12 000 Ft

~
SZAKÁCSKÖNYV
GASZTRONÓMIA

494. BALÁS Sándorné,
csikvacsárcsi
Magyar háziasszonyok könyve.
Szakács- és cukrászkönyv 
Bp., 1922. Kókai Lajos. 160 p.
Ötödik, bõvített kiadás. 
Késõbbi egészvászon kötésben, az
eredeti kötéstábla és gerincfelirat a
kötéstáblára dolgozva. 

6000 Ft

495. BENICZKY Irma, K.
A beteg-konyha. Gyakorlati
utmutató ételek és italok
legczélszerûbb készitésére betegek
és lábadozók számára. 
[220 recepttel.] Bp., 1887. Franklin-
Társulat. 120 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, javított gerincû félvászon
kötésben. 

5000 Ft

127



496. HEGYESI József
A legujabb házi cukrászat
kézikönyve
Bp., [1924.] Gyõzõ Andor. 184 p.
Hetedik javított és bõvített kiadás. 
Kiadói, aranyozott gerincû,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

497. KOVÁCS Teréz
A magyar konyha. Szakácskönyv és
házi cukrászda 
Több mint 1200 vénynyel, 120 ét-
lappal, 122 képpel. Szerk. – –. 
Bp., [1926.] Franklin-Társulat. 459 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

498. [MAGYAR Elek]
AZ ÍNYESMESTER szakácskönyve.
Új, lényegesen bõvített kiadás
[Bp., 1932.] Athenaeum. 
592 p., 1 sztl. lev. 
Néhány oldalon ceruzás beírás.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

499. RADÓ Sándorné
Takarékos konyha polgári családok
részére
Szerk. és kiadja: – –. 
Bp., 1913. Fritz Ármin ny. 
138 p., 1 sztl. lev., 1 t. (színes,
kétoldalas hirdetés). 
Összesen 399 számozott receptet,
valamint étlapokat tartalmaz. 
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

5000 Ft

500. SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1907. Endrényi Lajos. 300 p. 

Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

6000 Ft

501. TRUXA Frigyes
Milliók szakácskönyve. A diétás
konyha 
Tanácsadó az összes házilag kezelhetõ
betegségeknél orvosi utasítás szerint
alkalmazható diéták elkészítésére. 
Bp., 1933. Szerzõ. (Gerõ ny.) 123 p.,
2 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Mély
tisztelettel Mélt Dr. Szentgyörgyi
Albert egyetemi tanár úrnak 1940
Márczius 1-én Truxa Frigyes”. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

502. VENESZ József
A magyaros konyha
(Bp.), 1965. Minerva. 
243 p., 26 t. (ebbõl 4 színes). 
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált (Gyõry Miklós) védõ-
borítóval. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

503. ZILAHY Ágnes
Valódi magyar szakácskönyv
Hatodik javított s a befõttekrõl szóló
résszel megbõvített kiadás. 
Bp., é. n. Singer és Wolfner. 400 p. 
Kiadói színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

6000 Ft

~
504. SZAMOTA István
Régi utazások Magyarországon és a
Balkán-félszigeten. 1054–1717.
Összegyüjtötte és jegyzetekkel kisérte
– –. 
Bp., 1891. Franklin-Társulat. 559 p.
/Olcsó Könyvtár 767-772. sz./ 
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Modern egészvászon kötésben, az
eredeti borítófedél a kötéstáblára
ragasztva. Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Gróf Hofmannsegg utazása
Magyarországon1793–1794-ben.
Ford. és bev. Berkeszi István. 
Bp., 1887. Franklin-Társulat. 142 p.,
1 sztl. lev. 
/Olcsó Könyvtár 581-582. sz./ 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan
példány. 

4000 Ft

505. SZÁNTÓ György
Meléte. [Regény]. 1–2. kötet.
(Egybekötve)
(Bp., 1943.) Révai. 568 p.; 418 p. 
Elsõ kiadás!
Kiadatott a szerzõ húsz éves írói
munkásságának jubileumán. „Ezen
mûbõl a szerzõ által tervezett kötés-
ben, biblianyomó papíron százötven
példány készült, amelyeket a szerzõ
név szerint sajátkezüleg dedikált.”
Ez a 123. számú, kézzel számozott,
dedikált példány.
A kötet utolsó lapja (tartalom-
jegyzék) javított. Kiadói, restaurált
félvászon kötésben. 

4000 Ft

506. SZATHMÁRY Zoltán
Börtön-világ
Arad, 1900. [Szerzõ] Muskát Miksa
ny. 76 p., 2 sztl. lev. 
Tartalom: Börtönvilág. A zárkában.
A napirend. Kórház, étkezés. Könyv-
tár, templom. Államfoglyok. Fegyelmi
büntetések.
Fûzve, kiadói, szecessziós mintázatú,
illusztrált papírborítóban. Ritka!

6000 Ft

507. (SZÉCHENYI István, gróf)
A' Kelet Népe. 1841. Második kiadás
Pozsony, 1841. Wigand Károly
Fridrik. 326 p. 

Az elõzéklapon Márki Sándor
tulajdonosi névbeírásával, a
történész professzor könyvtárából.
Az elõzéklap sarkán kis szakadás,
a címlap hátoldalán korábbi,
érvénytelen bélyegzéssel. Késõbbi,
XX. sz. elejei, gerincén restaurált
félvászon kötésben. Szentkirályi
127.2. 

12 000 Ft

508. SZÉCHENYI [István]
vallomásai és tanításai. 
(Széchenyi antológia)
Összeáll. Fekete József és Váradi
József. Schandl Károly elõszavával.
Átnézte Imre Sándor. 
Bp., [1927.] „Studium”. 507 p., 1 t.
(Széchenyi portréja). 
Imre Sándor dedikációjával! 
Korabeli, díszes, aranyozott,
bordázott gerincû egészbõr
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

509. SZÉCSI Ferenc
Szállóigék
Az irodalomban, sajtóban és köz-
nyelvben használt magyar, latin,
görög, német, francia, olasz, angol
stb. irodalmi és történelmi, valamint
bibliai szállóigék, idézetek és
mondások gyûjteménye, származásuk
és használatuk magyarázataival. 
Bp., (1936). Universum-Könyvkiadó.
289 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált,
kissé sérült védõborítóval.
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

510. SZEGEDI István
Magyar verses köszöntõ.
Nélkülözhetetlen minden ünnepen
és egyéb alkalommal. [Võfélykönyv]
(Bp.), 1928, Általános Nyomda,
Könyv- és Lapkiadó R.-T. 63 p.
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Szövegközti és egészoldalas rajzokkal
illusztrálva. /Friss Könyvtár/ 
Tûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

3000 Ft

511. SZÉKELY László
Paca Pali vitézi tettei. – – meséi
Bp., (1937.) Szent István-Társulat.
101 p. Györgyfi György egészoldalas
rajzaival illusztrálva. 
Mérete: 24×17,5 cm.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

512. SZEKRÉNYI Lajos
A bibliai régiségtudomány
kézikönyve. 1–2. kötet. Egybekötve 
Második, átdolgozott kiadás. 
Bp., 1896. Szerzõ. [Pallas ny.] 1 t.
(hártyapapírral védett címkép), 4 sztl.
lev., 290 p., 2 térk. (kihajtható, az
egyik színes); 2 sztl. lev., 292 p. 
A két kötetben 165 fametszetû
szövegközti képpel, ábrával. 
Kiadói, festett, aranyozott,
Gottermayer egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány. 

12 000 Ft

513. SZÉLL Sándor
Városaink neve, címere és lobogója.
Történeti és heraldikai tanulmány
(Bp.), 1941. (Vármegyei Szociográfiák
Kiadóhivatala.) 94 p., 1 sztl. lev.,
1 mell. (színes zászlórajzok). 
Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, színes zászlóképekkel
illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány. 

4000 Ft

514. SZENTES
Szerk. Nagy Imre. Sajtó alá rendezte
Ladányi Miksa Dr. és Balázs Géza. 
Bp., (1928.) Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 335 p.

Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. 
/Magyar Városok Monografiája III./ 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, az elsõ táblán a város
dombornyomásos címerével . 

10 000 Ft

515. SZÉP Ernõ
Énekeskönyv. (Versek) 
Bp., 1912. Nyugat. 78 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
A borító Falus Elek munkája. 
Fûzve, kiadói kartonborítóban. Jó
állapotú, körülvágatlan példány. 

5000 Ft

516. SZÉP Ernõ
Jó szó. (Versek. 1922–1928)
Bp., [1929.] Singer és Wolfner. 96 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Korabeli, aranyozott, bordázott fél-
bõr kötésben. 

12 000 Ft

517. SZEREMLEI Sámuel
A h. m. vásárhelyi ref. templomok
épitésének története. 1714–1914.
Képekkel
Az ó-templom épitése 200-dik
évfordulójának emlékezetére a
presbitérium megbizásából irta – –. 
(Hódmezõvásárhely), 1914. H. m.
vásárhelyi Ref. Egyház (Vásárhelyi
Reggeli Ujság ny.). 20 p. 
Egészoldalas képekkel illusztrálva. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Ritka!

3000 Ft

~
SZÕLÉSZET, BORÁSZAT

518. HANUSZ ISTVÁN
A bor-ág és nedûje
Kecskemét, 1901. Sziládi László ny. 
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3 sztl. lev., 200 p., 2 sztl. lev. 
A tartalomból: A szõlõ és fája.
A szõlõtõ az idõjárási feljegyzésekben.
Hámozott szõlõ. Magyarország borai.
A borozásról. A pohárköszöntések
történetébõl. A hordók stb. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
[Hanusz István (1840-1909), a
kecskeméti fõreáliskola tanára,
majd igazgatója, a Kir. Magy. Term.
tud. Társulat és a Magyar Földrajzi
Társaság alapító tagja. Számos nép-
szerûsítõ földrajzi és természetrajzi
munka szerzõje.] 

6000 Ft

519. JABLONOWSKI József
A szõlõ betegségei és ellenségei
Bp., 1895, K. M. Természettudományi
Társulat. XIV, 1 sztl. lev., 296 p., 4 t.
(ebbõl 3 színes). Szövegközti és egész-
oldalas ábrákkal illusztrálva. 
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. 

5000 Ft

520. L'EPLATTENIER Imre
A gyümölcsös és szõlõ helyes
ültetése és kezelése
Gyakorlati kézikönyv a gyümölcs-
termesztéssel foglalkozó közönség
részére. 
Székesfehérvár, (1938.) Gyurkovits
Ferenc (Minerva ny.) 224 p. Közel
70 ábrával. II. bõvített kiadás. /A M.
Kir. Földmivelésügyi Minisztérium
Gazdasági Szakkönyvei/ 
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

3000 Ft

521. MARTON Dénes
Szõlõtermesztés 
Pécs, 1940. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Ny.) VIII, 216 p., 2 sztl.
lev. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva.

A 48-65. oldalak között a lapok fel
vannak cserélve. Fûzve, kiadói
papírborítóban. 

3000 Ft

522. MOLNÁR István, rudinai
Szõlõmûvelési káté. Vinczellérek,
gyakorlati szõlõmûvesek és kisebb
szõlõbirtokosok használatára
Bp., 1911. Athenaeum. 93 p., 1 sztl.
lev. (hirdetés). Szövegközti rajzokkal,
ábrákkal illusztrálva. 
A verzón ajándékozási bejegyzés.
Korabeli félvászon kötésben. 

4000 Ft

523. PETTENKOFFER Sándor
Útmutatás a must és a bor helyes
kezelésére
Bp., 1910. Pallas. 264 p., 90 szöveg-
közti ábrával. /A m. kir. földmûvelés-
ügyi minister kiadványa 17. sz./ 
Fûzve, gerincén restaurált, kiadói
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

~
524. SZTRIHA Kálmán
Kiskundorozsma története 
A község újratelepítésének 200 éves
fordulója alkalmából a községi
képviselõtestület megbízásából.
Kiskundorozsma község kiadása. 
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád ny.,
Szeged). 358 p., 26 t. (képmellék-
letek). 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban, eredeti, felsõ szélein
javított, hártyapapír védõborítóval.
Jó állapotú példány. 

3500 Ft

525. SZÛCS Sándor
Pusztai krónika
(Bp., 1946.) Misztótfalusi. 135 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
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Fûzve, kiadói, illusztrált, restaurált
papírborítóban. Ritka!
Hozzá tartozik:
Szûcs Sándor: Pusztai szabadok.
Rajzok a régi Alföld életébõl
Bp., 1957. Magvetõ Könyvkiadó.
303 p. Csikós Tóth András
szövegközti rajzaival. 
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. 

6000 Ft

526. TÁBORI Kornél
Szegény Erdély
Bp., (1918.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 191 p. 
A tartalomból: Az oláh betörés.
A reszketõ Erdély. Csíkmegye pusztu-
lása. Tömeggyilkosság a székelyek
között. A fölszabadult Erdélyen végig.
Az oláh álmok vége stb. 
A címlap másolattal pótolva. Modern
egészvászon kötésben. Ritka!
[„A román csapatok 1916. augusztus
28-án betörtek Erdélybe és átlépték
a Kárpátok vonalát. A támadó 440
ezer fõs román haderõnek néhány
nap alatt el kellett volna érnie a
Marost, és onnan két irányban, az
Alföldön keresztül folytatva az offen-
zívát, Magyarország belsejébe hatol-
ni. A román haderõ szeptember
közepéig a Déva-Székelyudvarhely-
Fogaras-Nagyszeben vonalig jutott.
A betörést követõen megalakult az
új I. osztrák-magyar hadsereg.
Szeptember 26-28-án a nagyszebeni
ütközetben, október 7-9-én a brassói
csatában döntõ gyõzelmet arattak a
románok fölött a Monarchia csapa-
tai. Tábori Kornél a helyszínen nyert
közvetlen élményeit tolmácsolja az
olvasónak ebben a mûvében.” 
(Mike és Társa 42. árv.)]

4000 Ft

527. TAKÁTS Sándor
Szegény magyarok
(Bp.), [1926.] Genius. 499 p. 

A tartalomból: Az igazi szegény
legények. A magyar tõzsérek és
kereskedõk pusztulása. Az oltár-
mesterség és az ispotálymesterség.
A városok hússal való ellátása
régente. Küzdelem a részegeskedés
ellen stb. 
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
fölül aranyozott élmetszéssel. 

6000 Ft

528. TAKÁTS Sándor
A török hódoltság korából
(Rajzok a török világból IV-ik,
befejezõ kötet) 
[Bp., 1928.] Genius. 570 p., 3 sztl. lev. 
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
fölül aranyozott élmetszéssel. 

6000 Ft

529. TELEKI László, gróf
Kegyencz
Szomorújáték öt felvonásban. 
Pest, 1841. Heckenast Gusztáv. 2 sztl.
lev. + errata, 151 p. 
Elsõ kiadás!
„Az elsõsorban politikusként ismert,
tragikus sorsú szerzõ egyetlen
nyomtatásban megjelent munkája.
Még ugyanebben az évben bemutatták
a Nemzeti Színházban. Számos
kiadást ért meg. A Széchenyi és
Kossuth Kelet népe körüli vitája és a
Pesti Hírlap megjelenése évében
született darab a római korban
játszódik. Teleki a politikai célok és
eszközök, a közéleti szereplés és az
elhivatottság kérdéseivel foglalkozik.
A mû nagy visszhangot váltott ki,
kritikát írt róla Bajza, Kölcsey és
Vörösmarty is. Többen átdolgozták
(Illyés Gyula szinte átírta az eredetit).”
[Központi 111. árv.] Szüry 4494.
Hozzákötve:
Hugó Károly: Bankár és báró
Szomorujáték három felvonásban. 
Pest, 1848. Heckenast Gusztáv. 4 sztl.
lev., 93 p. 
Elsõ kiadás!
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Hozzákötve:
Hugó Károly: Brutus és Lucretia
Drama négy fölvonásban. 
Pest, 1847. Heckenast Gusztáv. XI.,
185 p. Elsõ kiadás!
Korabeli, kopott aranyozású egész-
vászon kötésben. 

18 000 Ft

530. TERMÉSZET virágok a Szent
Földrõl. Jeruzsálem 
[Jeruzsálem], é. n. [cca. 1910.] k. n.
12 t. Eredeti, hártyapapírral védett,
préselt vadvirágok, feliratozott
(magyar–angol–francia–német)
kartontáblára dolgozva. 
Mérete: 11×17 cm.
A tartalomból: Virágok Czión
hegyérõl. Virágok Bethlehembõl.
Virágok az Olaj hegyrõl. Virágok
Kármel hegyérõl stb. 
Kiadói, harántalakú, keretdíszes,
olajfából készült, fatáblás félbõr
kötésben.  Szép példány. 
Hozzá tartozik:
Photographies et Fleurs de Terre
Sainte – Photographs and Flowers
of Hl. Land – Photographien und
Blumen vom Hl. Lande. Jerusalem.
[Jerusalem], é. n. [cca. 1910.] k. n.
16 t. A kartontáblák egyik oldalán
színes litográfia: szentföldi városkép
ill. panorámakép, másik oldalán
eredeti, hártyapapírral védett, préselt
vadvirágok Szentföld különbözõ
ismert részeirõl, a táblán feliratozva
angol–francia–német nyelven. 
Kiadói, harántalakú, a jeruzsálemi
kereszttel, más néven a Szent Sír
õreinek keresztjével díszített,
olajfából készült, faragott, fatáblás
félbõr kötésben. A kötéstábla
megrepedt. 22×29 cm. 

24 000 Ft

531. TERSÁNSZKY J.[ózsi] Jenõ
A kék gondviselés, amelyrõl csak
egy bizonyos. Regény
Bp., 1918. Táltos. 226 p., 1 sztl. lev. 

Elsõ kiadás! Aláírt példány!
A szerzõ harmadik regénye.
Hozzákötve:
Szép Ernõ: Október
Bp., 1919. Rózsavölgyi ésTársa.
175 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

3500 Ft

532. THALY Kálmán
Kárpáti kürt. Költemények – – tól 
Pest, 1860. Szerzõ, Boldini Róbert ny.
2 sztl. lev., 241 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Késõbbi félvászon kötésben. 

3500 Ft

533. THALY Kálmán
Régi magyar vitézi énekek és
elegyes dalok. XVI-ik, XVII-ik és
XVIII-ik századbeli eredeti
kéziratokból és régi szétszórt
nyomtatványokból egybegyüjté s
jegyzetekkel ellátta – –. 
1–2. kötet. Egybekötve 
Toldalék: A bujdosó Balassa
Bálintnak két eddigelé ismeretlen
költeménye. 
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. 3 sztl. lev.,
436 p.; 3 sztl. lev., 428 p. 
Elsõ kiadás!
Az elõzéklapon Gopcsa Endre
tulajdonosi névbeírásával. Késõbbi,
XX. sz. eleji, festett, szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány.
[Gopcsa Endre (1869-1907) pap,
tanítóképzõi tanár, író.] 

6000 Ft

534. THURÓCZI János
Magyar krónika
(Chronica Hungarorum) (Fordította és
jegyzetekkel ellátta Geréb László) 
(Bp.) 1957. Magyar Helikon. 213 p.,
1 sztl. lev. /Monumenta Hungarica I./
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Készült 500 számozott példányban,
ez a 10. számú, géppel számozott
példány. 
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészpergamen kötésben. 

6000 Ft

~
TILTOTT KÖNYVEK

535. BOSNYÁK Zoltán
Az idegen vér. (A zsidókérdés
fajpolitikai megvilágításban)
Bp., 1938. Magyar Kulturliga. 26 p. +
errata (a szerzõ Magyarország
elzsidósodása c. könyvéhez). 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

536. BOSNYÁK Zoltán
Magyarország elzsidósodása 
Bp., [1937.] (Szerzõ) Held János ny.
159 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Gerincén és hátoldalán restaurált,
jó állapotú példány. 

8000 Ft

537. [ERNST Graf zu Reventlow]
Reventlow, E. gróf
Nemzeti szociálizmus az új
Németországban
(Magyaróvár), [1933.] (Magyaróvári
Könyvnyomda és Könyvkötészet).
159 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 

Az utolsó lap és a borító hátoldala
restaurálva. Fûzve, kiadói papír-
borítóban. Ritka!

8000 Ft

538. EZT akarjuk! Igy akarjuk!
Nemzeti Front
Mit akar a Nemzeti Front? A Nemzeti
Front Magyarszocialista Néppárt 30
pontja. Magyarszocializmus 1. füzet,
IV. kiadás. 
(Bp.), [1938.] (Centrum Kiadóvállalat
Rt. ny.). 48 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. Ritka!

6000 Ft

539. A FASIZMUS eredete és
fejlõdése. Augusto Turati
elõszavával
Ford. Rökk István. 
Bp., [1930.] Stádium. 159 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói papírborítóban. A címlapon
tulajdonosi beírás. Körülvágatlan,
jó állapotú példány. 

6000 Ft

540. GÖMBÖS Gyula
Egy magyar vezérkari tiszt bíráló
feljegyzései a forradalomról és az
ellenforradalomról
Bp., 1920. (Budapesti Hirlap). 61 p.,
1 sztl. lev.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

8000 Ft

541. HUSZÁR Károly
Az égõ Oroszország
Báró Wrangel Péter orosz fõvezér,
Denikin Antal orosz hadvezér és
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Miliukov Pál volt orosz külügy-
miniszter szives közremûködésével
irta – –. (Ripszám Henrik 44 rajzával).
2. kiadás. 
Bp., 1926. Dante. 333 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói, kopottas egészvászon
kötésben.

6000 Ft

542. HUSZÁR Károly
A proletárdiktatúra
Magyarországon. A bolsevista
rémuralom hiteles története
Kiváló szakférfiak közremûködésével
szerkesztette – –. 
Bp., 1920. Ujságüzem. 219 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói, javított gerincû papír-
borítóban. 

10 000 Ft

543. LOVASS János
N. S. Germánia
Bp., 1940. Magyar Géniusz. 350 p.
Negyedik [bõvített] kiadás. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott könyvek listáján. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, borítószalaggal.
Hozzá tartozik:
A kiadó részletes tájékoztatója az
1938. július végén elkészült kötet
késedelmes megjelenésének okáról,
a könyv és szerzõje elleni perekrõl (a
könyv ügyészségi lefoglalásáról, a
szerzõ vád alá helyezésérõl sajtó útján
elkövetetett izgatás bûnügyben, majd
felmentésérõl). 
Kelt: Bp. 1938. december hava.
1 lev. A kötetbe illesztve. 

8000 Ft

544. MANNHARDT, J(ohann)
W(ilhelm)
A fasizmus
Ford. Komán Andor és Vucskits Jenõ. 
Miskolc, 1927. Magyar Jövõ
Nyomdaüzem és Lapkiadóvállalat Rt.
VIII, 358 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói, aranyozott, restaurált egész-
vászon kötésben. 

10 000 Ft

545. MUSSOLINI gondolatai
Ezio M. Gray szemelvényei a Duce
beszédeibõl. Elõszó: Bethlen István
gróf. Ford. Miklós Elemér. 
Bp., 1928, Eligius. 1 t. (portré,
rajzolta Feiks Jenõ), 141 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói, kopott gerincû papír-
borítóban. 

5000 Ft

546. MUSSOLINI válogatott
beszédei. 1922–1925. 
Ford. Zichy Rafaelné Pallavicini
Edina. 
Bp., 1927. Magyar Irodalmi Társaság.
1 t. (portréfotó), 383 p. 
/A Napkelet Könyvtára 17-18./ 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

5000 Ft

547. NERVETTO, Luigi R.
A Palazzo Veneziatól a Gran
Sassóig. A Duce fogságának és
kiszabadításának regényes története
Bp., [1943.] Stádium. 190 p., 1 sztl.
lev. Lapszámozáson belül egészoldalas
rajzokkal illusztrálva.
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A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Kifogástalan
állapotú példány. 

5000 Ft

548. PALOTAY Dénes
Az Omszki tuszok. 
Magyar hadifoglyok Szibériában 
Keszthely, 1942. Treffler Ferenc
(Helikon ny.). 190 p. 
A tartalomból: Dauria táborában a
Góbi sivatagban. A Kolcsak-uralom
összeomlása. A csehek szibiriai
szereplésüket is árulással fejezik be.
Kolcsak-cseh uralom alatt Acsinszk-
ban. A kényszermunkatábor belsõ
élete. Magyar vándorcigányok.
Hadifogoly esküvõ a kényszermunka-
táborban. Trockij-Bronstein módszere
(Az engedelmes hadsereg). Forradalmi
zsidó karrier. Az omszki börtön
alaprajza. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

4000 Ft

549. PRIEN, Günther
Életutam Scapa Flowig 
Ford. Farkas István. 
(Bp.), [1941.] Stádium. 203 p., 20 t.
(kétoldalas fotók).
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói félvászonkötésben.
Jó állapotú példány. 

6000 Ft

550. REZESSY Zoltán
A Harmadik Birodalom kulturképe.
(A nemzeti szocialista állam
kulturpolitikája és kulturélete)
(Bp., 1939.) Fõvárosi Könyvkiadó. 166 p. 

A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Néhány oldalon ceruzás aláhúzás.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
borítószalaggal. 

4000 Ft

551. ROMMEL, [Erwin]
vezértábornagy
Gyalogság elõre! 
Élmény és tapasztalat. Ford. vitéz gróf
Bethlen Pál. Bev. Werth Henrik ny. á.
vezérezredes.
(Bp.), [1942.] Danubia Könyvkiadó.
340 p., 1 sztl. lev. Oldalszámozáson
belül 2 egészoldalas és 80 szövegközti
térképvázlattal, rajzzal illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, a szerzõ fényképével
illusztrált, eredeti védõborítóval. 

8000 Ft

552. SALAZAR, Oliveira
Békés forradalom. 
Gróf Teleki Pál elõszavával
[Bp., 1940.] Athenaeum. 315 p. 
A portugál diktátor könyve a szélsõ-
jobboldali forradalomról. A mû
szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

553. SZIGETHY István, dr.
Út a magyar nemzeti szociálista
állam felé. 
Wolff, Gömbös, Imrédy, Teleki
(Bp., 1940.) Csokonai Könyvterjesztõ
Vállalat. 126 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
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Gerincén és hátoldalán pótolt,
nemzeti színû kartonborítóban. Jó
állapotú példány. Ritka!

8000 Ft

554. UNGHVÁRY Sándor
Mit láttam az Andrássy-úti
Nyilasházban. 
A hungarizmus élete és bukása
Kaposvár, 1939. Uj-Somogy Nyomda
és Lapkiadó R.-T. 104 p., 2 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Gerevich László
régész, mûvészettörténész
tulajdonosi névbeírásával és
dátumozásával. 

8000 Ft

555. UTBAN a világuralom felé…
Cion bölcseinek jegyzõkönyve és a
berni protokoll per
Ford. Szabó István. 
Függeléket írt: Bosnyák Zoltán. 
[Bp., 1937.] Lõcsey Ferenc
Antibolsevista Könyvesboltja. 107 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

8000 Ft

556. WERESSNÉ Elekes Viola
A kaftán. [Regény]
Bp., [1943.] Erdélyi Értékek Könyv-
kiadóvállalata. 320 p. 
Az elsõ kötéstáblán látható színes
illusztráció Muzsinszky Nagy Endre
festõmûvész munkája. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói, gerincén kissé sérült,
illusztrált félvászon kötésben. Ritka!

5000 Ft

557. A ZSIDÓK közéleti és
gazdasági térfoglalásának
korlátozásáról szóló 1939: IV. t.-c.
és végrehajtási rendeletei 
Összeáll. Dr. Pongrácz Jenõ. 
Bp., 1939. (Neuwald Illés Utódai ny.)
87 p., 2 sztl. lev. (errata). /A Törvény.
Magyarázatos jogszabálygyüjtemény/
A borító Jász Faragó Sándor
munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

3500 Ft

~
558. A TÍZÉVES Vitézi Rend.
1921–1931. 
Szerk.: Szécsy Imre, Oszlányi Kornél,
Oszlányi József, Farkass Jenõ. Kiadja
az Országos Vitézi Szék szerkesztõ-
bizottsága. 
(Bp., 1931.) Országos Vitézi Szék
szerk. biz. (Wodianer F. és Fiai). 1 t.
(Horthy Miklós hártyapapírral védett
mellképe), 470 p., 1 sztl. lev.
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. A kötet végén
adattárral (Vitézzé avatottak és vitézzé
nyilvánítottak névsora 32[5]-466 p.) 
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
A Vitézi Rend kis kátéja
Kiadja az Országos Vitézi Szék. Bp.,
1940. (Szénásy ny.) 108 p., 1 sztl. lev.
VI. kiadás. 
A borítón és a címlapon tulajdonosi
bélyegzõ. Fûzve, kiadói papír-
borítóban. 

12 000 Ft

559. TOLNAI Lajos
– – költeményei
Pest, 1865. Hartleben Adolf. 4 sztl.
lev., 244 p., 2 sztl. lev. 
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Elsõ kiadás! A szerzõ elsõ megjelent
kötete. 
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Jó
állapotú példány.
[Tolnai Lajos (1837-1902) író, költõ,
publicista. A modern magyar
irodalom egyik korai elõhirnöke.] 

3500 Ft

560. TOMPA Mihály
– – legujabb költeményei
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 
4 sztl. lev., 167 p. 
Elsõ kiadás!
Késõbbi, XX . sz. eleji, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel. 
Szép példány. 

4000 Ft

~
TÖMÖRKÉNY ISTVÁN

KÖNYVTÁRA

561. ÁBRÁNYI Emil költeményei. 
Bp., 1903. Singer és Wolfner. 317 p.,
1 sztl. lev. 
Dedikált! „Tömörkény Istvánnak,
kitûnõ írótársának, kedves
emberének, a tanyai kóborlások
emlékéül hûséges barátja Ábrányi
Emil 1912. december 21.” 
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Szép példány.
["Tömörkény Istvánnak (1866-1917)
voltaképpen két könyvtára volt: az a
néhány polcon elférõ kis könyv-
gyûjtemény, amelyet lakásában
tartott, s amelyet egyik, õt gyerme-
keivel együtt megörökítõ fényképén
is láthatunk. S a nevezetes Somogyi
Könyvtár, amelynek 1899-tõl munka-
társa, 1904-tõl haláláig pedig igaz-

gatója volt. Otthoni kis könyvtára
mégsem érdektelen, hiszen jelentõ-
sége van annak, hogy mit vélt
személyesen megõrzendõnek, azaz
mit tartott keze ügyében.
A gyûjtemény mára szétszóródott.
Magas kort megért lányának,
Kõszeginé Tömörkény Erzsébetnek
elmondásából tudható, hogy a
könyveket hosszú ideig õ õrizte, de
amikor föladni kényszerült nagy
lakását, e könyvektõl is meg kellett
válnia…” Lengyel András. Magyar
Könyvszemle – 125. évf. (2009.) 4.
sz.]
Az árverésünkön szereplõ,
Tömörkény Istvánnak dedikált
kötetek az író fent említett, az idõk
során szétszóródott magán-
könyvtárából származnak. 

8000 Ft

562. LEGKEDVESEBB könyveim.
Összegyûjtötte és közrebocsátja
Gyalui Farkas. 8 ex libris rajzzal
Bp., [1903.] Singer és Wolfner. 
Dedikált! „Tömörkény István úrnak,
Kedves és nagyrabecsült írómnak, e
könyv legifjabb munkatársának, igaz
tisztelettel és szeretettel régi
nagyrabecsülõje Gyalui Farkas.”
Beragasztott ex librisekkel, szecesszi-
ós könyvdíszekkel illusztrálva. 
A verzón ex libris. Kiadói, szecessziós
mintázatú, illusztrált karton-
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. Jó állapotú példány. 

8000 Ft

563. TÓTH Ede
A falu rossza. Eredeti népszínmû. 
Bp., é. n. Aigner Lajos. 102 p. 
A címlapon tulajdonosi bejegyzés:
„Nyilassy Mátyás Sajátom Szeged
1892 I/XI.” Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés: „Tömörkény
Pistának kiváló tiszteletem jeléül
Nyilassy Mátyás / Szeged 1897.
12/XI.”
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Hozzákötve:
Tóth Ede további mûvei: A tolonc;
A kintornás család; A névtelen
hõsök; – – költeményei.
A címlapokon Nyilassy Mátyás és
Marquis Géza mûfordító tulajdonosi
névbeírásaival. A verzón ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincû,
bordázott, restaurált félbõr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
[Nyilassy (Nyilasi, Ugrinovits)
Mátyás (1861-1900) aradi, majd
szegedi színész, komikus.] 

8000 Ft

564. UJLAKI Antal
Bibliás emberek. (Nazarénusokról)
Szeged, 1897. Engel Lajos. 160 p. 
Dedikált! „Tömörkény Istvánnak,
szeretettel és tisztelettel hû embere
Szegeden, 1897. április 30. Újlaki
Antal, a Szegedi Napló munkatársa.” 
A verzón ex libris. Korabeli, kopott
aranyozású, egészbõr kötésben,
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány. 

8000 Ft

~
565. TÖMÖRKÉNY István
Jegenyék alatt. Elbeszélések 
Bp., é. n. Franklin-Társulat. 258 p.,
1 sztl. lev. [Második kiadás.] 
A szerzõ levélbõl kivágott múzeum-
igazgatói aláírása az elõzéklapra
ragasztva!
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben, a kötés-
táblákon virághímzéssel. Szép
példány. 

12 000 Ft

566. TÖMÖRKÉNY István
Vizenjárók és kétkézi munkások
Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 p.,
2 sztl. lev. 

Elsõ kiadás!
Kiadói, préselt, aranyozott egész-
vászon kötésben, a kötéstáblán
címkép-vignettával, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

4000 Ft

567. TÖRÖK Sophie [TANNER
Ilona]
Boldog asszonyok. Elbeszélések
(Debrecen), [1933.] Nagy Károly és
Tsai. 72 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Vécsey Ede
úrnak emlékül és üdvözlettel Török
Sophie”. /Uj írók 5./ 
Fûzve, kiadói, szélein javított papír-
borítóban. 

6000 Ft

568. TÖRÖK Sophie [TANNER
Ilona]
Asszony a karosszékben. Versek
Bp., 1929. Nyugat. 59 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás! Kozma Lajos 45 fa-
metszetû rajzával. A szerzõ – Babits
Mihály felesége – elsõ verseskötete. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
restaurált kartonborítóban.
Hozzá tartozik:
Török Sophie: Örömre születtél. 
Uj versek
(Bp., 1934.) Nyugat. 63 p. 
Elsõ kiadás! A könyvdíszeket Kozma
Zsuzsa rajzolta. 
Fûzve, kiadói, illusztrált, restaurált
kartonborítóban. 

5000 Ft

569. A TÖRTÉNETI Erdély
Szerk.: Asztalos Miklós. (Elõszó: Gróf
Teleki Pál).
(Bp.) [1936.] Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 739 p., 64 t. képanyag
(32 levélen). 
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, körül
festett lapszélekkel. 

8000 Ft
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570. TURÓCZI-TROSTLER József
Kegyességre serkentõ, szíveket
vidámító, elmét mulattató históriák
és mesés fabulák, melyeket ...
egybeszedegetett ... – – 
Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p.,
2 sztl. lev. 
Dedikált! „Sós Endrének igaz
barátsággal Turóczi-Trostler”.
Megjelent 500 példányban. 
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban.
[Sós Endre (1905-1969) újságíró, író.
Az Esti Kurír, Az Újság, a Magyar
Hírlap, a Reggeli Újság és A Toll c.
folyóirat munkatársa volt.
Szerkesztette az Új Zsidó Könyvtár
c. sorozatot. 1957-65-ben a Magyar
Izraeliták Orsz. Képviseletének és a
Bp-i Izr. Hitközség elnöke volt.] 

5000 Ft

571. TUSNÁDI Élthes Gyula
A rendõri és a jövedéki büntetõjog.
Az ezeréves magyar kihágási jog
története és mai állapota
Bp., 1935. Fõvárosi Nyomda Rt. 592 p. 
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

572. ÚJ Auróra Irodalmi Almanach.
1922–1932. (11 db.) (Teljes)
Bratislava-Pozsony, 1922-1932.
Concordia ny. MIPSZ almanach. 
A Toldy Kör, ill. a keretében Magyar
Ifjak Pozsonyi Szövetsége (MIPSZ)
néven tevékenykedõ baráti kör
kiadványaként indult 1922-ben. 
1932-ig 11 száma jelent meg. Az elsõ
számot Dobai János és Somoskeõy
István szerkesztették, a továbbiakat
felváltva Jankovics Marcell, Reinel
János és Tamás Lajos. A naptári
díszítõ rajzokat Somos István
rajzolta. 

Az 1922-1927. valamint az 1932.
évek kiadói egész- ill. félvászon
kötésben, az 1928-1931. évek
kiadói, fûzött kötésben jelentek meg.
Az 1923.; 1925; 1927. évek
számozott díszpéldányok (100/83.;
100/58.; 100/47. számú géppel
számozott példányok.) Jó állapotú
sorozat. 

10 000 Ft

573. AZ UTAS könyve.
Keletmagyarország, Északerdély.
Magyar utazási kézikönyv és
útmutató 
Városok, gyógyfürdõk, üdülõ- és
nyaralóhelyek, egészségügyi, sport- és
turisztikai intézmények részletes
ismertetõje. 1940 III. kiadás
kiegészítõ rész Keletmagyarország,
Északerdély. A könyv alapítója Gróf
Széchenyi Károly. Szerk.: Kaffka
Károly. 
Bp., 1941. Országos Magyar
Vendégforgalmi Szövetség. XVIII,
1 sztl. lev., 212 p., 1 térk. (színes,
Kelet-Magyarország és Észak-Erdély.)
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

4000 Ft

574. ÚTMUTATÓ Bratislava és
vidékérõl
Magyar–szlovák–német nyelven. 
(Pozsony), é. n. [cca. 1930-as évek
elsõ fele] Josef Danninger (L.
Gromme ny.) 143 p., 1 térk.
(kihajtható). Egészoldalas képekkel,
rajzokkal illusztrálva. 
A térképen kis ceruzás bejegyzés.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány. Ritka!

3000 Ft

~
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VADÁSZAT, HALÁSZAT

575. A II. MAGYAR Vadász Napok
elõadásai. Budapest, 1967. október
26–27–28. 
Szerk. Dr. Szilágyi Géza. 
(Bp.), 1968. TIT Budapesti
Szervezete. 364 p., 2 sztl. lev. (képek).
Kereskedelmi forgalomba nem került. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3000 Ft

576. AJTAI Kálmán
A két medvevadász
Bp., 1927. Szent István-Társulat.
52 p. A kötéstábla és a szövegközti
rajzok Vezényi E[lemér] munkái.
/Magyar Ifjúság Könyvtára 15-16./ 
A címlapon és a verzón korábbi
gyûjteményi bélyegzõ és
ajándékozási beírás. Kiadói,
illusztrált, kopottas gerincû
félvászon kötésben. 

4000 Ft

577. BÁNÓ Iván, id.
Hej, boldog vadászidõk! 
Mulatságos vadásztörténetek és egyéb
emlékek. 
Gróf Keglevich Jenke rajzaival. 
(Bp., 1942.) Hungária. 175 p. 
Kiadói, kopottas gerincû félvászon
kötésben. 

4000 Ft

578. BÁRSONY István
Magyar földön. 
Természet és vadászat
Olgyay Ferencz képeivel. 
Bp., [1910], Athenaeum. 1 t. (címlap),
154 p., 1 sztl. lev., 12 t. (6 színes,
beragasztott). Mérete: 31×24,5 cm.
Elsõ kiadás! A címlap és a címkép
Kotász Károly munkája. Rajzos
fejlécekkel, könyv- és záródíszekkel. 
Kiadói egészvászon kötésben, a
kötéstáblán festett címképpel. Szép
példány. 

14 000 Ft

579. BÁRSONY István
Magyar természeti és vadászati
képek
Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Bp., 1900. Athenaeum. 2 sztl. lev.,
178 p., 1 sztl. lev., 24 t. 
Elsõ kiadás!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
Kiadói, aranyozott, egészvászon
kötésben, a kötéstáblán festett
címképpel. Szép példány. 

10 000 Ft

580. BÁRSONY István
A rab király szabadon. 
Fantasztikus állatregény
Bp., 1902, Magyar Hirlap. 174 p. 
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 

3000 Ft

581. BERTÓTI István
Vadgazdálkodás és vadászat
Bp., 1956. Mezõgazdasági Kiadó.
299 p., 4 t. (színes). 
Elsõ kiadás! 106 szövegközti és
egészoldalas ábrával.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védõborítóval. Jó állapotú példány. 

3000 Ft

582. HERMAN Ottó
A halgazdaság rövid foglalatja 
Bp., 1888. K. M. Természettudományi
Társulat. VII, 200 p. 43 szövegközti
képpel és ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
vállalat XXXI./ 
Kiadói, festett, egészvászon sorozat-
kötésben. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

583. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról
Bp., 1914. Pallas. 414 p., 5 t.
(4 színes). Lapszámozáson belül
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számos egészoldalas táblával és
szövegközti illusztrációval. (A m. kir.
földmívelésügyi minister kiadványa.
1914. 6. szám.) 
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

6000 Ft

584. HORTHY Jenõ
Egy élet sportja. Vadászat –
lóverseny – falka 
135 eredeti fényképpel. 
(Bp., 1937.) Franklin-Társulat. 
4 sztl. lev., 304p., 39 t. (képanyag,
kétoldalas). 
Kiadói egészvászon kötésben. 

8000 Ft

585. IGALI-MÉSZÁROS József
Magyar vizeken.
[Horgásztörténetek] 
Bp., [1942.] Lampel R. 151 p., 2 sztl.
lev., 8 t. (lapszámozáson belül). 
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

586. ILOSVAY Ferenc
Jó vadászatot! 
Ilosvay Gusztáv 24 eredeti felvételével. 
Bp., (1943.) Vajna és Bokor. 260 p.,
12 t. (képanyag, kétoldalas). 
Kiadói, aranyozott, illusztrált,
kopottas félvászon kötésben. 

5000 Ft

587. JILLY Bertalan id. és ifj.
A vadászkutyák idomítása
Bp., 1962. Mezõgazdasági Kiadó.
216 p. Második, bõvített kiadás.
81 szövegközti képpel, ábrával
illusztrálva. A fényképek a szerzõ
felvételei. 
Kiadói kartonborítóban, színes,
illusztrált (Páris Emil rajzának
felhasználásával Vágó Rezsõ
készítette) védõborítóval. 
Jó állapotú példány. 

4000 Ft

588. JÓZSEF fõherceg
Erdei magány és egyéb
vadásztörténetek
Bp., (1913.) Athenaeum. 1 t. (a szerzõ
képe, heliogr.), 244 p., 12 t. (hártya-
papírral védett fotók). 
Számos szövegközti képpel illusztrál-
va. E könyv fejléceit és záróképeit
Neogrády Antal, az elõzékét, az elõszó
fejlécét és záróképét Hanuszik László
rajzolta. Az elõszót Bársony István
írta.
Mérete: 31×24 cm. 
Kiadói, festett, aranyozott, kopottas
egészbõr kötésben, a kötéstáblán
ablakos kivágásban a fõherceg
egészalakos heliogravure képével és
festett címerével. 

18 000 Ft

589. KÁDÁR Lajos
Halászok. Regény 
(Bp., 1943.) Athenaeum. 204 p. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval. Jó
állapotú példány. 

2000 Ft

590. KOROMPAY Bertalan
Csapdafélék. A vadászat
összehasonlító néprajzához 
Bp., 1984. Akadémiai 223 l. 
Második kiadás. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált védõborítóval. 

4000 Ft

591. KOVÁCSHÁZY Vilmos
Horgászbottal. Keglevich Jenke
rajzaival 
Bp., 1943. Vajna és Bokor. 225 p. 
Kiadói félvászon kötésben. 

4000 Ft

592. MADERSPACH Viktor
Páreng – Retyezát. Vadászataim a
Déli Kárpátokban
(Elõszó: Kittenberger Kálmán.) 
Bp., (1935.) Vajna és Társa. 
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597. THURN-RUMBACH István
Erdélyi szarvasok és medvék
nyomában
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül
20 egészoldalas táblával (képanyag). 
Kiadói, gerincén restaurált,
aranyozott egészvászon kötésben. 

6000 Ft

598. VADÁSZATI útmutató.
A vadászat ismereteinek könyve.
A hiúz és vadászata. Erdélyrész–
Székelyföld–Délvidék visszatért!
XV. Jubiláris kiadás
Kiváló vadászati szakírók közre-
mûködésével 140 képpel és eredeti
rajzzal szerk. és kiad. Nikolits
György. Elõszóval ell. Festetics Pál. 
Bp., 1941. (Kapucinus ny.) VIII, 792 l. 
Kiadói egészvászon kötésben. 

4000 Ft

~
599. VAJDA János
Dal és beszély. Ujabb lyrai
költemények. Ábel és Aranka
Jankó János rajzaival. 
Bp., 1884. Franklin. 92 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon díszkötésben, festett lap-
szélekkel. Szép példány. 

8000 Ft

600. VAJDA János
Ujabb költemények
Bp., 1876. Szerzõ. 3 sztl. lev., 114 p. 
Elsõ kiadás! Kötetben itt jelent meg
elõször a költõ egyik legismertebb
verse, A vaáli erdõben. 
Késõbbi, XX. sz. elejei félvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. Körülvágatlan
példány. 

4000 Ft

2 sztl. lev., III, [5]-199 p., 8 t.
(képanyag, kétoldalas). 
Kiadói egészvászon kötésben. 

8000 Ft

593. MAGYARORSZÁG a Wieni
Elsõ Nemzetközi Vadászati
Kiállitáson 1910. 
(Bp.), 1910. (Hornyánszky Viktor).
160 p., 12 t. (egészoldalas fotók).
Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva. 
Kiadói, szecessziós mintázatú,
illusztrált papírborítóban. Ritka!

8000 Ft

594. MOLNÁR Gábor
Kaland az õsvadonban 
Bp., 1956. Ifjúsági Könyvkiadó. 16 p.
Hont-Varsányi Ferenc rajzaival. 
Elsõ kiadás! /Szivárvány Kiskönyvtár/ 
Kiadói, illusztrált, sarkán és szélén
restaurált papírborítóban. 

5000 Ft

595. REMINICZKY Károly
Bemutatom a vadászokat
A rajzokat készítette: Mészárosné
Haltenberger Anna. 
Bp., (1941.) Vajna és Bokor. 174 p.,
1 sztl. lev. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. 
Kiadói, gerincén restaurált egész-
vászon kötésben. 

5000 Ft

596. SCHREINER Ferenc
A horgászat kézikönyve.
Tapasztalatok, adatok és
útmutatások a folyami és tavi
horgászathoz
Szeged, 1922. Délmagyarországi
Hirlap- és Nyomdavállalat. 
58 p., 1 sztl. lev. 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

6000 Ft
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601. VAJDA János
Vészhangok
Pest, 1860. Hartleben. 144 p. 
Elsõ kiadás!
A költõ második verseskötete. 
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. Ritka!

6000 Ft

602. VÁLYI Ödön
Órás szakmai ismeretek
Bp., 1967. Mûszaki Könyvkiadó.
527 p. Lapszámozáson belül közel
500 szövegközti és egészoldalas
ábrával. 
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papírborítóval. Jó állapotú
példány. 

8000 Ft

603. VÁLYI-NAGY Ferencz
Polyhymnia, II könyvekben.
[Versek]
Sáros-patakon, 1820. Nádaskay Antal
ny. XVI, 284 p., 2 sztl. lev.
Hozzákötve:
Francisci Nagy, [Vályi-Nagy Ferencz]
dum viveret in. ill. Collegio Ref. S.
Patak exegeseos sacrae professoris p.
o. Carmina Latina. [Versek]
S. Patakini, [Sárospatak], 1820.
Nádaskay Antal ny. 126 p., 1 sztl. lev. 
Korabeli kartonkötésben, gerincén
címkefelirattal.
[Vályi Nagy Ferenc (1765-1820)
református kollégiumi professzor. 30
évig viselt tanári hivatalt, ebbõl 22
évet Sárospatakon. Kedvelt tan-
tárgya a görög nyelv és a magyar
irodalom volt. Homérosz fordítása,
melybe a Kazinczy Ferenctõl
rendelkezésére bocsátott Kölcsey-
féle Homérosz fordításból egyes
részeket átvett, adott okot a híres
Iliasz perre Kazinczy és Kölcsey
közt. Ez volt az elsõ nagyobb
plágiumper irodalmunkban. Halála
után, 1820-ban jelent meg addig

kötetben kiadatlan verseinek még
saját összeállítású gyûjteménye, a
Polyhymnia. Latin verseinek
figyelemre méltó gyûjteménye az
ugyancsak posztumusz Carmina
Latina.] 

10 000 Ft

604. VÁMBÉRY Ármin
A magyarság bölcsõjénél.
A magyar–török rokonság kezdete
és fejlõdése
Bp., 1914. Athenaeum. 223 p. 
Elsõ kiadás! A címlapon Ligeti
Lajos orientalista professzor
tulajdonosi névbeírásával.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, a gerinc alsó
sarkán L. L. monogram. Jó állapotú
példány. 

6000 Ft

605. VÁMBÉRY Ármin
A török faj ethnologiai és
ethnographiai tekintetben
Bp., 1885. Magyar Tudományos
Akadémia. XVI, 768 p. (Magyar
Tudományos Akadémia Könyvkiadó-
Vállalata). 
Kiadói, aranyozott gerincû, egész-
vászon sorozatkötésben,
márványozott lapszélekkel. 

7000 Ft

606. VÁRNAI Zseni
Én nem mondok le soha a
reményrõl. – – versei az anyaszívrõl
Bp., 1940. Arany János ny. 31 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói, a költõnõ fotójával
illusztrált papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Várnai Zseni: – – válogatott versei.
1914–1942.
Bp., 1942. Arany János ny. 1 t. (a
költõnõ fotója), 307 p. 
Dedikált!
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

3500 Ft

607. VÁRNAI Zseni
Vörös tavasz
Bp., 1919. Népszava
Könyvkereskedés. 111 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban. Ritka!
Hozzá tartozik:
Várnai Zseni: A fájdalom könyve.
– – énekei az anyaságról, a
fájdalomról, hitvesi szerelemrõl, az
élettel való viaskodásról és végül a
halálról
Bp., 1921. Világosság. 122 p., 2 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Dukai Károly könyvdíszeivel. 
Kiadói keretdíszes kartonkötésben. 

3500 Ft

608. VAS Gereben [Radákovics
József]
A multak emlékei. 
1–2. kötet. Egybekötve 
Pest, 1859. Ráth Mór. 212 p., 1 sztl.
lev.; 211 p. 
Elsõ kiadás!
A tartalomból: A badacsonyi szüret
1795. Régibb magyar népélet. Az
Ernõezred. Petõfi Debreczenben
1844-ben stb. 
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szüry 4955. 

3000 Ft

609. VAS István
Menekülõ múzsa 
(Bp.), 1938. Cserépfalvi. 77 p., 1 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú, körülvágatlan példány. 

3500 Ft

610. VERBÉNYI Ernõ
A névmagyarosítás kézikönyve.
A névváltoztatásról szóló szabályok
és legujabb tudnivalók
Bp., (1933). (Budai Ny.). 68 p. 
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

611. (VÉSSEY Frigyes, vitéz)
Kedves Boltkezelõ Úr! 
[Hangya Szövetkezet]
(Bp., 1937. Hungária R. T.) 111 p.
5 sztl. lev. (hirdetések). 
Dedikált!
Kiadói, illusztrált, festett egész-
vászon kötésben. Szép példány. 

3000 Ft

612. VÉSZI Endre
Végy oltalmadba. – – versei
[Bp.], (1935. Szathmáryné Bánó
Vilma Könyvkiadó Vállalat). 48 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Bánáti
Oszkárnak barátsággal Vészi Endre
1935.” A szerzõ elsõ megjelent kötete. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

3500 Ft

613. VICSAY Lajos
Kistelek története
(Kistelek), 1929. Kistelek Nagyközség.
234 p., 1 sztl. lev., 31 t. (kétoldalas
fotók). Szövegközti rajzokkal,
ábrákkal, térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva. 
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. 

6000 Ft

614. A VILÁGHÁBORÚ képes
krónikája. (47 füzet. 2 kötetbe
kötve)
(Szerk. Süle Antal.) Bp., 1914-1915.
Révai. Szövegközti és egészoldalas
képekkel, térképekkel, térkép-
vázlatokkal rendkívül gazdagon
illusztrálva. Megjelent: 1914. okt. 11.
és 1916. dec. 31. között; 117 füzetben
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komplett. A teljes sorozat ritka.
Az eredeti borítók és a kiadói kötetek
3 tartalomjegyzéke bekötve. 
Késõbbi, egységes, aranyozott
gerincû félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

12 000 Ft

615. VILLON, (Francois) balladái.
Faludy György átköltésében
(Bp., 1947.) Officina. 95 p.
Tizennegyedik kiadás. 
„Az elsõ tizenegy kiadással ellentétben
ezt a kiadást a cenzúra csorbítatlanul
hagyta. E könyvbõl 500 példány
készült merített papíron, színes
metszetekkel. Az elsõ kiadás cím-
lapját a tragikus sorsú Kolozsváry
Sándor, a színes dúcokat egykorú
metszetek után fiai, Kolozsváry
György és Pál metszették.” 
Kiadói, aranyozott gerincû, javított
félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, javított védõborítóval. 

5000 Ft

616. VILLON, Francois
– – Nagy Testámentuma
Ford., bev. és magyarázatokkal ellátta
Szabó Lõrinc. Hincz Gyula rajzaival. 
[Bp., 1940.] Singer és Wolfner. 151 p. 
Fûzve, kiadói illusztrált papír-
borítóban, borítószalaggal.
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan
példány. 

4000 Ft

617. VILMA néni
Maczkó czirkusz (Mesekönyv)
[Bp.], é. n. [ca. 1890-es évek] G[eisler]
E. 7 sztl. lev. (kartonra vont színes
rajzok szöveggel). 
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Ritka!

4000 Ft

618. A VISSZATÉRT Felvidék
adattára 
Szerk. Csatár István és Ölvedi János.

(Illusztrálta Dex Ferenc). 
Bp., 1939. Mahr Ottó és Tsa.
„Rákóczi” könyvkiadóvállalata. 392 p.,
80 p., 72 p., 257 p. [A korábbinál
terjedelmesebb, adattárral bõvített
kiadás!] Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, festett, címeres, ezüstözött
feliratú egészvászon kötésben. 

8000 Ft

619. VITÉZEK Albuma
(Bp., 1939. Merkantil ny.). 400,
[2 sztl. lev.], 401-616 p. A 3. oldalon
Vitéz Nagybányai Horthy Miklósnak,
a Vitézi Rend megalapítójának
mellképével. Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. A kötetben
Adattárral: 143-400. p., és Arckép-
gyûjteménnyel: 401-615. p., közel
5600 vitézzé avatott fényképével.
Mérete: 23×32 cm. 
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán a koronás
magyar címer színezett, aranyozott
dombornyomású plakettjével.
Harántfolio. 

15 000 Ft

620. VOGEL Ákos
A lovagias ügyekrõl. [Párbajkönyv]
Irta és a szegedi helyõrségi tiszti-
karnak 1920. évi március hó 3-án
elõadta: – –. 
[Szeged], 1920. M. Kir. Szegedi
Körletparság ny. 63 p. 
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Szundy Géza: Gyakorlati útmutatás
lovagias ügyek elintézéséhez
Különös tekintettel az A-46. jelz.
katonai becsületügyi szabályzat
határozványaira. 
Szeged, 1930. (Városi Ny.) 85 p. 
Fûzve, kiadói, javított gerincû papír-
borítóban. 

4000 Ft
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621. VOIT Pál
Régi magyar otthonok
(Bp., 1943.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 319 p. Gazdag szövegközti
és egészoldalas képanyaggal,
forrásjegyzékkel. 
Kiadói, aranyozott, félvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
(Végh Gusztáv) védõborítóval. Jó
állapotú példány. 

5000 Ft

622. VOJNICH Oszkár
Budapesttõl Sitkáig. (Alaska). 
Úti leírások 
Bp., 1894. Szerzõ saját kiadása
(„Hazánk” Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Rt.) 174 p., 1 sztl. lev., 1 t.
(kétoldalas). Oldalszámozáson belül
40 egészoldalas és 16 szövegközti
képpel illusztrálva. Mérete: 31×24 cm.
A gerinc kb. 2 cm hosszan sérült.
Kiadói, festett, illusztrált, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 

8000 Ft

623. VÖRÖSMARTY Mihály
A két szomszédvár. Négy énekben
(Békéscsaba, 1925.) Tevan. 64 p.,
1 sztl. lev., 4 t. (színes litográfia).
A rajzok és a könyvdíszek Kolozsváry
Sándor munkái. Kéziratul az 1884-iki
Gyulai Pál-féle kiadás szolgált. 
Készült összesen 400 számozott
példányban. Jelen példány
számozatlan. A Tevan kiadó amatõr
sorozatának tizenkettedik darabja. 
Korhû, modern félbõr kötésben. Szép
példány. 

12 000 Ft

624. VÖRÖSMARTY [Mihály] összes
munkái. Teljes kiadás. 1–8. kötet
Rendezte és jegyzetekkel kisérte
Gyulai Pál. 
Bp., 1884-1885. Méhner Vilmos.
2 sztl. lev., LXXIV, 468 p.; 490 p.,

1 sztl. lev.; 492 p., 1 sztl. lev.; 460 p.,
1 sztl. lev.; 438 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.
lev., 391 p.; 396 p.; 414 p. Az elsõ
kötetbõl 1 t. (a költõ arcképe)
hiányzik. 
Kiadói, dúsan aranyozott, festett
egészvászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. Egységes,
szép sorozat. 

32 000 Ft

625. WASS Albert
Egyedül a világ ellen. Regény
(Bp.) [é. n.] (Stádium). 60 p., 2 sztl.
lev. 
Elsõ kiadás! A szövegrajzok és a
borítólap Jeges Ernõ festõmûvész
munkája. /Nemzeti Könyvtár 88./ 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Wass Albert: Vérben és viharban.
Regény
Bp., 1943. (Stádium.) 117 p. 
Elsõ kiadás! A szövegrajzok és a
borítólap Fáy Dezsõ munkája.
/Nemzeti Könyvtár 91-92./ 
A 119. l-tól Páll András: A magyar
ipar és kereskedelem áttekintése a
honfoglalástól napjainkig. Tanulmány. 
Bp., 1943. (Stádium.) 119-128 p.
/Nemzeti könyvtár 91-92./ 
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

4000 Ft

626. WEÖRES Sándor
Gyümölcskosár. Versek
Hincz Gyula rajzaival. 
(Bp.), [1946.] Uj Idõk Irodalmi Intézet
R.-T. (Singer és Wolfner). 64 p. 
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
Hincz Gyula 27 egészoldalas és
33 szövegközti rajzával illusztrálva. 
E kötetben jelentek meg elõször a
költõ klasszikussá vált gyermekversei
(Buba éneke; Galagonya; Pletykázó
asszonyok; Száncsengõ stb.) 
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Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
kartonborítóban. 

5000 Ft

627. WEÖRES Sándor
Medúza. Versek
Bp., (1943.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 126 p., 1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Az elõzéklapon tulajdonosi név-
beírás. Fûzve, kiadói papírborítóban. 

4000 Ft

628. WEÖRES Sándor
Tûzkút 
Párizs, 1964. Magyar Mûhely. 159 p. 
Elsõ kiadás!
A fedõlap Babócsay Lajos munkája. 
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 

3000 Ft

629. WERTHEIMER Ede, monori
Gróf Andrássy Gyula élete és kora.
1–3. kötet 
A Magyar Tudományos Akadémia
megbízásából kiadatlan források
alapján írta – –. 
Bp., 1910-1913. Magyar Tudományos
Akadémia. 1 t. (acélmetszetû címkép),
XXIII, 782 p.; 1 t. (acélmetszetû
címkép), XX, 522 p.; XV, 469 p. 
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

15 000 Ft

630. WESZPRÉMI, Stephanus
(István)
Succinta medicorum Hungariae et
Transilvaniae biographia. Centuria
altera. Pars prior. [Második kötet]
Viennae, 1778. Trattner. 4 sztl. lev.,
221 p., 3 sztl. lev. 
Késõbbi papírkötésben, verzóján a
gróf Hédervári család ex librisével.
A mû négy kötetben teljes. Ritka!
[A szerzõ orvos, a század egyik
kiemelkedõ tudású polihisztora volt.

Fõ mûve ez az életrajzgyûjtemény,
amely a magyar orvostörténeti
irodalom kiemelkedõ darabja.
Létrejötte évtizedes adatgyûjtés
eredménye, összeállításában a
legnevesebb tudósok segítettek,
köztük Bod Péter, Katona István,
Pray György és Cornides Dániel is.
A mû páratlan jelentõségét felis-
merve a kor egyik legnagyobb
mecénása, gróf Ráday Gedeon is
támogatta a szerzõt. A mûvelõdés-
rténeti szempontból gazdag
anyagban számos olyan név
szerepel, amelynek a mû egyetlen
lelõhelye. Gyõry: 172. old.]

18 000 Ft

631. ZELK Zoltán
Teremtés tanuja. Válogatott versek
(Bp.), 1945. Cserépfalvi. 203 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Szántó
Klárának szép karácsonyt kíván:
Zelk Zoltán (1946, karácsonyán)”.
A költõ harmadik verseskötete. 
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. 

5000 Ft

632. ZILAHY Károly
Magyar koszorusok albuma. Irói
élet- és jellemrajzok 
Második jutányos kiadás. Bp., 1874.
Franklin-Társulat. 4 sztl. lev., 120 p.,
14 acélm. t. (arcképek). 
A kötet Kazinczy Ferencz, Kisfaludy
Sándor, Berzsenyi Dániel, Kisfaludy
Károly, Kölcsey Ferencz, Bajza József,
Vörösmarty Mihály, Czuczor Gergely,
Jósika Miklós, Eötvös József, Pet?fi
Sándor, Tompa Mihály, Jókai Mór és
Arany János életrajzait, írásait
tartalmazza. 
Kiadói, dúsan aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft
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280. tétel



150

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

4Elért 
összeg

1. 5 000.- 41. - 81. - 121. 3 500.- 161. 13 000.-

2. 8 500.- 42. 12 000.- 82. 16 000.- 122. 16 000.- 162. -

3. 3 000.- 43. 5 500.- 83. 5 000.- 123. 4 000.- 163. 4 000.-

4. 12 000.- 44. 6 000.- 84. 2 000.- 124. 7 500.- 164. 16 000.-

5. 7 000.- 45. 8 000.- 85. 7 000.- 125. - 165. 5 000.-

6. 6 000.- 46. 3 000.- 86. 6 000.- 126. 24 000.- 166. 5 500.-

7. 8 000.- 47. 5 000.- 87. 4 000.- 127. 22 000.- 167. -

8. 8 000.- 48. 8 500.- 88. 9 000.- 128. 13 000.- 168. 3 000.-

9. 5 000.- 49. - 89. 9 500.- 129. 34 000.- 169. 12 000.-

10. 5 000.- 50. 13 000.- 90. 7 000.- 130. 330 000.- 170. 36 000.-

11. 4 000.- 51. 8 000.- 91. 4 000.- 131. 160 000.- 171. 5 500.-

12. 4 000.- 52. 6 000.- 92. 11 000.- 132. 60 000.- 172. 4 000.-

13. - 53. 8 000.- 93. 6 000.- 133. 32 000.- 173. 7 500.-

14. 9 000.- 54. 14 000.- 94. 10 000.- 134. 16 000.- 174. 5 000.-

15. 16 000.- 55. 6 500.- 95. 5 000.- 135. 6 500.- 175. 6 500.-

16. 24 000.- 56. 8 500.- 96. 32 000.- 136. 3 000.- 176. 5 000.-

17. 6 500.- 57. 2 000.- 97. 20 000.- 137. 2 800.- 177. 3 000.-

18. 5 000.- 58. - 98. 5 500.- 138. 8 000.- 178. 3 000.-

19. 6 000.- 59. 28 000.- 99. 85 000.- 139. 8 500.- 179. 15 000.-

20. 6 000.- 60. 4 000.- 100. 11 000.- 140. 8 500.- 180. 3 000.-

21. 3 000.- 61. 5 500.- 101. 17 000.- 141. 7 500.- 181. 4 500.-

22. 14 000.- 62. 6 000.- 102. 11 000.- 142. - 182. 9 000.-

23. 24 000.- 63. 4 500.- 103. 8 000.- 143. 24 000.- 183. 5 000.-

24. 65 000.- 64. 16 000.- 104. - 144. 3 500.- 184. -

25. 8 000.- 65. 60 000.- 105. 50 000.- 145. 5 000.- 185. -

26. 8 000.- 66. 8 500.- 106. 3 000.- 146. 6 000.- 186. 13 000.-

27. 13 000.- 67. 10 000.- 107. 6 000.- 147. 20 000.- 187. 12 000.-

28. 11 000.- 68. 9 500.- 108. 20 000.- 148. 8 000.- 188. -

29. 5 500.- 69. 8 000.- 109. 5 500.- 149. 7 000.- 189. 46 000.-

30. 8 000.- 70. 5 500.- 110. 6 500.- 150. 5 500.- 190. 5 500.-

31. 20 000.- 71. 8 000.- 111. 5 000.- 151. 19 000.- 191. -

32. 6 000.- 72. 44 000.- 112. 8 500.- 152. 6 000.- 192. 8 500.-

33. 2 000.- 73. 11 000.- 113. - 153. 6 000.- 193. 32 000.-

34. 2 800.- 74. 5 500.- 114. 18 000.- 154. 6 500.- 194. 7 000.-

35. 38 000.- 75. - 115. 16 000.- 155. 10 000.- 195. 11 000.-

36. 4 000.- 76. 15 000.- 116. 7 500.- 156. 32 000.- 196. 4 000.-

37. 6 500.- 77. 16 000.- 117. 8 000.- 157. 30 000.- 197. 3 000.-

38. 3 000.- 78. 10 000.- 118. 5 000.- 158. 6 500.- 198. 15 000.-

39. 26 000.- 79. 7 000.- 119. 4 000.- 159. 42 000.- 199. 5 500.-

40. 7 000.- 80. 16 000.- 120. 10 000.- 160. 34 000.- 200. 3 000.-
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151

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
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201. 4 500.- 242. 3 500.- 283. - 324. 28 000.- 365. 75 000.-

202. 11 000.- 243. 30 000.- 284. 34 000.- 325. 5 500.- 366. 11 000.-

203. 4 500.- 244. - 285. 4 000.- 326. 30 000.- 367. 34 000.-

204. 40 000.- 245. 11 000.- 286. 42 000.- 327. 11 000.- 368. 24 000.-

205. 55 000.- 246. 2 600.- 287. 13 000.- 328. 8 000.- 369. 24 000.-

206. 6 000.- 247. - 288. 26 000.- 329. 20 000.- 370. 8 000.-

207. 12 000.- 248. 5 500.- 289. 6 000.- 330. 10 000.- 371. 5 500.-

208. 12 000.- 249. 7 500.- 290. 8 500.- 331. 8 500.- 372. 50 000.-

209. - 250. 14 000.- 291. 6 500.- 332. 7 000.- 373. 19 000.-

210. 16 000.- 251. 10 000.- 292. 6 000.- 333. - 374. 14 000.-

211. 6 500.- 252. - 293. 11 000.- 334. - 375. 14 000.-

212. 7 000.- 253. 7 000.- 294. 4 000.- 335. 6 500.- 376. 10 000.-

213. 5 500.- 254. 4 000.- 295. 20 000.- 336. 17 000.- 377. 17 000.-

214. - 255. 7 000.- 296. 4 000.- 337. 22 000.- 378. 13 000.-

215. 12 000.- 256. 14 000.- 297. 32 000.- 338. 5 000.- 379. 10 000.-

216. 6 000.- 257. 50 000.- 298. 4 500.- 339. 9 500.- 380. 14 000.-

217. 16 000.- 258. 13 000.- 299. 2 400.- 340. 5 000.- 381. 14 000.-

218. 4 000.- 259. 22 000.- 300. 80 000.- 341. 4 000.- 382. 38 000.-

219. 3 000.- 260. 14 000.- 301. 5 500.- 342. 9 500.- 383. 22 000.-

220. 4 500.- 261. 42 000.- 302. 10 000.- 343. 9 500.- 384. 32 000.-

221. 13 000.- 262. 44 000.- 303. 16 000.- 344. 6 000.- 385. 2 600.-

222. - 263. 60 000.- 304. 11 000.- 345. 7 000.- 386. 24 000.-

223. 8 500.- 264. 55 000.- 305. 9 000.- 346. 5 500.- 387. 22 000.-

224. 4 000.- 265. 12 000.- 306. 6 000.- 347. 3 000.- 388. 4 000.-

225. 24 000.- 266. 4 000.- 307. 42 000.- 348. 22 000.- 389. 3 000.-

226. 6 500.- 267. - 308. 42 000.- 349. 3 000.- 390. 8 000.-

227. 6 500.- 268. 5 000.- 309. 8 500.- 350. 6 000.- 391. 8 000.-

228. 12 000.- 269. 3 000.- 310. 20 000.- 351. 19 000.- 392. 2 000.-

229. 38 000.- 270. 28 000.- 311. 5 500.- 352. 100 000.- 393. 3 000.-

230. 6 000.- 271. 19 000.- 312. 3 000.- 353. 14 000.- 394. 10 000.-

231. 9 500.- 272. - 313. - 354. 7 500.- 395. 7 500.-

232. 6 000.- 273. 16 000.- 314. 44 000.- 355. - 396. 7 500.-

233. 6 500.- 274. 12 000.- 315. 12 000.- 356. - 397. 13 000.-

234. 40 000.- 275. 16 000.- 316. 15 000.- 357. 6 000.- 398. 7 500.-

235. 22 000.- 276. - 317. 19 000.- 358. 3 500.- 399. 5 500.-

236. 22 000.- 277. 17 000.- 318. 10 000.- 359. 17 000.- 400. 10 000.-

237. 2 400.- 278. 8 500.- 319. - 360. 85 000.- 401. 14 000.-

238. 5 000.- 279. 5 000.- 320. 4 000.- 361. 95 000.- 402. -

239. 24 000.- 280. 3 500.- 321. 30 000.- 362. 85 000.- 403. 6 000.-

240. - 281. 3 500.- 322. 10 000.- 363. 95 000.- 404. 12 000.-

241. 6 500.- 282. 8 500.- 323. 10 000.- 364. 80 000.- 405. -



Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

406. 32 000.- 447. 8 000.- 488. 3 500.- 529. 11 000.- 570. 13 000.-

407. 6 000.- 448. 6 000.- 489. 8 000.- 530. 4 000.- 571. 6 000.-

408. 9 500.- 449. 15 000.- 490. - 531. 5 500.- 572. 24 000.-

409. 8 000.- 450. 40 000.- 491. - 532. 24 000.- 573. 4 500.-

410. 7 500.- 451. 9 500.- 492. - 533. 13 000.- 574. 9 500.-

411. 12 000.- 452. 18 000.- 493. 5 000.- 534. 18 000.- 575. 11 000.-

412. 5 500.- 453. - 494. 130 000.- 535. 3 500.- 576. 9 000.-

413. 22 000.- 454. 19 000.- 495. 5 000.- 536. - 577. 8 000.-

414. 8 000.- 455. 6 000.- 496. - 537. - 578. 11 000.-

415. 5 500.- 456. 11 000.- 497. 3 000.- 538. 6 000.- 579. 16 000.-

416. 7 000.- 457. 6 000.- 498. 24 000.- 539. 9 000.- 580. 8 000.-

417. 4 500.- 458. 4 000.- 499. 7 500.- 540. 12 000.- 581. 32 000.-

418. 18 000.- 459. 6 500.- 500. 40 000.- 541. 8 000.- 582. 8 500.-

419. 6 500.- 460. 5 500.- 501. - 542. 7 500.- 583. 6 000.-

420. 8 000.- 461. 13 000.- 502. 6 000.- 543. 4 000.- 584. 8 000.-

421. 10 000.- 462. 8 000.- 503. - 544. 4 500.- 585. -

422. 11 000.- 463. 4 500.- 504. 13 000.- 545. 6 000.- 586. -

423. - 464. 8 000.- 505. - 546. 24 000.- 587. -

424. 5 000.- 465. 3 000.- 506. 6 000.- 547. 3 000.- 588. 11 000.-

425. 7 500.- 466. 5 000.- 507. 4 000.- 548. 5 000.- 589. -

426. 3 000.- 467. 6 000.- 508. 3 500.- 549. 7 000.- 590. 8 000.-

427. 26 000.- 468. 6 000.- 509. 7 000.- 550. 9 000.- 591. 170 000.-

428. 6 000.- 469. - 510. 10 000.- 551. 36 000.- 592. 14 000.-

429. 10 000.- 470. 9 000.- 511. 10 000.- 552. 13 000.- 593. 5 000.-

430. 4 000.- 471. - 512. 6 500.- 553. 16 000.- 594. 3 000.-

431. 3 500.- 472. 6 500.- 513. 36 000.- 554. 6 000.- 595. 3 000.-

432. 5 000.- 473. 26 000.- 514. 70 000.- 555. 4 000.- 596. 8 000.-

433. 5 500.- 474. 3 000.- 515. 8 000.- 556. 5 500.- 597. 4 000.-

434. 3 000.- 475. 10 000.- 516. 4 000.- 557. - 598. 8 000.-

435. 15 000.- 476. 6 000.- 517. 4 000.- 558. - 599. 24 000.-

436. 4 500.- 477. 8 000.- 518. 10 000.- 559. 7 000.- 600. 22 000.-

437. 3 000.- 478. 36 000.- 519. 16 000.- 560. 4 000.- 601. 13 000.-

438. 6 500.- 479. - 520. 16 000.- 561. 9 000.- 602. 6 000.-

439. 28 000.- 480. - 521. 24 000.- 562. 4 500.- 603. 19 000.-

440. 9 000.- 481. 10 000.- 522. 8 500.- 563. 8 000.- 604. 55 000.-

441. 5 000.- 482. 10 000.- 523. 9 000.- 564. 18 000.- 605. -

442. 5 500.- 483. 15 000.- 524. 22 000.- 565. 4 500.- 606. 4 000.-

443. 11 000.- 484. 8 000.- 525. 44 000.- 566. 14 000.- 607. -

444. 3 000.- 485. 2 000.- 526. 9 500.- 567. 30 000.- 608. 5 500.-

445. 9 000.- 486. 110 000.- 527. - 568. 16 000.- 609. 6 000.-

446. 8 000.- 487. 4 500.- 528. 4 000.- 569. 8 000.- 610. 4 000.-
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Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Központja

379. tétel




